Обмен делегациями:
- первый визит делегации Хювинкяя в Кострому состоялся 2-7 июля 1973 г. В состав делегации входили мэр Осмо Анттила, член управления города плотник Алпо Ёкинен, член управления города диплом-инженер* Сеппо Тоивиайнен, член управления города начальник транспорта Ееро Туоми. Ответный визит делегации г. Костромы в г. Хювинкяя проходил 4-10 мая 1974 г. В ее состав входили: Старков Геннадий Иванович – заместитель председателя горисполкома, руководитель делегации; Еремин Альвин Евстафьевич – заведующий промышленным отделом обкома КПСС; Рыбникова Наталия Григорьевна, главный архитектор г. Костромы;
- в 2012 (празднование 860-летия города Костромы) и 2016 годах (также на День города Костромы) делегации Хювинкяя посещали Кострому. 
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- в декабре 2012 года организована поездка группы руководящих работников образования города Костромы в Хювинкяя для изучения опыта;
- в феврале 2012 года проведена фотовыставка о городе Костроме в Хювинкяя;
- с 7 по 12 июня 2015 года учащиеся  и преподаватели Детской художественной школы № 1 им. Н.П. Шлеина и Детской художественной школы № 2 им. Н.Н. Купреянова города Костромы приняли участие в творческой мастерской в детско-юношеском центре «Вилла Артту» Хювинкяя. Проведены мастер-классы по рисунку акварелью, пленэр, творческие мастерские по росписи старого железнодорожного вагона, расположенного на территории Железнодорожного музея, который планировался к установке в центральной части города, как символ совместного творчества русских и финских детей. Проведены экскурсии в г. Риихимяки на стекольный завод, Национальный художественный музей,  костромская делегация приняла участие в открытии выставки современного искусства «Таю» в галерее «Променади» города Хювинкяя;
- команды по вольной борьбе из Хювинкяя и Костромы участвовали т в турнирах, проводимых в обоих городах. 

