Союз городов Центра и Северо-Запада России 
Союз объединяет 27 городов с населением около 6 миллионов жителей. Союз городов Северо-Запада России основан в 1990 году. В июне 1990 года в г.Череповце представители 12 городов "... признали целесообразным объединение усилий городов северо-западной зоны РСФСР, для совместного решения возникающих проблем на принципах равноправного и добровольного сотрудничества в политическом, социально-экономическом, экологическом и других направлениях". Среди первых представителей городов был и город Кострома.
Основной принцип работы – проведение встреч, семинаров, конференций, в том числе заочных, по обмену опытом, по изучению, анализу и сопоставлению достижений членов Союза, других ассоциаций и городов России, а также других стран в вопросах местного управления. Значительное внимание уделяется информационной поддержке органов местного самоуправления.
Представители городов, входящих в Союз постоянно играют заметную роль во всех комиссиях при Президенте РФ и Правительстве, в секциях Союза Российских городов. Многие мероприятия проводятся совместно с Государственной Думой и Советом Федерации Федерального Собрания РФ, Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ, Международной Ассамблеей столиц и крупных городов (МАГ), Союзом Российских городов, Советом Европы.
Союз городов Центра и Северо-Запада России имеет партнерские отношения с Союзом общин Республики Черногория, Ассоциацией муниципальных образований Калининградской области, Институтом экономики города, поддерживает также связь с другими межрегиональными ассоциациями. 
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