ОТЧЕТ
Егорова Александра Николаевича
о деятельности депутата Думы города Костромы седьмого созыва 

по одномандатному избирательному округу № 24 за 2021 год.
Деятельность депутата включает в себя работу в своем избирательном округе: встречи с избирателями, работа по обращениям граждан, ведение личного приема граждан своего избирательного округа, участие в заседаниях Думы города Костромы, участие в работе депутатских комиссий Думы, членами которых он является, участие в деятельности коллегиальных органов, формируемых Думой, Администрацией города Костромы, участие в публичных слушаниях и общественных обсуждениях.
В качестве председателя постоянной депутатской комиссии по экономике и финансам в 2021 году было проведено 10 заседаний, на которых рассмотрены основные вопросы:
- установление и изменение местных налогов, установление льгот по уплате налогов, зачисляемых в бюджет города Костромы;
- рассмотрение проектов бюджета города Костромы, утверждение и исполнение бюджета города Костромы, осуществление контроля за его исполнением;

- распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Костромы;
- утверждение и реализация муниципальных программ;

- установление за счет средств бюджета города Костромы дополнительных мер социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан;

- создание условий для развития экономике в городе;
- улучшение жилищных условий отдельных категорий граждан;
- осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета города Костромы и используемого муниципального имущества, осуществление контрольных функций за деятельностью муниципальных учреждений и предприятий.

В ходе работы на заседаниях было рассмотрено и принято 139 решений, инициировано внесение на рассмотрение Думы города 12 проектов решений Думы.

Принял участие в 10 заседаниях Думы города Костромы на которых было принято более 300 решений, в том числе по вопросам о бюджете Костромы, о местных налогах; решение вопросов по пользованию и распоряжению имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Костромы; выполнение планов и программ комплексного социально-экономического развития муниципального образования; решение вопросов в сфере жилищно-коммунального хозяйства и строительства объектов капитального строительства местного значения; создание условий для развития образования, культуры, спорта и туризма, физической культуры, принятие мер социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям жителей города Костромы.
В целях осуществления контрольных функций за деятельностью муниципальных учреждений и предприятий города Костромы при моем участии проведены рабочие совещания по вопросам:

- о финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия города Костромы "Городские ритуальные услуги";
- о финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия города Костромы "Столовая администрации г. Костромы";

- о финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия города Костромы "Школьник";
- о реализации муниципальной программы города Костромы "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории городского округа город Кострома" в 2022-2023 годах;

- о рассмотрении проекта решения о бюджете города Костромы на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

В целях оперативного решения вопросов местного значения принимал участие в работе следующих коллегиальных органов Администрации города Костромы:
Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при Администрации города Костромы;

Комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Костромы;
рабочей группе по разработке мероприятий по сокращению муниципального долга города Костромы и снижению кредиторской задолженности бюджета города Костромы.
Важное направление деятельности депутата - это работа с избирателями. 
За отчетный период мной проведено 11 приемов граждан. Поступило 46 обращений от жителей города Костромы. Помимо письменных обращений от жителей округа поступали вопросы по телефону, принимал участие в собраниях с жителями округа.
Всем обратившимся гражданам была оказана помощь, проведены консультации, направлены запросы в соответствующие инстанции и органы исполнительной власти, даны устные и письменные разъяснения. Большая часть вопросов решена положительно.
В большинстве обращений затрагивались вопросы, связанные с:
- работой службы ЖКХ и управляющих организаций (расчистка улиц от снега, содержание контейнерных площадок и вывоз ТКО, ликвидация несанкционированных свалок мусора, организация горячего водоснабжения и подключение отопления, правомерность начисления коммунальных платежей, снос аварийных деревьев, освещение);

- благоустройством дворовых территорий (асфальтирование, установка детского оборудовании, озеленение территории);

- ремонтом дорожной сети и тротуаров, в том числе к объектам социальной сферы;
- организацией освещения тротуаров и дорог;

- организацией парковок.
В отчетный период совместно с жителями округа и во взаимодействии с исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления города и его структурными подразделениями положительно решены следующие вопросы:
ремонт внутриквартального проезда вдоль домов № 14 и № 16 на улице Индустриальной к домам № 4 и № 6 в микрорайоне Давыдовском-1;

асфальтирован подъезд к муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению города Костромы "Детский сад № 55", расположенному в микрорайоне Давыдовский - 1, д.22А;
асфальтирован подъезд к муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению города Костромы "Детский сад № 59", расположенному в микрорайоне Давыдовский - 1, д.20;
асфальтирована территория и установлено ограждение в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении города Костромы "Гимназия № 25", расположенному в микрорайоне Давыдовский - 1, д. 32 в рамках реализации проекта "Народный бюджет";
произведен ремонт дворового проезда, установлены скамейки и урны, обустроено освещение в микрорайоне Давыдовский - 1, д.22, в рамках реализации муниципальной программы "Формирование современной городской среды".
К праздничным датам организованы поздравления ветеранов, оказано содействие в проведение детских праздников в микрорайоне, проведены собрания с жителями по решению вопросов благоустройства дворовых территорий и парковок (ул. Профсоюзная, д. 29, микрорайон Давыдовский - 1, д. 30), принял участие в проведение открытых уроков к государственным праздникам. 
Ежемесячно осуществляется прием граждан последний четверг месяца с 18.00 до 19.00 - г. Кострома, мкр-н Давыдовский-2, д. 29 (Библиотека № 6), а также принимаются обращения по телефону 8-960-743-35-50.

Депутат Думы города Костромы                                                                А. Н. Егоров
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