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ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ГОРОДСКОЙ ДУМЕ VI СОЗЫВА:
В городской Думе VI созыва я являюсь заместителем председателя постоянной депутатской комиссии по развитию городского хозяйства, а также вхожу в состав:

·  комиссии по местному самоуправлению;

·  комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при Администрации города Костромы; 

·  комиссии по проведению аукциона на право заключения договоров о размещении нестационарных торговых объектов на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности г.Костромы, землях или земельных участках, расположенных в границах. Г. Костромы, гос.собственностью на которые не ограничена; 
·  Совет по предпринимательству при Главе города Костромы;

·  жилищной комиссии;

·  по развитию инженерно-технической инфраструктуры;

·  по реализации программы «Формирования городской среды»;
· член фракции ПП «Единая Россия» в Думе г. Костромы;
так же вхожу в состав различных рабочих групп.
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Подробный отчет о работе Думы и постоянных депутатских комиссий можно посмотреть на веб-сайте Думы города Костромы. 
Работа в комиссии городского хозяйства:
· В рамках реализации муниципальной программы города Костромы «Формирование современной городской среды».  В 2018 году были завершены работы по благоустройству парка «Берендеевка», начато благоустройство  Чернигинской набережной. Общий объем средств, направленных на реализацию программы – 120 891 700 рублей, из них средства бюджета города Костромы – 29 271 600 рублей; средства областного бюджета 90 610 100 рублей; средства внебюджетных источников 1 010 000 рублей.

· В бюджете г. Костромы на условиях софинансирования были предусмотрены субсидии для жителей на установку индивидуальных тепловых пунктов  с  целью модернизации системы отопления и ГВС   (доля  жителей составляет 25%, остальные средства оплачивает городской бюджет). 

· По итогам 2018 года на 50 домах проведён текущий ремонт многоквартирных домов до 1961 года постройки на которые была предоставлена субсидия из бюджета города Костромы. Сумма освоенных средств составляет 8 460 769 рублей. 

Общегородские проекты:
· «Развитие образования, культуры, спорта, физической культуры и совершенствование молодежной политики в городе Костроме» – 4 025 828,5 тыс. рублей;

· «Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения города Костромы» – 238 269,8 тыс. рублей;

· «Благоустройство и безопасность дорожного движения на территории города Костромы – 1 614 721,9 тыс. рублей;

· «Развитие территорий города Костромы» – 2050,0 тыс. рублей;

· «Развитие экономики города Костромы» – 1000,0 тыс. рублей;

· «Развитие городского пассажирского транспорта» – 139 125,6 тыс. рублей;

· «Безопасный город Кострома» – 76 446,7 тыс. рублей;

· «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом города Костромы» – 258 682,9 тыс.рублей;
· «Управление имущественными и земельными ресурсами города Костромы» – 57 749,0 тыс. рублей;

·  «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории городского округа город Кострома» – 1 699,0 тыс. рублей;

· «Формирование современной городской среды» – 132 61282,9 тыс. рублей;

· «Совершенствование муниципального управления и развитие механизмов поддержки инициатив населения в решении актуальных проблем (вопросов) городского сообщества» – 222 903,8 тыс. рублей.
ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ:
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За 2018 год в мой адрес поступило 162 устных и письменных обращения от жителей и общественных организаций.

· В рамках работы с обращениями жителей мною было направлено 12 Депутатских запроса, даны ответы по 43 обращениям, проведены 18 собраний во дворах МКД, дано 58  консультаций.
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КАК ИЗМЕНИЛИСЬ НАШИ ДВОРЫ И УЛИЦЫ:

· В течение прошедшего года было выполнено благоустройство дворовых территорий округа по адресам:
· ул. Профсоюзная, д. 15а – ремонт дворовых проездов, обеспечение освещения, установка скамеек. Общая сумма финансирования составляет около 1 млн. 150 тыс. рублей.
Выражаю благодарность старшей по дому Воробьёвой Алевтине Николаевне, за активную помощь и участие в благоустройстве придомовых территорий.
· ул. Окружная, д. 49 -  ремонт дворовых проездов, обеспечение освещения, установка скамеек, установка урн, устройство автомобильной парковки;

Общая сумма финансирования составляет около 1 млн 453 тыс рублей, из них 32220 рублей собрали жители,  на условиях 5 % софинансирования. 
Выражаю благодарность старшей по дому Плешивцевой Галине Николаевне, за активную помощь и участие в благоустройстве придомовых территорий.
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ПЛАНЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА НА 2019 год:

· ул. Димитрова, д. 25 - ремонт дворовых проездов, установка скамеек, обеспечение освещения, оборудование детской площадки;

· ул. Сутырина, д. 14 - ремонт дворовых проездов, обеспечение освещения, установка скамеек, установка урн;

· ул. Сутырина, д. 18 - ремонт дворовых проездов, обеспечение освещения, установка скамеек, оборудование детской площадки;

· ул. Димитрова, д. 27 - ремонт дворовых проездов, обеспечение освещения, установка скамеек, установка урн, оборудование детской площадки;

· ул. Сутырина, д. 16 - ремонт дворовых проездов, установка скамеек, обеспечение освещения, оборудование детской площадки;

· ул. Сутырина, д. 24 - ремонт дворовых проездов, оборудование детской площадки;

· ул. Сутырина, д. 22 - ремонт дворовых проездов, установка урн, оборудование детской площадки.

· Ул. Центральная 42 - ремонт дворовых проездов, установка скамеек, обеспечение освещения, оборудование детской площадки, устройство автомобильной парковки, установка пандуса, озеленение;
· 8-й Окружной д.4 - ремонт дворовых проездов, установка скамеек, обеспечение освещения, оборудование детской площадки, устройство автомобильной парковки
КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ МКД В 2018 году
В рамках краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта в 2018 году на территории округа было отремонтировано 7 домов: 
·    ул. Димитрова, д. 25 - на фасаде дома была восстановлена штукатурка и шпатлевка с окрашиванием 1-го этажа и цоколя, устройство новой отмостки со стороны двора и входных площадок в подъезды, проведён ремонт входной группы в подвальное помещение, заменены в местах общего пользования старые деревянные окна на окна ПВХ профиля.

· ул. Димитрова, д. 27 – утепление торцевой стены, окон на ПВХ в местах общего пользования
· ул. Сутырина, д. 24 - восстановлены отмостка по периметру здания, штукатурка, шпатлевка с окрашиванием цоколя и стен входных групп, устройство ступенек крыльца, устройство водосточной системы возле входов в подъезды.

· ул. Сутырина, д. 26 - устройство цоколя, новой отмостки по периметру здания, ремонт приямков, ступенек крыльца и замена окон на ПВХ в местах общего пользования.

· Димитрова 37А,  8-й Окружной д.4,  Окружная 51. –различные виды
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ОБЩЕСТВЕННАЯ ЖИЗНЬ
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Товарищеский матч по волейболу между командами Думы города Костромы и Костромской Областной Думы
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Hawero okpyral CerofjHa A MOTy C yfioBneTBOpe- 6e30MacHOM paiioHe, YIOTHOM BOpe.
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Товарищеский матч по футболу между командами Думы города Костромы и Костромской Областной Думы 
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Совет по предпринимательству при Главе города Костромы
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Поздравляем ветеранов с Днём полного снятия блокады Ленинграда
ПРИЁМ В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ ДЕПУТАТА

· первый вторник месяца с 17:00 до 19:00.
· последняя среда месяца с 17:00 час. до 19:00.
г. Кострома, ул. Димитрова, д. 20.
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