ОТЧЕТ
Лаговского Александра Геннадьевича

о деятельности депутата Думы города Костромы седьмого созыва 
по одномандатному избирательному округу №6 за 2021 год.


Деятельность депутата в отчетном периоде 2021 года осуществлялась в соответствии с Уставом города Костромы и Регламентом Думы города Костромы по нескольким направлениям:
1) Нормотворческая деятельность, в том числе:
- участие в заседаниях Думы города Костромы;
- работа в составе постоянно действующих Комиссий по местному самоуправлению и городскому хозяйству;
- работа в составе Антинаркотической комиссии города Костромы;
- работа в составе Жилищной комиссии города Костромы;
работа в составе Совета по привлечению инвестиций города Костромы;
работа в Общественной муниципальной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды»;
участие в Рабочей группе по реализации условий концессионного соглашения от 28 июня 2019 года, заключенного с ПАО «ТГК-2» в отношении имущества МУП «Городские сети»;
- участие в анализе проектов правовых актов, выносимых на рассмотрение Думы, подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам решений, принятие по ним решений на заседаниях комиссий и Думы.
В рамках этого направления принял участие в рассмотрении и принятии решений по таким важным вопросам и проблемам как:
- благоустройство городской среды;
- содействие улучшению жилищных условий отдельных категорий граждан;
- вопросов взаимодействия с общественными организациями;
- создание условий для досуга жителей, в том числе детей, подростков и молодежи, развития спортивной инфраструктуры (в рамках программ «Народный бюджет» и «Местные инициативы»);
- поощрение граждан за вклад в развитие города и иные заслуги;
– осуществление контроля за деятельностью органов исполнительной власти по вопросам исполнения наказов и обращений жителей округа.
2) В составе Думы деятельность в формах, установленных Уставом города Костромы и решениями Думы, по осуществлению контроля за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления города Костромы полномочий по решению вопросов местного значения.
3) Взаимодействие с органами государственной власти, Администрацией города Костромы, правоохранительными органами, организациями, общественностью по решению вопросов местного значения. Участие в реализации муниципальных программ развития на территории города Костромы.
4) Работа с избирателями, в том числе прием населения (в онлайн режиме) и содействие в решении вопросов местного значения, рассмотрение обращений граждан в установленном законодательством Российской Федерации порядке.
Проведены приемы граждан в региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д. А. Медведева в Костромской области (очно и в онлайн режиме).

В 2021 году поступило 58 устных (по телефону, в режиме он-лайн) и письменных (и электронной почте) обращений от граждан, проживающих на территории округа и города, руководителей организаций и общественных объединений округа, по которым проведены консультации, направлены запросы в соответствующие инстанции и органы исполнительной власти. В том числе: 
- по содействию в выполнении работ службами ЖКХ и УК (расчистка улиц от снега, содержание контейнерных площадок и вывоз ТБО, ликвидация несанкционированных свалок мусора, правомерность начисления коммунальных платежей, снос аварийных строений и деревьев, освещение, установка малых форм благоустройства во дворах, асфальтирование и подсыпка инертными материалами и др.); 
- по поддержанию общественного порядка.
В отчетный период совместно с жителями округа и специалистами заинтересованных ведомств осуществлял обследования территорий, требующих выделения бюджетных средств, включения в программы по благоустройству, решения вопросов по созданию комфортных  условий для жителей. Результатом стали следующие запланированные на 2022-2023 годы решения:
– капитальный ремонт автодороги по улице Новосельской;
– замена насоса на тепловой подстанции по ул. Коммунальная, дом 30;
асфальтирование подъездных путей к жилым домам № 128,130,132,132а по проспекту Мира и ул. Ленина, дом 106а;
ремонт дороги с оборудованием тротуаров от ул. Боевая до Д/С №34 вдоль ограждения школы №18;
установка стационарного туалета в парке «Берендеевка» рядом со спортивными площадками;
оборудование пешеходной дорожки с мостовым переходом от ул. 1-я Берендеевская до спортплощадок парка «Берендеевка»;
капитальный ремонт дома №113а по ул. Галичской;
благоустройство дворовых территорий по программе «Формирование современной городской среды». Улица Беговая, дом 22/78 и улица Пушкина, дом 1а;
ремонт спортивной площадки по адресу: ул. Боевая, дом 63.
Осуществлял контроль реализации проекта «Народный бюджет» на территории школы №35, где в полном объеме выполнены работы по строительству спортивно-игровой площадки и асфальтированию (с замечаниями).
Совместно с инициативной группой жителей микрорайона проведена работа по разработке проекта развития «Школа – территория возможностей: живём активно, творчески, спортивно!» (ремонт и оснащение оборудованием спортивного зала Средней общеобразовательной школы №18), который стал победителем конкурса, основанного на общественных инициативах в номинации «Местные инициативы» на 2021 год. 


Депутат Думы города Костромы                                    А. Г. Лаговский










































































































































































































































































































































































































































                                  
