Отчет о работе
депутата Думы города Костромы VI созыва  по избирательному
округу №5
Махина   Андрея   Владимировича

за 2016 год
Уважаемые жители!
    Еще раз хочу поблагодарить Вас за оказанное доверие представлять интересы округа и его жителей в  Думе города Костромы и рассказать о проделанной  совместно с Вами работе. 

В отчетном периоде моя работа осуществлялась преимущественно по двум ключевым направлениям: работа с избирателями, направленная на решение вопросов местного значения, связанных с нуждами и развитием округа и  нормотворческая деятельность в Думе города Костромы, связанная с принятием необходимых решений для поддержания стабильности и дальнейшего развития нашего города. 
В рамках первого направления в отчетном периоде установлены время и место приема: второй вторник месяца с 15.00 до 17.00 г. Кострома, ул. Нижняя Дебря, д. 104 (офис ЧОП "Технологии Безопасности").

За отчетный период  с актуальными проблемами  округа обратились около 100 граждан, проживающих на территории округа, руководители организаций и общественных объединений округа. Помогая жителям защищать их интересы,  были организованы встречи с руководителями управляющих компаний,  направлены 171 депутатский запрос в  различные органы государственной власти, Администрацию города Костромы, правоохранительные органы и др. организации и службы. Результат - 130 обращений  удовлетворены с положительным результатом рассмотрения. В частности:

1). Решены вопросы плохого освещения улиц и дворовых территорий (4 обращения), в том числе, восстановлено освещение в  детском саду № 33 по Рабочему проспекту, дом 71а. 
2). Оказана помощь в решении коммунальных проблем, каких как:  
 - оборудование и приведение в нормативное состояние контейнерных площадок (7 обращений, все из них удовлетворены);

- уборка и благоустройство внутридворовых территорий, детских площадок, дорог  и мест общего пользования,  (10 обращений, все из них удовлетворены)

-  санитарная обрезка веток,  кустарников, спил аварийных  деревьев, окос травы вдоль ул. Полянской, Полянский проезд, Рабочий проспект, парковая зона (15 обращений, все из них удовлетворены);
- грейдирование, подсыпка  асфальто-бетонной крошки  и восстановление асфальто-бетонного покрытия внутридворовых дорог  и дорог общего пользования  (13 обращений, 6 из которых удовлетворены);

- ремонт и эксплуатация многоквартирных домов, а именно: ремонт фасадов зданий, системы отопления, системы водоснабжения и водоотведения, ремонт щитков, покраска газопровода, ремонт козырька над входом в подъезды (30 обращений, удовлетворены 100% обращений).
3). Решены вопросы безопасности:  

- на улице 7-я Рабочая  (от Рабочего проспекта до школы № 4 – м/р-н Якиманиха, 19) установлен дорожный знак ограничения движения автомобилей с предельно допустимой массой;
- постоянно обновляется дорожная разметка на пешеходных переходах;
- организовано патрулирование сотрудниками полиции  дворовых территорий и  Рабочего проспекта.
4). Организация досуга молодежи: 
- во дворе дома № 56 по Рабочему проспекту оборудован каток. 
- благоустраивается парковая  зона (детская площадка на Рабочем проспекте 17): 

- установлена новогодняя елка и проведено её новогоднее оформление;

- команда округа приняла участие в IX Чемпионате по дворовому футболу на Кубок Думы города Костромы.

 5). Благоустройство округа:

- посажены новые деревья, кустарники; 

- привлекаются общественные помощники для уборки территории, окоса травы;
- демонтируются аварийное оборудование и строения.

6). Активно ведется работа с общественными организациями города. На регулярной основе проводится поздравление ветеранов ВОВ и тружеников тыла, оказывается содействие в проведении праздничных и благотворительных мероприятий.
В рамках второго, нормотворческого направления деятельности, в отчетном периоде:
- участие в заседаниях Думы города Костромы; 

- работа в составе постоянной Комиссии по  местному самоуправлению;

- работа в составе постоянной Комиссии по  экономике и финансам.
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