          ОТЧЕТ О РАБОТЕ ДЕПУТАТА ДУМЫ города КОСТРОМЫ

          шестого созыва ВАЛЕНТИНЫ ВАСИЛЬЕВНЫ УЛЬЯНОВОЙ 

          по избирательному округу № 27 за октябрь, ноябрь, декабрь 2015 г.     

       1.  Работа в Думе – ежемесячно принимала участие в заседаниях:

            -   Думы города Костромы (3) ;

    -   комиссии по развитию городского хозяйства Думы г. Костромы (3);

    -   комиссии по экономике и финансам Думы г. Костромы (3);

    - комиссии по определению кандидатур на присуждение   муниципальной премии города Костромы, конкурсные комиссии по   предоставлению муниципальных грантов города Костромы органам  территориального общественного самоуправления в Администрации   города Костромы (2);

- комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при   Администрации города Костромы (2);

· приняла участие в заседании Городской межведомственной транспортной комиссии  Администрации города Костромы при рассмотрении вопроса о приостановке работы троллейбусов № 4, 5.

2. Работа с избирателями.

· Ежемесячно, каждый четвертый понедельник с 16.00 до 19.00 часов проводила приемы избирателей. На три приема пришло 42 человека. В одном из приемов принимала участие руководитель УК «Заволжье» Коновалова О.А. по решению проблем взаимодействия с советом МКД № 27а по улице Крупской. 

Основные вопросы по которым обращались избиратели это проблемы взаимоотношения с управляющими компаниями по содержанию МКД и с региональным фондом по капитальному ремонту МКД, просьбы по участию в программе по благоустройству придомовых территорий, много вопросов у жителей по начислениям за тепловую энергию (очень большие суммы от 4 до 7 тысяч рублей, в то время как батареи чуть теплые и в квартирах прохладно, особенно в двухэтажных  ветхих домах).

· На основании письменных обращений избирателей за данный период направлено 9 депутатских запросов в Администрацию города Костромы. Из них 2 – главе Администрации города Костромы Емцу В.В. с просьбой ускорить переселение жителей из признанного аварийным дом №19 по улице Заволжской, и по улице  Голубкова, дом № 10 о внесении изменений в Росреестр, где четко определить какие помещения являются вспомогательными, а какие общим имуществом с целью правильного начисления оплаты за них собственникам жилых помещений. 2 запроса первому заместителю Болоховцу О.В. по вопросу улучшения жилищных условий Логуновой Р.В.(ул. Голубкова, д.4) и капитального ремонта дома № 13 по Строительному проезду. 5 запросов – заместителю Хромушиной Ю.А. по вопросам обустройства искусственных неровностей для обеспечения безопасности перехода учащихся школ № 23, 19, 31., ремонта дороги по улице Яна Кульпе.

· По проблемам избирателей ходила на прием к первому заместителю главы Администрации О.В. Болоховцу, начальнику Управления муниципального имущества Виноградову Д.Ю.и заместителю. Павловой О.В., начальнику Управления строительства и капитального ремонта Соловьевой С.Г., председателю Комитета городского хозяйства Подойнициной Т.А.

· По просьбе председателей советов МКД по различным проблемам еженедельно работала с руководителями управляющих компаний «Заволжье» Коноваловой О.А., «Юбилейный 2007» Синевым В.В.

· Помощники депутата принимали участие в выездных комиссиях по проблемам канализации и энергоснабжения дома № 37 по улице Ярославской, по вопросу отключения 2-х ларьков от электроэнергии дома № 14 по ул. Голубкова.

· Поздравления с юбилейными датами (90-летием) ветеранов (4 чел.).

· Благотворительность: приобретение стульев в ТОС «Дом № 7 по улице Машиностроителей» (на 3.5 тыс.рублей), детскому ансамблю ДШИ №2 (10.000 рублей).

3. Добилась:

· установлено ограничение  и знак запрещения  для проезда автомобилей по пешеходной дорожке в сквере у дома № 9 по улице Голубкова,

· восстановлено уличное освещение и капитально отремонтирована крыша дома № 17 по улице Ярославской,
· проведена формовочная обрезка деревьев по адресу дом № 87 по улице Заволжская,
· решен вопрос улучшения жилищных условий Логуновой Р.В. (ул. Голубкова, 4),
· включена в программу 2016 года установка искусственных неровностей на переходе от школы №19 на пересечении улицы Строительной с улицей Крупской.

