      ОТЧЕТ О РАБОТЕ ЗА 2017 год ДЕПУТАТА ДУМЫ города КОСТРОМЫ 

                           шестого созыва по избирательному округу № 27

                              УЛЬЯНОВОЙ ВАЛЕНТИНЫ ВАСИЛЬЕВНЫ

      Работа в Думе города Костромы:

· заседания Думы (13),

· заседания постоянной депутатской комиссии по развитию городского хозяйства (15),

· заседания постоянной депутатской комиссии по экономике и финансам (21)

· работа в коллегиальных органах, сформированных Администрацией города Костромы :

1. комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения (7),

2. муниципальной премии города Костромы, конкурсные комиссии по предоставлению муниципальных грантов города Костромы (2).

Работа на избирательном округе:

· ежемесячный прием избирателей – 92 человека,

· телефонные звонки избирателей – 214 человек,

· письменные обращения избирателей – 15 писем,

· направлено 17 депутатских запросов в Администрацию города Костромы, из них 5- по устройству в детские дошкольные учреждения, 8-по жилищно-коммунальным вопросам, 4 – по капитальному ремонту домов;

· к депутату обращались избиратели с улицы Заволжской д. № 10,12,15,17,18,19,21,29,52,54,179/2, с улицы Беленогова д. №17, с ул. Голубкова д.№ 5,7,10,14,17,17а, с ул. Говядиново д.№ 11,12, с ул. Крупская д. №27а,30, с ул. Машиностроителей д. №7,9,11,26,34/1,37, с ул. Стопани д. №29,31,33,35, с ул. Строительный проезд д. №8, с ул. Силикатная д. №21, с ул. Кульпе Яна д.№ 4;

· организовано, совместно с депутатами Заволжья и районным советом ветеранов, праздничное мероприятие, посвященное Дню Победы (3.05);

· организована рабочая группа по решению вопроса возобновления работы бани № 8, проведено 9 встреч в Администрации города Костромы, 2 в ОНФ, направлены обращения в Администрацию Костромской области, прокуратуру города Костромы, в ОНФ, в Думу города Костромы и Костромской области, в Общественную палату Костромской области, в приемные Президента РФ и правительства;

· участие избирателей в общественных слушаниях по бюджету 2018 года;

· постоянная связь с руководителями управляющих компаний «Заволжье» и «Юбилейный – 2007» по обращениям избирателей;

· поздравления с юбилеями, профессиональными и общенародными праздниками ;

· спонсорская помощь в сумме 12 000 рублей.

Помогла избирателям в решении проблем:

· включены в муниципальную программу города Костромы «Формирование современной городской среды» на 2017-2022 годы заявки по благоустройству дворовых территорий 10 многоквартирных домов:  ул. Стопани д. 29,31,35,  ул. Машиностроителей д. 7,9,11, ул. Голубкова д. 17а, 14, ул. Говядиново д. 11, ул. Беленогова д. 17;

· выполнены работы по благоустройству придомовых территорий д.№ 29,31 по улице Стопани;

· включены в краткосрочные планы 2017 года по капитальному ремонту 9 многоквартирных домов из общего котла регионального фонда – проезд Строительный д. № 4,5 (ремонт внутридомовой инженерной системы), № 7 (ремонт фасада), № 12,13 (ремонт крыши), ул.Заволжская д.№ 2 (ремонт фундамента), ул.Крупская д.№ 28 (ремонт фасада), ул. Ярославская д.№ 31/2 (ремонт фасада). Ремонт крыши д.№12 по ул. Заволжская перенесен на 2018 год; 

· капитальный ремонт МКД со спецсчетов: фундамент д.№ 11 по ул. Говядиново и д.№ 8 по ул. Голубкова, крыши д.№ 7,11 по ул. Машиностроителей, внутридомовые инженерные системы д.№ 9 по ул. Машиностроителей,

· отремонтировано дорожное покрытие улицы Е. Ермакова (от улицы Магистральной до ул. Стопани), улица Стопани (от ул. Голубкова до ул. Дачной);

· с целью обеспечения безопасности пешеходов обустроена искусственная дорожная неровность (ИДН) совмещенная с пешеходным переходом на улице Стопани в районе дома № 35;

· для въезда в м-н Новый город изменена разметка – вместо сплошной линии организована прерывистая линия  на улице Е. Ермакова в районе поворота к дому № 3;

·  установлен знак запрещающий въезд большегрузного транспорта на улицу Е. Ермакова,  с целью прекращения их проезда по улицам Стопани, Машиностроителей, Строительной;

· спил деревьев у дома № 34/1 по улице Машиностроителей;

· устройство одного ребенка в детский садик.

Продолжается работа по решению проблем:

- восстановления линии рециркуляции горячего водоснабжения к 9 МКД от   котельной по ул. Машиностроителей, 5;

· возобновления эксплуатации бани № 8;

· реализации планов благоустройства придомовых территорий.

             Депутат Думы города Костромы                                                      В.В.Ульянова

