ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы города Костромы "О внесении изменения в пункт 23 Положения о порядке приватизации муниципального имущества города Костромы"

Проект решения Думы города Костромы "О внесении изменения в пункт 23 Положения о порядке приватизации муниципального имущества города Костромы" (далее – Проект) разработан в целях приведения Положения о порядке приватизации муниципального имущества города Костромы, утвержденного решением Думы города Костромы от 28 января 2003 года № 2 (далее – Положение), в соответствие с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества" (в редакции от 31 мая 2018 года № 122-ФЗ). 
В связи с внесением изменений в пункт 1 статьи 5 Федерального закона от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества" (далее – Федеральный закон) 	расширен перечисленный в ней перечень лиц, которые не могут быть признаны покупателями государственного и муниципального имущества, продаваемого в процессе приватизации.
По общему правилу, закрепленному в указанной норме, покупателем государственного и муниципального имущества может быть любое физическое, а также и юридическое лицо. Однако в этой же норме законодатель устанавливает исключения из общего правила, запрещающие продавать государственное и муниципальное имущество в порядке приватизации государственным и муниципальным унитарным предприятиям, государственным и муниципальным учреждениям, юридическим лицам, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов РФ и муниципальных образований превышает 25 процентов, а также в связи с последними изменениями, юридическим лицам, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), и которые не осуществляют раскрытие и предоставление информации о своих выгодоприобретателях, бенефициарных владельцах и контролирующих лицах в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
Перечень физических и юридических лиц, в отношении которых установлен запрет на покупку государственное и муниципальное имущество, продаваемого в порядке приватизации, неоднократно изменялся федеральным законодателем, что приводит к необходимости внесения аналогичных изменений в Положение. Во избежание дублирования норм федерального законодательства в муниципальных нормативных правовых актах, предлагается изменить редакцию пункта 23 Положения, предусмотрев в ней отсылочную ному к соответствующей статьей Федерального закона.
Субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности, чьи интересы будут затронуты предполагаемым Проектом - потенциальные покупатели муниципального имущества, продаваемого в процессе приватизации.
Описание новых или изменения содержания существующих обязанностей и ограничений: обязанность исполнять требования Федерального закона от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества" по соблюдению запрета покупки муниципального имущества с учетом ограничений, установленных пунктом 1 статьи 5 указанного Федерального закона.
Реализация Проекта не потребует финансирования из бюджета города Костромы.
В силу части 6 статьи 1, пункта 3 части 5 статьи 2 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Костромы, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами города Костромы обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного решением Думы города Костромы от 18 декабря 2014 года № 250, данный Проект подлежит оценке регулирующего воздействия в упрощенном порядке, поскольку степень регулирующего воздействия его положений низкая, так как Проект разработан исключительно в целях приведения муниципального нормативного правового акта города Костромы в соответствие с требованиями федерального законодательства.
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