Обмен делегациями, в т.ч.:
[bookmark: _GoBack]- 23-28 февраля 2016 года делегация города Костромы приняла участие в мероприятиях, организованных обществом дружбы с Россией «РОД». В состав делегации вошли представители Администрации города, работники культуры и образования, предприниматели. В рамках встречи состоялись три экономических Форума в городах: Нови Сад, Темерин, Врбас. На встречах обсуждались возможности экономического и культурного сотрудничества между Россией и Сербией. На всех мероприятиях присутствовали ведущие предприниматели Сербии, руководители предприятий и отраслей. Члены костромской делегации посетили ряд промышленных предприятий: молочный завод «Млекопродукт-Дана», мясокомбинат, предприятия ресторанного бизнеса, виноделия, химический завод. Приняли участие в культурных мероприятиях: международном фестивале «Колбасиада» с участием ведущих творческих коллективов Сербии, концерте ансамбля «Вила», открытии выставки сербских художников;
- делегация Врбас во главе с мэром города Миланом Глушацем приняла участие в Дне города Костромы в августе 2017 года, подписано Соглашение об установлении дружественных связей между городом Костромой (Россия) и городом Врбас (Республика Сербия) от 12 августа 2017 года.
Активно развивается культурный обмен, в т.ч.:
- с 30 июня по 5 июля 2017 года ансамбль «Венец» принял участие в культурно-творческой программе «Диалог культур. Россия.Сербия», в рамках культурного обмена была дана серия концертов под общим названием «На волне любви и дружбы»  в городах Фекетич, Белград, Сомбор, Апатин, Бачка Паланка, Врбас с общим охватом зрителей 7000 человек, включая выступление на фестивале местного фольклора, в котором приняли участие 16 коллективов из всей Сербии;
- с 27 мая по 2 июня 2018 года по приглашению председателя общества сербско-русской дружбы «РОД» г. Врбас (Сербия) учащиеся ансамбля народного танца «Мозаика» ДЮЦ «АРС» и фольклорного ансамбля «Венец» приняли участие в культурно-творческой программе «Диалог культур. Россия – Сербия», также была проведена серия концертов под общим названием «Дорогой добра» в городах Сербии Печенцы, Жагубица, Темерин, Челарево, Палич, Врбас с общим охватом зрителей 4450 человек;
- с 23 мая   по 6 июня  2019 года  учащиеся и педагоги ансамбля народного танца «Мозаика» Детско-юношеского центра «АРС» города Костромы принимали участие  в международном фестивале городов – побратимов «Хоровод культур»  в г. Врбас;
- в августе 2019 года группа представителей творческой интеллигенции, работников образования, общественности, предпринимательских структур, волонтеров и организаций молодежной сферы, расположенных на территории  города Костромы, посетила город Врбас, мэру города Милану Глушацу в ходе визита было передано письмо мэра города Костромы Ю. В. Журина с благодарностью за  деятельное внимание к развитию культурного обмена между городами-побратимами Врбас и Кострома.
В финальных мероприятиях международного  конкурса исследовательских и проектных работ «Новый взгляд» 29 марта 2019 года (Кострома), приняла участие  делегация из г. Врбас. 

