Обмен официальными делегациями:
- делегация Костромы в 2012 году посетила город Сороки, подписано соглашение об установлении дружественных связей между городом  Костромой (Российская Федерация) и городом Сороки (Республика Молдова) от 14 декабря 2012 года;
-  в марте 2013 года состоялся визит в Кострому делегации из города Сороки, проведена встреча с президентом торгово-промышленной палаты Костромской области, встреча и презентация для предпринимателей города Костромы, реализующих обувную продукцию;
- в 2013 году делегация из Костромы посетила мероприятия Дня города Сороки.
[bookmark: _GoBack]В сфере молодежных обменов Администрацией города Костромы была достигнута договоренность со строительными организациями и высшими учебными заведениями о приеме на работу в летнее время студентов из Молдавии. Студенческий отряд из 15 человек работал в 2013 году в летние месяцы на строительных площадках ОАО «Строймеханизация» (г.Кострома). С 23 июня по 2 июля 2013 года школьники из города Сороки приняли участие в слете детского актива «Создай свой город» на базе дома отдыха «Волжский прибой». С 21 по 31 июля с ответным визитом в лагерь отдыха «Ла Думбрава» прибыла делегация школьников Костромы.
