Обмен делегациями (данные с 2009 года):
- в 2011, 2015 годах делегации Ахена побывали в Костроме;
- в 2014 году делегация Костромы выезжала в Ахен. 
Ежегодно в Костроме бывают члены общества дружбы «Ахен-Кострома». 
Осуществляется активное сотрудничество в культурной, образовательной, туристической сферах, действует общество дружбы «Ахен-Кострома», в т.ч.:
- в феврале – марте 2010 года проведены Дни Костромы на международной выставке-ярмарке «Еврорегион» в городе Ахене (презентация брошюр, инвестиционного паспорта города, использованы видеоматериалы о городе Костроме. Количество посетителей выставки – 8 тыс. человек);
- в Ахене неоднократно с успехом выступали творческие коллективы Детско-юношеского центра АРС;
- с целью содействия изучению русского языка в Костроме и немецкого в Ахене осуществляется системный обмен студентами и учащимися, в т.ч. в рамках сотрудничества учащихся Гимназии № 33 города Костромы и учащихся Гимназии имени Анны Франк в городе Ахен 21 апреля 2018 года в Гимназии имени Анны Франк состоялась премьера спектакля «О жизни или пережить» (на немецком языке в рамках реализации театрального школьного проекта, посвященного судьбам детей Второй мировой войны).  С 11 по 16 сентября в Костроме с ответным визитом побывала делегация немецких школьников (13 учеников и педагог гимназии имени Анны Франк) в рамках образовательной программы при поддержке «Общества дружбы Ахен – Кострома». С 21 по 31 августа 2019 года в городе Ахен проходила стажировка педагогов немецкого языка и истории города Костромы, организованная гимназией № 33 города Костромы и Обществом дружбы «Ахен-Кострома», состоялся круглый стол, в котором приняли участие педагоги школ Ахена и Костромы, преподаватели университета города Ахен и представители общественности города, на котором учителя из Костромы представили на немецком языке электронный вариант выставки «Холокост: уничтожение, освобождение, спасение»: педагоги из Костромы посетили места в городе Ахен, связанные с Холокостом, мемориал, открытый в 1984 году на месте бывшей синагоги, разрушенной в 1938 году во время Хрустальной ночи, а также возложили цветы у памятника советским гражданам, умершим в нацистском лагере, который находился недалеко от Ахена;
- в 2015 году в Костромской областной универсальной библиотеке прошла выставка «Ахен в Костроме», посвященная десятилетию побратимских связей между Костромой и Ахеном . Накануне ее открытия в Администрации города Костромы состоялась встреча Главы города Ю. В. Журина с делегацией из Ахена;
- в 2017 году состоялся выезд работников музеев и библиотек Костромской области в город Ахен по приглашению «Общества Германо-Российской дружбы «Ахен-Кострома»;
- в 2018 году учреждения культуры (включая библиотеки и музеи) г. Костромы приняли активное участие в мероприятиях перекрестного года России и Германии (июль 2017 - июль 2018), состоялся обмен делегациями, реализованы совместные творческие проекты, в том числе создание на базе Костромской областной универсальной научной библиотеки и общества дружбы «Ахен-Кострома» Клуба любителей немецкого языка «Deutschvergnügen»;
- с 2017 года отдел литературы на иностранных языках Костромской областной научной библиотеки и общество дружбы «Ахен – Кострома» проводят конкурсы для учащихся и студентов Костромской области. В 2017/2018 учебном году проходил конкурс перевода трёх сказок писательницы из Ахена Сусанны Вигенер, в котором приняли участие 11 человек и первые места заняли учащиеся школы № 3 города Костромы, в 2018/2019 году 19 учащихся 8-11 классов из школы № 3 заняли первое, второе и третье места на конкурсе чтения стихов немецких классиков;
- с 18 августа по 2 сентября 2019 года курсанты Детского морского центра Александр Мызов и Валентин Шумилов приняли участие в международном образовательном проекте «Ветер и волны» на парусном бриге «Роальд Амундсен» по маршруту Стокгольм - Санкт-Петербург благодаря инициативе общества дружбы «Ахен-Кострома», которое взяло на себя расходы по пребыванию ребят на корабле;
- с 8 по 14 августа 2019 года  в Костроме побывали члены общества дружбы «Ахен – Кострома» (руководитель делегации – председатель Аннелоре Айнмаль). Были организованы встреча с Главой города Костромы Ю. В. Журиным, посещения Костромского государственного университета, Костромского государственного музея-заповедника, Свято-Троицкого Ипатьевского монастыря, праздничных мероприятий, посвященных Дню города Костромы и 75-летию Костромской области. В МБОУ города Костромы «Средняя общеобразовательная школа № 3 с углублённым изучением отдельных предметов» установлена скульптура Карла Великого – святого покровителя города Ахен, переданная обществом дружбы «Ахен-Кострома». В мероприятии принял участие Глава города Костромы Ю. В. Журин. Члены общества дружбы «Ахен-Кострома» увидели школьную театральную постановку на немецком языке;
[bookmark: _GoBack]- действует рабочая группа по подготовке в 2022 году выставки в  г. Ахен, посвященной побратимским отношениям Костромы и Ахена.
