Обмен делегациями:
[bookmark: _GoBack]- первый визит делегации графства Дарэм (Великобритания) в Кострому проходил с 12 по 17 июня 1968 г., в составе делегации были председатель Совета графства мистер Миддлвулс, председатель комитета по международным связям мистер Кларк, секретарь Совета графства мистер Брокбенк. Делегация посетила сельскохозяйственный институт и учебно-производственное хозяйство «Караваево», пионерский лагерь на р. Кубани завода «Рабочий Металлист», стадион, магазины, областную больницу, историко-архитектурный музей-заповедник, льнокомбинат им. В.И. Ленина, школу № 37, детский комбинат завода «Текстильмаш» в Черноречье, драматический театр, областную библиотеку. Были подписаны совместные предварительные предложения по развитию дружественных связей между графством Дарэм и г. Костромой в 1968-1969 гг. в двух экземплярах;
- делегация г. Костромы посетила Дарэм с ответным визитом 29 апреля – 6 мая 1969 г., состав делегации: Широков Виталий Федорович, председатель Исполнительного комитета Костромского городского Совета депутатов трудящихся, Цветков Евгений Николаевич, слесарь, депутат Верховного Совета СССР, Репин Алексей Николаевич, директор фабрики имени Октябрьской революции, Муштай Клара Семеновна, преподаватель педагогического института (переводчица);
- делегации графства Дарем посещали Кострому в  2012 (860-летие города Костромы), 2014 годах; делегации Костромы посещали Дарем  в 2012,2013 годах.
Сотрудничество в сфере культуры и образования:
- в 2010 и 2011 годах в апреле и июне проводился обмен группами учителей, при этом с обеих сторон предоставлялась возможность участвовать в занятиях и курсах для учащихся школ;
- в апреле 2012 года принята в городе Костроме группа педагогов 5 человек из графства Дарем, которые преподавали английский язык в гимназии № 1, Институте повышения квалификации работников образования, в мае 2012 года направлена группа учителей для знакомства с системой образования на примере графства Дарем, ученическая группа углубляла знания английского языка;
- к празднованию в Костроме 70-летия Великой Отечественной войны (2015 год) организовано радио-поздравление костромских ветеранов представителями Дарема;
- в апреле 2016 года в Администрации города Костромы состоялась встреча с делегацией из графства Дарем, посетившей Кострому в рамках развития гражданских инициатив. На встрече присутствовали 7 преподавателей, обсуждались вопросы международных обменов в области образования, участия педагогов из Англии в творческих сменах и программах обучения школьников Костромы. В течение десятидневного визита педагоги из Дарема посетили школы города, встретились с костромскими учителями, пообщались с ребятами и стали участниками вебинара для учителей английского языка;
- в  2015 году в областной научной библиотеке проведены скайп-конференция с поэтом Кейтом Армстронгом (с участием костромских студентов), видеовстреча школьников гимназии № 28 с мэром города Дарема;
- с 7 по 14 апреля 2018 года с традиционным визитом группа из 6 учителей из Дарема посетила Костромской областной институт развития образования, лицеи № 34 и № 41, гимназию №1, автотранспортный колледж.
