Информация о кандидате на награждение знаком "За особые заслуги перед городом Костромой" Чуракове Олеге Юрьевиче

Чураков Олег Юрьевич, 1971 года рождения. В 1994 году окончил Ярославский государственный медицинский институт, лечебный факультет. Является врачом по специальности "терапия", имеет смежную специальность – сертификат по специальности "функциональная диагностика". По обеим специальностям присвоена высшая квалификационная категория. Работает в ОГБУЗ "Костромской областной госпиталь для ветеранов войн" с апреля 2016 года в должности заведующего терапевтическим отделением – врача-терапевта. Возглавляемое им отделение является учебной базой для врачей-интернов и для прохождения практики студентов медицинских образовательных организаций.
Олег Юрьевич трудится в сфере здравоохранения более 30 лет.
Внедряет в лечебный процесс новые медицинские технологии. Является кандидатом медицинских наук с 2005 года. Во время работы над диссертацией внедрил методы функциональной и ультразвуковой диагностики для изучения сердечно-сосудистой системы у пациентов с ревматоидным артритом, деформирующим остеоартрозом и распространенным атеросклерозом, что отразилось в рекомендациях по тактике лечения данных пациентов, улучшению качества их жизни и снижению смертности у пациентов данных клинических групп. Автор 30 статей, опубликованных в медицинских журналах, также является соавтором двух книг. Является ответственным исполнителем за реализацию направлений Программы приоритетного национального проекта "Здоровье" в 2009-2012 годах на территории Костромской области. В 2007-2010 годах совместно с кафедрой нормальной анатомии Ярославской государственной медицинской академии им выпущены 2 атласа, в которых описаны все системы организма человека в норме с помощью ультразвуковой диагностики, рентгеновских методов исследования, включая компьютерную томографию и магнитно-резонансную томографию. Данные атласы являются ежедневным пособием для практикующих врачей Российской Федерации.
В целях решения проблем кадрового дефицита в здравоохранении с 1990 года Олег Юрьевич внедрил в Костромской области обучение учащихся 10-11 классов в специализированных медицинских классах при Ярославской государственной медицинской академии. Ежегодно до 30 учащихся становятся абитуриентами медицинского университета. С 2008 года, являясь ассистентом и доцентом кафедры терапии и института последипломного образования Ярославского государственного медицинского университета, обучал и готовил к практической работе врачей-интернов терапевтического профиля для Костромской области. Организует обучающие сертификационные циклы по терапевтическим специальностям 2 раза в год, где ежегодно обучается около 120 врачей.
С 2008 года Олег Юрьевич работает внештатным специалистом по терапии и общеврачебной практике департамента здравоохранения Костромской области. Организует работу терапевтической службы области: амбулаторно-поликлиническое звено. Курирует работу главных внештатных специалистов по терапевтическим направлениям: кардиология, неврология, пульмонология, эндокринология, гастроэнтерология, гематология, ревматология и т. д. Консультирует врачей по области по неясным клиническим случаям. Принимает участие в консилиумах по терапевтическому профилю.
Олег Юрьевич Чураков находился в первых рядах врачей, борющихся с коронавирусом. Без колебаний он отправился на первую двухнедельную вахту в "красную зону" ковидного отделения окружной больницы № 2 в городе Костроме, где медики, практически без сна и отдыха, борются за жизнь каждого, у кого выявлен COVID-19, рискуя собственной жизнью, не видя своей семьи долгое время.
По приказу департамента здравоохранения Костромской области Олег Юрьевич являлся главным специалистом-консультантом по Костромской области пациентов с COVID-19. Ежедневно в составе комиссии главных специалистов проводились конференции с врачами медицинских организаций области по выполнению методических рекомендаций лечения новой коронавирусной инфекции. Им курировались вопросы подготовки врачей-терапевтов для работы в ОГБУЗ "Окружная больница Костромской округа № 2" (инфекционная больница). Ежедневно совместно с врачами-ревматологами ОГБУЗ "Окружная больница Костромского округа № 2" проводилось сопровождение пациентов, находящихся на лечении в отделении анестезиологии-реаниматологии больницы.
Им были организованы телемедицинские конференции с Федеральными медицинскими центрами, давались консультации по лечению тяжелых случаев COVID-19. Совместно с врачами терапевтами, инфекционистами, пульмонологами, анестезиологами-реаниматологами внедрялись в практику современные методы дифференциальной диагностики и лечения пациентов с новой коронавирусной инфекцией.
Высокий профессионализм, богатый практический опыт, врачебная интуиция, постоянное совершенствование профессионального образования позволяют Олегу Юрьевичу грамотно диагностировать заболевание, определить тактику обследования и назначить эффективную терапию, внедряя новые диагностические методики и современные методы лечения. Он разрабатывает план обследования больного, уточняет общие и рациональные методы обследования пациента с целью получения точной и достоверной диагностической информации на основании клинических наблюдений и обследования, сбора анамнеза, данных клинико-лабораторных и инструментальных обследований устанавливает (или подтверждает) диагноз. В соответствии с установленными правилами и стандартами назначает и контролирует необходимое лечение. Вносит изменения в план лечения в зависимости от состояния пациента и определяет необходимость методов обследования.
В последние 5 лет Олег Юрьевич принимает активное участие в диспансеризации и диспансерном наблюдении пациентов с хроническими неинфекционными заболеваниями. При участии Чуракова Олега Юрьевича с целью доступности первичной медико-санитарной помощи для жителей отдаленных районов области были приобретены и внедрены в работу медицинских организаций мобильные фельдшерско-акушерские пункты. Также он активно принимал участие в работе по внедрению на территории области офисов врачей общей практики.
Олег Юрьевич за годы работы проявил себя как грамотный, квалифицированный специалист, выдержанный, ответственный врач. Он пользуется заслуженным авторитетом у коллег, правильно ориентируется в сложных диагностических операциях, дает исчерпывающую информацию по интересуемой проблеме, передает накопленный опыт молодым коллегам.
За добросовестный труд Олег Юрьевич награжден почетными грамотами администрации Костромской области, Костромской областной Думы, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, Фонда социального страхования, памятным знаком Российского Красного Креста "Золотое сердце", нагрудным знаком "Отличник здравоохранения".
[bookmark: _GoBack]
