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	О внесении изменений в Порядок рассмотрения вопросов по соблюдению требований к служебному поведению главы Администрации города Костромы, председателя Контрольно-счетной комиссии города Костромы, заместителя председателя Контрольно-счетной комиссии города Костромы и урегулированию конфликта интересов
	



В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь статьями 37 и 56 Устава города Костромы,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в Порядок рассмотрения вопросов по соблюдению требований к служебному поведению главы Администрации города Костромы, председателя Контрольно-счетной комиссии города Костромы, заместителя председателя Контрольно-счетной комиссии города Костромы и урегулированию конфликта интересов, утвержденный постановлением Главы города Костромы от 1 августа 2016 года № 61а, изменение, дополнив его пунктом 121 следующего содержания:
"121. Мотивированные заключения, предусмотренные абзацем третьим пункта 9, пунктами 10 и 11 настоящего Порядка, должны содержать:
а) информацию, изложенную в обращениях или уведомлениях, указанных в абзацах втором и четвертом подпункта "б" и подпункте "д" пункта 7 настоящего Порядка;
б) информацию, полученную от государственных органов, органов местного самоуправления и заинтересованных организаций на основании запросов;
в) мотивированный вывод по результатам предварительного рассмотрения обращений и уведомлений, указанных в абзацах втором и четвертом подпункта "б" и подпункте "д" пункта 7 настоящего Порядка, а также рекомендации для принятия одного из решений в соответствии с пунктами 22, 25, 27 настоящего Порядка или иного решения.".
[bookmark: _GoBack]2. Руководителю аппарата Думы города Костромы (Л. М. Рябочкина) обеспечить ознакомление с настоящим распоряжением под роспись главу Администрации города Костромы, председателя Контрольно-счетной комиссии города Костромы, заместителя председателя Контрольно-счетной комиссии города Костромы.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.


	Глава города Костромы
	Ю. В. Журин
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