Информация о кандидате на награждение знаком "За особые заслуги перед городом Костромой" Заиграеве Вячеславе Вячеславовиче

Заиграев Вячеслав Вячеславович, 08.01.1952 года рождения, образование высшее, в 1995 году окончил Костромскую государственную сельскохозяйственную академию по специальности "Агрономия", педагогический стаж – 40 лет, в должности директора Детско-юношеского центра города Костромы "АРС" работает с 1991 года.
Под руководством Вячеслава Вячеславовича стабильно работает высококвалифицированный педагогический коллектив, успешно решающий задачи образования и воспитания на основе современных требований.  Вячеслав Вячеславович поддерживает и развивает инициативу работников, создает условия для повышения их профессионального уровня: 72% педагогического коллектива имеют высшее образование, 71% педагогических работников имеют высшую и первую квалификационную категорию.
Детско-юношеский центр города Костромы "АРС" – многопрофильное учреждение дополнительного образования. В нем занимается свыше 6000 детей в возрасте от 1,5 до 18 лет, реализуется 128 программ дополнительного образования и 15 индивидуальных образовательных маршрутов, расчитанных на обучение одаренных учащихся, в том числе и детей с ограниченными возможностями здоровья.
Гордостью центра является Заслуженный коллектив народного творчества ансамбль народного танца "Мозаика", танцевально-спортивный клуб "АРС", Школа эстрадного современного танца и многие другие детские коллективы. Каждый из творческих коллективов учреждения имеет свой узнаваемый почерк. Обучающиеся показывают отличные результаты и постоянно защищают честь города Костромы и Костромской области на всероссийских и международных фестивалях. Выпускники продолжают дальнейшее обучение по профилю ради работы своего объединения.
Вячеслав Вячеславович уделяет большое внимание организации учебного процесса не только в течение учебного года, но и в летний период. Для воспитанников Детско-юношеского центра города Костромы "АРС" организуется лагерь с дневным пребыванием детей, творческие досуговые площадки, разновозрастные отряды, творческие мастерские, экскурсии. В летнее время продолжают работу детские объединения.
Детско-юношеский центр города Костромы "АРС" активно участвует в организации и проведении совместных с другими образовательными организациями праздничных городских и областных мероприятий, театрализованных шествий, концертов, творческих вечеров для ветеранов Великой Отечественной войны и труда, новогодней встречи Всероссийского Деда Мороза, мероприятий в рамках Дня города Костромы.
[bookmark: _GoBack]В 2019 году учреждение было удостоено звания Лауреата-победителя Всероссийского смотра-конкурса образовательных организаций "Гордость отечественного образования". В рамках Всероссийского конкурса Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка "Вектор детства" в 2021 году учреждение вошло в "Топ-100" лучших региональных проектов в номинации "Укрепление духовно-нравственных и традиционных семейных ценностей среди несовершеннолетних".
Творческие успехи детей и педагогического коллектива невозможны без крепкой материально-технической базы. Благодаря усилиям Вячеслава Вячеславовича Детско-юношескому центру города Костромы "АРС" передано тринадцать муниципальных помещений, где под его руководством была произведена реконструкция. Вячеслав Вячеславович уделяет особое внимание санитарному и техническому состоянию зданий. Последовательно и целенаправленно он организует проведение необходимого ремонта.
Большой личный вклад Вячеслав Вячеславович внес в развитие спорта: поставлено современное оборудование по очистке воды в плавательном бассейне, выполнен капитальный ремонт в зале бокса, установлены новые спортивные снаряды и тренажеры. Участие учреждения в программе "Доступная среда" позволило реконструировать учебные классы и помещения клуба "Тонус" для занятия детей с ограниченными возможностями здоровья.
Вячеслав Вячеславович пользуется заслуженным уважением и авторитетом в городе, среди коллег, родителей, учащихся, руководителей образовательных учреждений города Костромы.
Награжден нагрудным знаком "Отличник народного просвещения (1994), Медалью Ордена "За заслуги перед Отечеством" (1999), Почетным знаком "За заслуги в развитии физической культуры и спорта" (2001), Почетной грамотой администрации Костромской области (2002, 2011), Почетной грамотой Костромской областной Думы (2003), Почетной грамотой и Благодарственным письмом Главы города Костромы (2006, 2010), Почетной грамотой и Благодарственным письмом Администрации города Костромы (2006, 2011, 2016), Благодарностью губернатора Костромской области (2021). Имеет звание "Заслуженный работник культуры РФ" (2007).
