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1. Участие в работе Думы города Костромы
В 2020- 2021 годах в рамках исполнения полномочий депутата Думы города Костромы, участвовал во всех заседаниях Думы. В отчетном периоде состоялось 14 заседаний Думы города Костромы, в ходе которых было принято 350 решений Думы города Костромы.

В ходе заседаний были приняты правовые акты, затрагивающие следующие  ключевые вопросы среди которых:

- О бюджете города Костромы на 2021 год и  плановый период 2022-2023 годов;

- Об утверждении муниципальной программы города Костромы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории городского округа город Кострома»;

- О внесение изменений в муниципальную программу города Костромы «Повышение качества жилищного фонда и коммунальных услуг на территории города Костромы;

- О внесение изменений в муниципальную программу города Костромы «Безопасность дорожного движения на территории города Костромы и многие другие.

За отчетный период принял участие в работе следующих постоянных депутатских комиссий:

- Постоянная депутатская комиссия по экономике и финансам;
- Постоянная депутатская комиссия по развитию городского хозяйства. 

В ходе работы в составе постоянных комиссий было инициировано вынесение на рассмотрение  29 проектов решений Думы нормативного и ненормативного характера.
	Субъект правотворческой инициативы
	Количество

	Постоянная депутатская комиссия Думы города Костромы седьмого созыва по экономике и финансам
	23

	Постоянная депутатская комиссия Думы города Костромы седьмого созыва по развитию городского хозяйства
	6


2. Участие в заседаниях  рабочих групп, комиссий
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Безусловным приоритетом нормотворческой деятельности было и остаётся выполнение наказов избирателей, повышение уровня благосостояния и улучшение качества жизни граждан. Эта работа была выстроена в тесном взаимодействии с Администрацией города Костромы. 

В целях оперативного разрешения проблемных вопросов принимал участие в деятельности следующих  коллегиальных органов при Администрации города Костромы:

- Совет по привлечению инвестиций города Костромы;

- Общественная муниципальная комиссия по обеспечению реализации муниципальной программы "Формирование современной городской среды"; 

- Рабочая группа по реализации условий концессионного соглашения от 28 июня 2019 года, заключенного с публичным акционерным обществом "Территориальная генерирующая компания № 2" в отношении имущества муниципального унитарного предприятия города Костромы "Городские сети";

- Комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Костромы;

- Архитектурно-градостроительный Совет города Костромы.
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На постоянной основе  участвовал в рабочих совещаниях при первом заместителе Главы администрации города Костромы Болоховце О.В.  по наиболее проблемным вопросам своего  избирательного округа. В ходе обсуждения были затронуты проблемы ремонта дорог, устройство канализирования частного сектора, в т.ч. домов №2,4,6, по Некрасовскому шоссе по переключению к новой канализационной сети,  обустройства тротуаров, капитального ремонта многоквартирных домов, дополнительного освещения улиц и проездов, спила деревьев, сноса аварийных жилых домов и  незаконных строений. По результатам обсуждений,  администрацией города Костромы,  рассмотренные вопросы были взяты на контроль отраслевых  структурных подразделений, финансовые средства на их исполнение включены бюджетами на  2021-2022 гг. Часть обозначенных вопросов были исполнены в декабре-январе 2020-2021гг.
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Во взаимодействии с исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления города и его структурными подразделениями положительно решены следующие вопросы: 

 включение администрацией города Костромы в график на 2022 год работ по освещению части улицы Просвещения от дома №61 до выезда на ул.Береговая;
снос аварийных деревьев в декабре 2020года, по адресу ул. Островского,48; 
отсыпка МКУ “Дорожное хозяйство" асфальтовой крошкой автобусной остановки, по ул. Некрасовского шоссе  напротив дома №46а;

включение в план и выполнение в 2021году  работ по  асфальтированию ул. Островского; 

спил аварийных деревьев на территории МБОУ СОШ №10 и в районе многоквартирного жилого дома №69 на  пр-те Текстильщиков;
произведен выборочный ремонт детского оборудования на детских игровых площадках;
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строительство новой КНС в Закостромье; 
обновление и приведение контейнерных площадок в вереном мне округе, выполнена в 2021 году на территории частного  сектора: ул. Покровского, Просвещения;

решена проблема с асфальтированием заездов к многоквартирным домам: Некрасовское шоссе 50,52,56,34 к.1, 34 к.2;
выполнено грейдирование и отсыпка в щебне части дороги по 2-му Берегового проезду;
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включение в федеральную программу «Безопасные и качественные Дороги» и выполнение в 2021 году работ по асфальтированию Некрасовское шоссе и прилегающих тротуаров.
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Решена многолетняя проблема с заменой транзитной линии центрального отопления в многоквартирном жилом доме №63 по проспекту Текстильщиков. Транзитная линия заменена в ноябре 2021г.  
На ежегодной основе решается проблемы округа по подсыпке асфальтовой крошкой второстепенных  дорог. За отчетный период подсыпка такая выполнена в 6 многоквартирных домах. 
Кроме того, положительно решен вопрос с ПАО ТГК-2 о ремонте изоляции участка трубопровода горячего водоснабжения в районе дома №171 по Некрасовскому шоссе.

Успешно разрешен вопрос с управляющей организацией по наладке системы центрального отопления в многоквартирном доме №69 по Проспекту Текстильщиков.

Проблема детской безопасности в городе актуальна всегда.
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Дети – наиболее уязвимый участник дорожного движения, поэтому безопасность детей в городской среде является важной и актуальной проблемой, которая волнует меня, как городского депутата.
В 2020 году я обратился в администрацию города Костромы с инициативой установить искусственную неровность на проезжей части дороги в непосредственной близости от МБОУ  СОШ №10. Сейчас такая неровность установлена. Уверен, что это поможет снизить риск возникновения опасных ситуаций на этом участке.
3.Участие в публичных  мероприятиях,  акциях, 
социальных проектах 
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В период с сентября 2020 года  по декабрь 2021 года  принял участие в следующих мероприятиях:

- в акции  «Чистая победа - чистый регион»;
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-в поздравлении юных костромских боксеров спортивной школы олимпийского резерва №4 города Костромы;

- в торжественном мероприятии в честь «Дня Знаний» 1 Сентября;

-в церемонии награждения победителей конкурсов, посвященных 210 - летию со дня рождения Чижова Ф.В..;
- в проведении Online открытого урока в МБОУ г. Костромы СОШ№10, в честь дня Конституции РФ;
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- в акции «Палисадник Победы» совместно с ТОС «Ипатьевская Слобода» и  воспитанниками театральной студии ЦДТ «Ипатьевская Слобода»;
- в торжественном мероприятии в честь Великой Победы 9 мая с жителями округа на территории Судомеханического завода; 
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 - в субботнике совместно с депутатским корпусом и партией Единая Россия у мемориала «Вечный огонь»; 
- в поздравлении с Международным днем пожилого человека;
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- в поздравлении сотрудников и ветеранов энергетической отрасли МУП г. Костромы «Городские Сети» с профессиональным праздником;

- в турнире по настольному теннису посвященному  Дню Конституции РФ в школе Олимпийского резерва №2 г. Костромы;
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-  в автопробеге с коллегами из депутатского корпуса, а так же членами партии «Единая Россия» по г. Кострома  в честь празднования дня Народного Единства;

- во Всероссийской акции «Елка желаний»;

- в ежегодном поздравлении с Новым годом, Днем защитника Отечества, Днем победы Ветерана Великой Отечественной Войны Ванчикова Виктора Андреевича;
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- в социальном проекте «ШКОЛАМ СВЕТ ДЛЯ СПОРТИВНЫХ ПОБЕД!»

В  начале 2021 года,  совместно с депутатом Костромской областной Думы Невским И.В. инициировали и запустили новый социальный проект поддержки школьного  спортивного обучения детей в комфортных условиях: «ШКОЛАМ СВЕТ ДЛЯ СПОРТИВНЫХ ПОБЕД!». 

Благодаря проекту с января 2021 года по февраль 2022 года в шести городских школах, а именно: МБОУ Лицей № 34,  МБОУ СОШ №1, МБОУ СОШ  №10, МБОУ СОШ № 7, МБОУ СОШ №29,  МБОУ СОШ №14 спортивные залы оборудованы новым безопасным, энергосберегающим и энергоэффективным освещением. 
В настоящее время дети   занимаются физической культурой в спортивных залах с современным и безопасным освещением.

4. Прием граждан
Обязанность депутата – отстаивать интересы избирателей, не оставлять без внимания их обращения и лично принимать участие в решении проблемных вопросов.

За отчетный период мной проведено 35 приемов граждан.  
В ходе проведенных приемов поступило 125  обращений граждан.
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Необходимо отметить, что на территории избирательного округа по-прежнему приоритетными остаются вопросы: 
- ремонта дорожной сети и тротуаров;
- включения  в краткосрочный план капитального ремонта домов;
- благоустройства дворовых территорий; 
- организации освещения тротуаров и дорог;

-организации и разработки документации по установке запрещающего остановку знака  по ул. Покровского от Судомеханического завода; 

-канализирования частного сектора   и многоквартирных домов №№28, 30, 32 по Некрасовскому шоссе;
-передачи на баланс магистрального водопровода  в «Рабочей Слободе» в МУП «Костромагорводоканал»;
- замены водопровода к многоквартирным домам № 24, 26 по ул. Гидростроительная;
-установки остановочных комплексов на Некрасовском шоссе;

-замены транзитных линий системы центрального отопления в многоквартирных домов № 22 по ул. Депутатская и № 21 по ул. Терешковой;

-ремонта второстепенных дорог; 
-ремонта изоляции магистральной тепловой сети в районе дома №191б по Некрасовскому шоссе.

 

В большинстве обращений затрагиваются проблемы связанные с:  

- работой службы ЖКХ и управляющих организаций; 
-дорожной деятельностью;

- благоустройством; 

-водоснабжением, водоотведением, канализацией. 
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Обращения граждан рассмотрены своевременно, большая часть вопросов решена положительно, даны устные и письменные разъяснения. По ряду обращений даны соответствующие консультации юридического характера. 
В ходе личного приёма, при подготовке ответов на письменные обращения особое внимание уделяется информированию граждан о деятельности Думы города Костромы.

5. Проблемы, обозначенные гражданами, 
которые нашли положительное разрешение:
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Проведение капитального ремонта в многоквартирном доме №21 по пр-ту Текстильщиков;
Устройство перильного ограждения лестничного марша спуска к подземному переходу;

Асфальтирование заезда к корпусам №1 и №2 многоквартирного жилого дома № 34 по Некрасовскому шоссе;
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Включение в водный реестр заброшенного пруда на Некрасовском шоссе.

Оказано содействие:

 в подсыпке щебня заезд на улицу 2-й Береговой проезд 
в спиле аварийных деревьев, расположенных во дворе дома № 48 по ул. Островского.
Проведена работа по непосредственной помощи населению на местах:

- Некрасовское шоссе у дома №52 – установка на территории двора новых лавок, карусели;
- Заречная дом № 19Б, до дома №33- ремонт 2 качелей, представлены краска, доски, для песочницы, песок, подсыпка всего двора асфальтовой крошкой;
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- Терешковой дом №49 - ремонт качелей, представили  краску для покраски лавок;
- Депутатская дом №22 -ремонт  карусели и установка дополнительной единицы оборудования;
- Некрасовское шоссе  дом №22 – подсыпка подъезда к выгребной яме МКД;
- Некрасовское шоссе дом№6 - установка лавки на детской площадке;
- Островского дом № 48 – установка во дворе дома спортивного комплекса для детской площадки;
- Некрасовское шоссе дом№171 - восстановление тепловой изоляции на трубе горячего водоснабжения;
- Некрасовское шоссе (напротив дома№46а)  - подсыпка  асфальтовой крошкой от дома № 167 к автобусной остановке; 
- Островского дом№48 - подсыпка заезда асфальтовой крошкой;
- Островского дом№48, пр. Текстильщиков дом№63 – помощь в устранении аварийной ситуации на тепловой сети;
- Текстильщиков дом№69 - оказание содействия при пуске тепла в МКД по работе с управляющей  и ресурсоснабжающей организацией;
- Депутатская дом№13 - помощь в возобновлении напора ХВС;
- Депутатская дом№2/61 - подсыпка асфальтовой крошкой парковки и подъезда к дому и многие другие.

В целях повышения уровня благоустройства дворовых территорий и эффективного участия в мероприятиях, направленных на создание и поддержание функционально, экологически и эстетически организованной городской среды, улучшение содержания и безопасности дворовых территорий и территорий кварталов осуществлял помощь старшим по домам своего округа в сборе документов для участия в муниципальной программе города Костромы "Формирование современной городской среды".

Подводя итоги работы за 2020-2021 годы, отмечу, что приоритетным направлением в депутатской деятельности для меня является работа на благо избирательного округа и его жителей.

Ежемесячно осуществляется прием граждан:
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 четвертый четверг месяца с 17.30 до 19.00 

г. Кострома, пр-т Текстильщиков, 73 
(ОГБПОУ "КЭТ им. Ф. В. Чижова", Костромской энергетический техникум); 
четвертый понедельник месяца с 17.30 до 19.00  г. Кострома, ул. Просвещения, д. 24 
(Центр детского творчества города Костромы "Ипатьевская слобода")
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