Отчет депутата Думы г.Костромы шестого созыва Бутылкина В.Г. 
                    за период с 13.09.2015 по 31.12.2015 г.
УВАЖАЕМЫЕ КОСТРОМИЧИ!
За отчетный период  продолжил развитие социальный прект - Дисконтная программа «Дети войны» .Продолжались выпуск и выдача дисконтных карт, действующих у предприятий партнеров программы. Значительное количество жителей города Костромы пожилого возраста получило возможность приобретения лекарст, услуг и товаров со скидкой. 
Поступило обращение председателя ТОС «Черноречье» и заместителя председателя общества защиты прав потребителей, по вопросу определения правомерности вклюсения в тариф на тепловую энергию котельной ООО «Газпром теплоэнерго Иваново», ряда статей затрат. Мной подготовлено и направлено обращение в органы прокуратуры с просьбой проверить обоснованность их включения в тариф.
В связи с переездом на ноое место и сокращением численности работающих МУП «Костромагортранс», рассмотрено  обращение работников и  профсоюзной организации предприятия . Для решения вопросов защиты прав трудового коллектива, изучения мнения населения и определения эффективности и целесообразности проводимых мероприятий, организовано и проведено две встречи с участием,  депутатов Думы г.Костромы, работников предприятия, жителей Заволжья, профсоюзной организации. 
Также за отчетный период  в соответствии с графиком, проводился прием избирателей. За указанный период обратилось 157 человек. Все обратившиеся приняты мной лично. К ряду граждан города, производился выезд по месту жительства, в связи с невозможностью их, по состоянию здоровья, самостоятельно прибыть в место приема. 86 обращений решены положительно. В частности, даны разяснения и консультации по возникшим вопросам, оказана юридическая помощь, направлены обращения депутата.  Остальные обращения находятся на контроле и в работе. 26 человек обратились за материальной помощью. 7 человек получили помощь из резервного фонда депутата. В остальных случаях проводится поиск организаций и спонсоров для оказания возможной помощи. 
Работа в Думе г.Костромы.
Вхожу с состав двух постоянно действующих думских комиссий, делегирован от Думы в одну комиссию при администрации, являюсь постоянным приглашенным участником четырех общественных советов при Главе города Костромы, членом совместной  рабочей группы Думы и администрации города. Член Совета Думы. Руководитель депутатской фракции Коммунистической партии Российской Федерации в Думе города Костромы.

С уважением,
  Депутат Думы г.Костромы                   Владимир Бутылкин
