Отчет депутата Думы г.Костромы шестого созыва Бутылкина В.Г. 
                                                 за 2016 год.
УВАЖАЕМЫЕ КОСТРОМИЧИ!
В 2016 году продолжилась работа социальных пректов организуемых в рамках деятельности Костромской Региональной Общественной оранизации «Дети войны». Значительное количество жителей города Костромы пожилого возраста имело возможность приобретения лекарст, услуг и товаров со скидкой.
Были проведены благотворительные концкерты для пожилого поколения в помещении актового зала по адресу ул.Депутатская 47.Также организован праздник для детей сирот.
Оказывалась помощь коллективу городского духового оркестра «Верные друзья» в организации проведения репетиций, подготовке к выступлениям , участии в конкурсе, на получение гранта по проекту  «В городском саду играет духовой оркестр».
Велась работа по ряду обращений о предоставлении асфальто-бетонной крошки для подсыпки дорог. В частности подписано соглашение о выполнении работ, по подсыпке проезда Овражный, в количестве 200 тн. 
Также за отчетный период  в соответствии с графиком, проводился прием избирателей.  Все обратившиеся приняты мной лично. К ряду граждан города, производился выезд по месту жительства, в связи с невозможностью их, по состоянию здоровья, самостоятельно прибыть в место приема. По всем обращениям даны разяснения и консультации , оказана юридическая помощь, направлены обращения депутата.  Часть обращений находятся на контроле и в работе. 43 человека обратились за материальной помощью. Часть из них получила помощь из резервного фонда депутата. В остальных случаях проводится поиск организаций и спонсоров для оказания возможной помощи. 
Работа в Думе г.Костромы.
В своей деятельности, работая в составе комиссий и на пленарных заседаниях Думы выдвигаю, отстаиваю и поддерживаю инициативы по защите интересов наиболее незащищенных слоев населения нашего города.
Вхожу с состав двух постоянно действующих думских комиссий, делегирован от Думы в одну комиссию при администрации, являюсь постоянным приглашенным участником четырех общественных советов при Главе города Костромы, членом совместной  рабочей группы Думы и администрации города. Член Совета Думы. Руководитель депутатской фракции Коммунистической партии Российской Федерации в Думе города Костромы.

С уважением,
  Депутат Думы г.Костромы                   Владимир Бутылкин
