Уважаемые избиратели!

Представляю Вам отчет о проделанной работе за 2020 – 2021гг. год в качестве

депутата города Костромы по избирательному округу № 31.

Прошедший год оказался непростым и во многом изменил привычную жизнь. В этом году нам пришлось научиться жить и работать в совершенно новых условиях. Распространение коронавируса внесло свои коррективы в нашу привычную жизнь. 

Дулина Галина Владимировна:
· заместитель Главы города Костромы,
· Председатель Комиссии по социальным вопросам,
· член Комиссии по местному самоуправлению.
Реализация планов и перспективы развития Заволжского района
1. Введены в эксплуатацию детский сад № 8 в районе «Новый город», детский сад № 1 на ул. Суслова.
2. Открыто дополнительно 100 мест для малышей за счет ремонта помещения у детского сада № 41 на ул. Почтовой.
3. Введена в эксплуатацию общеобразовательная школа на 1000 мест по ул. Суслова, 8.
4. Завершается строительство детского сада на 220 мест в по ул. Санаторная.
5. Продолжается строительство Парка «Заволжье».
6. Завершается строительство детского сада на 235 мест по пр. Студенческий, 19.
Работа на округе:
Активно принимали участие в Акции взаимопомощи «МыВместе». В рамках программы  покупали и доставляли продукты пожилым одиноким людям, обеспечение масками и продовольственными наборами пожилых людей старше 65 лет. 

Благоустройство дворовых территорий, установка малых игровых форм, лавочек, ямочный ремонт асфальтового покрытия придомовых территорий, по адресам:  Магистральная, 43; Магистральная, 57; Магистральная, 63, 1 и 2 корпус; Суслова, 2; Суслова, 11; Суслова, 15; Клубничная, 8; Студенческий пр-зд, 14; Студенческий пр-зд, 18; Клубничная, 5. Озеленение придомовой территории Магистральная, 39; Суслова, 2.
Провели собрание старших домов, дали разъяснение по программе Современная городская среда. По итогам в программу «Формирование современной городской среды 2022-2023гг» вошли дворовые территории Магистральная, 37 и Суслова, 2; Магистральная, 43; Магистральная, 57; Паново, 11Б;  Паново, 16; Клубничная, 3; Студенческий пр-зд, 18; Суслова, 16. 

Проведено ряд встреч с инициативной группой  и администрацией города по проблеме застройки по адресу: ул.Суслова, 4Б. Организована встреча жителей с представителем застройщика. Этот  вопрос на сегодняшний день на контроле в администрации города. 
Поздравление многодетных матерей округа С Днем матери. 

Установка во дворах новогородних елок. Награждение детей - победителей конкурса новогодняя игрушка.
Взаимодействие с ТОС «Заволжские родники».

Председатель ТОС «Заволжские родники» Макаров Сергей Сергеевич. 

Организует совместные встречи с населением соответствующей территории по вопросам местного значения, помощь в проведение собраний граждан для обсуждения вопросов местного значения, информирования населения о деятельности местной администрации на части соответствующей территории. Проводим опрос граждан для выявления мнения населения и его учета при принятии органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления решений по вопросам местного значения. Оказываем помощь в решении вопросов благоустройства территории, в границах которой расположен жилой микрорайон, включающий в себя многоквартирные дома, детские и спортивные площадки, места массового отдыха жителей.

ВЕТЕРАНЫ -  наша гордость
    Постоянная поддержка первичных ветеранских организации «Малышково» и «Паново -1». Оказание содействия в проведении экскурсий, праздничных мероприятий, поздравление юбиляров - членов ветеранской организации.

    Первичная ветеранская организация «Малышково» председатель Совета ветеранов: Бугрова Людмила Михайловна. В первичной ветеранской организации «Малышково» состоит 293 человека 

Первичная ветеранская организация «Паново – 1» председатель Совета ветеранов: Тычинина Надежда Митрофановна. В первичной ветеранской организации «Паново - 1» состоит 125 человек.

В состав ветеранских организаций входят пенсионеры различных категорий,     в том числе ветераны труда, ветераны ВОВ, труженики тыла, блокадники, 
реабилитированные жертвы политических репрессий, несовершеннолетние узники, ветераны боевых действий, чернобыльцы, инвалиды детства, инвалиды труда, дети войны.
В 2020 году первичная ветеранская организация «Малышково» награждена:

 1.   Почетной Грамотой «Победителя областного смотра – конкурса первичных,  

       ветеранских организаций».

 2.  Благодарственным письмом за участие в смотре-конкурсе фотографов.

 3.  Благодарственным письмом за участие в конкурсе самодеятельных поэтов.  

 4. Благодарственным письмом за участие в массовом спорте по северной ходьбе.

Работа с обращениями граждан.
              Прием граждан по личным вопросам проводится ежемесячно в последнюю среду в помещении ДЮЦ «Заволжье» по адресу: пр. Березовый, 2, каб. 14  с 16 до 18 часов.
           Ежегодно в мой адрес поступает порядка 300 обращений граждан.
1. В течение года с жителями округа, с активами домов был проведен ряд встреч, где были высказаны коллективные обращения жителей по ремонту и содержанию многоквартирных домов, вопросы тарифной политики, благоустройства дворовых территорий и организации детского отдыха, межевания земельных участков и их использования.
2. Рассматривались письменные обращения граждан по вопросам:
-   улучшения жилищных условий;
-  медицинского обслуживания,
-  школьного и дошкольного образования,
      -  содержания и ремонта дорог и тротуаров,
      -  транспортного сообщения.
            Ни одно обращение я старалась не оставить без внимания.
Для оперативного решения любых вопросов жителей выработана многолетняя тесная связь с руководителями управляющих компаний, с руководством Администрации города Кострома, комитетами и управлениями Администрации.
По ряду вопросов личного характера были приняты конкретные решения:
- оказаны меры социальной поддержки ветеранам, инвалидам и лицам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации;
-  выделение транспорта к месту лечения;
- детям, имеющим проблемы со здоровьем решен вопрос с обеспечением лекарственными препаратами и санаторным лечением;
-  юридическая поддержка по вопросам улучшения жилищных условий;
-  оказывалась поддержка в трудоустройстве;
-  поддержка в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека;
-  вопросы обеспечения детей детскими дошкольными учреждениями.
Все, чего мы добились - это результат нашей совместной работы.
В 2021 году нам вместе предстоит продолжить все начатые преобразования и решать новые масштабные задачи. Благоустройство дворовых территорий, ямочный ремонт асфальтового покрытия, замена асфальтового покрытия и установка уличного освещения на ул. Китицынская. Ямочный ремонт асфальтового покрытия Суслова, 11; Суслова, 16; Клубничная, 2.
Установка детского игрового оборудования Клубничная, 2; Олега Юрасова, 1.

В рамках программы «Народный бюджет» реконструкция стадиона школы № 11 и стадиона КГУ  в микрорайоне Малышково.
   Выражаю особую благодарность всему  активу округа, руководителям и работникам социальных учреждений,  тем людям кто помогает мне увидеть проблемы микрорайона, найти пути решения этих проблем и провести работу по устранению недостатков и улучшению среды жизни. 

Впереди у нас еще много планов, которые мы обязательно воплотим в жизнь. Только наши совместные усилия, трудолюбие и любовь к родному краю станут прочной основой дальнейшего динамичного развития округа, помогут достичь всех намеченных целей.

 

