О Т Ч Е Т 

о работе

депутата Думы города Костромы VI созыва  по избирательному

округу №3 за 2018 год

Иваева Алексея Евгеньевича

Уважаемые избиратели!
За отчетный 2018 год мною, как депутатом Думы города Костромы VI созыва проведена работа по основным направлениям депутатской деятельности: 
·  прием граждан;

· информационные встречи; 

·  оказание помощи ветеранам ВОВ;

·  организация мероприятий среди избирателей округа; 

·  благоустройство придомовых территорий на избирательном округе;

·  поздравления с праздниками и юбилеями жителей округа;

· работа в двух постоянных комиссиях:

 - работа в составе постоянной Комиссии по экономике и финансам;

 - работа в составе постоянной комиссии по развитию городского хозяйства, а также в заседаниях Думы города Костромы.
За отчетный период было более 20 письменных и устных обращений:

1). решены вопросы по несанкционированной продаже спиртосодержащей продукции;

2) оказана помощь по приему в образовательное учреждение детей, не имеющих прописку;

2). оказана информационная помощь по взаимодействию жителей и арендаторов помещений жилого дома;

3). оказана информационная поддержка собственников жилья в муниципальном коммунальном жилом помещении по ул. Водяная, д.25 по вопросу взаимодействия с управляющей компанией и разделением лицевых счетов;

4) оказана информационная поддержка жильцов дома по ул. Борьбы ,34 по вопросу взаимодействия с управляющей компанией и решением проблемы температурного режима в жилом помещении.
Хочется отметить школьников МОУ школы №7, которые  ежегодно принимают активное участие в городском первенстве по оздоровительному бегу на лыжах на приз Думы города Костромы.

Так же на округе было организовано поздравление ветеранов ВОВ и тружеников тыла с Днем защитника отечества и днем Победы; возложение венков к могиле Неизвестного солдата. 

Были проведены мероприятия посвященные Дню пожилого человека и дню Матери; организован и проведен ежегодный праздник «Масленица» и День 8 Марта. 

Жители нашего округа приняли активное участие в посадке деревьев в парке «Победы», а также к 100-летию Комсомола приняли участи в торжественной части в МОУ школы №1. 

В преддверие Нового года организованы и проведены праздничные мероприятия «Новогодняя елка».
В 2018 году в рамках проекта «Формирование городской среды» проведено комплектное благоустройство дворовой территории по адресу: проезд Судостроителей, дом 9. Заасфальтирована придомовая территория, проведено озеленение и установлено освещение. По дому №11 проезд Судостроителей произведена отсыпка щебнем придомовой территории. Работы по асфальтированию будут выполнены в 2019 году.
Уважаемые избиратели! Я искренне благодарю Вас за активную гражданскую позицию, за оказанное доверие и небезразличное отношение к родному городу! 

С уважением Ваш депутат 






Алексей Иваев


