Отчёт депутата Думы города Костромы VII Созыва
по избирательному округу №22
Андрея Олеговича Коновалова за 2021 год.
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Уважаемые костромичи, жители нашего округа! 
Благодаря вашей поддержке я избран депутатом Думы города Костромы седьмого созыва и представляю интересы жителей города по избирательному округу №22. 
Вхожу в депутатское объединение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Являюсь заместителем председателя постоянной депутатской комиссии Думы города Костромы по развитию городского хозяйства, вхожу в комиссию по местному самоуправлению, координирую региональный партийный проект "Школа грамотного потребителя".
В своей работе руководствуюсь Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами Российской Федерации, Уставом города Костромы, Регламентом Думы города Костромы, Правилами депутатской этики, Уставом Партии. 
Работа в 2021 году, как и предыдущие периоды, была направлена на реализацию задач, заложенных в указах и посланиях Президента РФ, докладах Губернатора Костромской области, решениях руководящих органов регионального отделения Партии. 
За период деятельности сложилась плодотворная совместная работа депутата, администрации города, директоров учреждений, общественных организаций, которая позволяет нам не только решать многие текущие вопросы, но и строить планы на будущее.

Для себя считаю основной формой депутатской деятельности – работу с избирателями, так как основной задачей депутата является представление и защита прав, интересов и наказов избирателей всего округа.

Наша работа невозможна без активного взаимодействия с жителями округа, и я благодарен всем, кто приходит на приемы, озвучивает актуальные проблемы, принимает активное участие во всех сферах жизнедеятельности.
С уважением, депутат Думы г. Костромы, Андрей Коновалов
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В 2015 году жители города первый раз избрали меня в Думу города Костромы по округу №15.

 Конечно, не всегда было легко, приходилось погружаться в массу проблем жителей, сталкиваться с критикой, но был уверен в том, что у меня всё получится, что я смогу принести пользу и городу, и округу, и тем людям, которые меня поддержали и оказали доверие. И сейчас я считаю, что честно и правильно отработал свой депутатский срок. 
В 2020 году жители нашего района повторно доверили мне представлять интересы округа в Думе города Костромы.
Разумеется, во всех моих успехах и начинаниях последних лет меня поддерживают не только жители и коллеги, но и моя семья. 
Я счастливый муж, отец трёх замечательных сыновей. Младшему недавно исполнилось 5 лет. Среднему сыну 16, он учится в лицее №17, хочет стать врачом после получения образования и планирует остаться работать в Костроме. А старшему сейчас 24 года, он уже женился и переехал жить и работать в Крым. 
Работа в Думе города Костромы.
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Сложная эпидемиологическая обстановка в 2021 году, борьба с пандемией не снизили темпов работы, но внесли свои корректировки.
Приоритетными направлениями в деятельности депутата Думы города Костромы остается совершенствование муниципального законодательства в целях сохранения социальной стабильности и экономического развития города, поднятия качества жизни населения, реагирование на обращения и жалобы граждан. 
         В 2021 году я принял участие в 12 заседаниях Думы города Костромы, в заседаниях депутатского объединения ВПП «Единая Россия», в 22 заседаниях постоянных депутатских комиссий.

Активное участие принимал в выездных заседаниях комиссий, на которых осуществлялся контроль:

-   благоустройства городских территорий, в летний период 2021 года (ремонт тротуаров, дорог);

          -    благоустройства дворовых территорий МКД;
          - обустройство автомобильных стоянок, в рамках программы «Формирование комфортной городской среды»;

          -  обустройство детских игровых площадок на территории города;
          - ведется работа по реализации условий концессионного соглашения с ПАО «ТГК-2» в отношении имущества МУП г. Костромы «Городские сети» и других временных комиссиях и рабочих группах.
На выездных заседаниях также рассматривались вопросы строительства и сроки ввода в эксплуатацию нового жилья, строительство школ и детских садов. Обсуждались вопросы по разработке маршрутов общественного транспорта.
Особое внимание продолжаю уделять работе с управляющими компаниями по очистке дорог и придомовых территорий от снега в зимний период, вывозу твердых бытовых отходов.
Одно из основных направлений депутатской деятельности – работа с избирателями. 
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В 2021 году мною регулярно проводились приемы граждан в общественной приемной Председателя Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева (г.Кострома, ул. Симановского, д.12Г), проведен ряд тематических приемов по вопросам ЖКХ, приемы на округе проводились согласно утвержденному графику (г.Кострома, ул. Димитрова, д. 20).

 В условиях пандемии коронавирусной инфекции приходится менять привычные методы работы: приемы проводились с соблюдением социальной дистанции и применением средств индивидуальной защиты, а также дистанционно. 
Всего проведено 87 приемов граждан, принято 111 устных и письменных обращений. На 105 обращений граждане получили ответы, 16 обращений находятся в работе. 
В мой адрес поступают обращения граждан различной тематики: благоустройство территории, взаимодействие с управляющими компаниями, транспортное обслуживание, ремонт дорог и тротуаров, вопросы по оказанию помощи оказавшимся в трудной жизненной ситуации, по обеспечению лекарственными средствами, юридические консультации и другие.
 Ни одно из обращений не было оставлено без внимания. Способствовал, в пределах своих полномочий, правильному и своевременному их разрешению. Мною были подготовлены запросы по принадлежности, даны устные и письменные разъяснения, ряд вопросов удалось решить положительно.
Работа на округе.
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Благодаря большой совместной работе депутатов всех уровней, всех структурных подразделений администрации города Костромы, было сделано много важных дел на округе.
          Мною были организованы поздравления жителей округа с государственными праздниками, поздравления ветеранов с Днем Победы, Днем пожилого человека, Новогодними праздниками, юбилеями.         
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           На предмет безопасности проводилось обследование игрового оборудования на детских площадках округа.
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           Проводился спил аварийных деревьев, обрезка кустарников и окос травы. 
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      В нормативное состояние приводились контейнерные площадки, осуществлялся контроль за графиком по вывозу мусора, организовывались субботники. 
     Одним из основных мероприятий, которое было организовано в 2020 году – голосование к поправкам к Конституции РФ.    

     Одновременно с голосованием по поправкам к Конституции жители округа голосовали за участие в программе «Народный бюджет». 
     Вместе с инициативными жителями мы собрали 7 пакетов документов для участия в программе. 
     По итогам общего голосования победителем конкурса стал МБДОУ «Детский сад № 48». Благодаря этому в 2021 году нам удалось привлечь на благоустройство более 1.5 млн. рублей.

        Так же в 2021 году мы продолжили благоустраивать дворы округа. 
        Были благоустроены дворы многоквартирных домов по адресам: улица Сутырина д.12, Сутырина д.26, Димитрова д.41. По данным адресам были сделаны: автомобильные парковки, установлены лавочки, освещение, детское оборудование. 
        В ближайшее время будут благоустроены дворы по адресам 8-й Окружной д.8, Димитрова д.28, Димитрова д.30.

         Так же хочу отметить, что мною и моими помощниками была проведена большая разъяснительная работа и помощь по сбору документов для участия в программе благоустройства 2022-2023 гг. «2 волна». 
         В этот список вошли ещё 7 дворов: ул. Сутырина д.20, ул. Окружная д.51, ул. Димитрова д.31, 8-й Окружной пр-д д.15, ул. Сутырина д.24А, ул. Димитрова д.33/7, ул. Димитрова д.29.
         Наш округ один из самых активных округов по участию в программе Формирование комфортной городской среды. 

         К сожалению 2021 год был омрачён началом строительства многоквартирного дома в районе ул. Окружной. Мною были приложены все усилия для остановки данного строительства и недопущению человеческих жертв при конфликтных ситуациях между жителями, администрацией, застройщиками. Жертв удалось избежать, а территорию отстоять не удалось, т.к. у застройщика были на руках все разрешительные документы. Это в дальнейшем доказал суд. Сейчас я внимательно контролирую ход выполнения строительных работ и приложу все усилия для того, чтобы по завершению строительства придомовая территория нового МКД была благоустроена, убран строительный мусор, проведено озеленение, чтобы появление нового дома не отразилось негативно на жизни жителей близлежайших домов.
Участие в партийных мероприятиях – одна из основных составляющих моей деятельности как члена депутатского объединения Партии.
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Принял активное участие в таких акциях, как «Елка желаний», «Собери ребенка в школу», «Коробка храбрости». 
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В заключение хочу поблагодарить активных жителей округа за плодотворную совместную работу, всех кто стремится сделать жизнь города Костромы более комфортной, удовлетворяющей потребностям каждого жителя! В дальнейшем буду стараться делать все возможное для укрепления и продолжения этого сотрудничества, которое будет способствовать увеличению уровня доверия населения к органам местного самоуправления.
           Уверен, что всё у нас получится, и любимый округ, любимый город будет развиваться с той же динамикой.
           Вместе нам многое по плечу!

Одномандатный избирательный округ №22 города Костромы:

· Улица 2-я Волжская, 15;

· Улица Димитрова, дома №№18-32 по чётной стороне и №№25-41 по нечётной;

· Улица Индустриальная, 11а и 14;

· Улица Окружная, дома №№47-57 по нечётной стороне;

· Улица Профсоюзная, дома №№13-15а по нечётной стороне;

· Улица Сутырина, дома №№10-26а по чётной стороне;

· Улица Центральная, 42, 48, 48а, 50 по чётной стороне и №№51-91 по нечётной;

· Улица Энергетиков, 3;

· 1-6 Давыдовские проезды полностью:

· 7-ой Окружной проезд полностью;

· 8-ой Окружной проезд полностью, кроме домов №1 и №3. 
Время и место приема депутата:

первый вторник месяца с 17.00 до 19.00; последняя среда месяца с 17.00 до 19.00 - г. Кострома, ул. Димитрова, д. 20 (1 этаж).
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