ОТЧЁТ

о работе депутата по округу № 21 г. Костромы

за октябрь-декабрь 2015 года

Депутат Думы города Костромы шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 21 Кудря Дмитрий Николаевич осуществляет свою депутатскую деятельность в интересах 7547 (семи тысяч пятиста сорока семи) избирателей  на территории г. Костромы в следующих границах: 
Никитская ул. с 54 по 104 (четн.)
Скворцова ул. с 4«а» по 14 (четн.), 18 
Советская ул. с 97 по 105«б» (нечетн.)
Сосновый 1-й пр-зд 25
Сосновый 2-й пр-зд 16, 21 
Сосновый 3-й пр-зд полностью 
Шагова ул. с 203 по 221 (нечетн.), 195, 199

Кудря Д.Н. посещает постоянную депутатскую комиссию Думы города Костромы по социальным вопросам. Участвовал в 3 заседаниях: 20 октября, 17 ноября и 08 декабря 2015 года и в 1 выездном посещении объекта 01 декабря 2015 года, по итогу которых принято 30 решений.
В соответствии с предложением депутата Д. Н. Кудри в муниципальную собственность передана спортивная площадка, расположенная по адресу: ул. Никитская, 90 а и здание многофункционального молодежного центра "Патриот", которое закреплено на праве оперативного пользования за МБУ города Костромы "Молодежный комплекс "Пале". Объекты будут использоваться для организации работы с молодежью, а также со старшим поколением жителей микрорайона.
Кудря Д.Н. в общественной приемной по адресу: г. Кострома, ул. Никитская, 90 а МЦ «Патриот» провёл 3 личных приема граждан: 24 сентября, 29 октября и 01 декабря 2015 года. Принято 27 избирателей по 35 вопросам. 28 вопросов (80 %) – это вопросы жителей округа на проблемы ЖКХ: некачественная горячая вода от «КЭЧевской котельной», неудовлетворительная работа УК «Ремжистрой+», отсутствие средств на необходимый капитальный ремонт и т.п..
Кроме личного приема осуществляется:

- постоянный прием звонков от избирателей по тел. 30-22-30 в количестве 129 звонков.
- прием письменных обращений через почтовый (5 шт.)

- прием обращений по электронной почте 4 шт.. 

- регулярная работа с избирателями через интернет-приемную на сайте МЦ «Патриот».

Кудря Д.Н. участвовал в заседании рабочей группы по переходу с открытой на закрытую систему поставки ГВС в МКД 11 и 25 ноября, 09 и 23 декабря 2015 года. Разработан план мероприятий.
Поздравление 3 ветеранов-юбиляров (продуктовые наборы и подарки).
Организация и проведение праздника для мудрости (дня пожилого человека) с банкетом на 80 человек 06 октября 2015 года.

Участие в организации банкета 29 октября 2015 года, посвященного длю комсомола.
Кудря Д.Н. организовал проведение занятий педагогом высшей категории для детей по декоративному творчеству в МЦ «Патриот» - 15 занятий. 
Проведено 17 занятий хора ветеранов округа и 1 выступление.

Кудря Д.Н. провел открытый урок, посвященный Дню Конституции, в МБОУ г. Костромы «Средняя общеобразовательная школа № 38» в 11 классе 11 декабря 2015 года в форме дискуссионного клуба.
Установлена на условиях софинансорования большая детская деревянная горка во дворе д. 90 по ул. Никитской.

26 декабря 2015 года по инициативе ветерана округа Волкова Ю.В. была организована его встреча с представителем Костромской областной Думы в Совете Федерации Козловым М.В. и заместителем секретаря Костромского регионального отделения партии «Единая Россия» Внуковым В.К. по внедрению авторской программы «Память о защитниках отечества в наших родословных», по результатам которой запланирована встреча с губернатором области Ситниковым С.К..
Подобрана и предложена кандидатура в молодежную палату Думы г. Костромы.

Установлены 2 ёлки в округе: на Шагова, д. 205 и Никитской, д. 90.

Проведено мероприятие «Новогодняя ёлка» для детей округа 30 декабря 2015 года.

Разработан план мероприятий и жизни округа на 2016 год.
Депутат Думы города Костромы                                                   Кудря Дмитрий Николаевич

шестого созыва по округу № 21 

05 февраля 2016 года
