Отчет о работе за 2018 год
 депутата Думы города Костромы шестого созыва 

Пашутиной Наталии Витальевны.

Свою работу за отчетный период проводила в соответствии с планом работы Думы города Костромы, постоянной комиссии по социальным вопросам, Костромской областной, городской организации ветеранов. 

     За минувший период принимала участие в общественно-политической жизни страны, области, города: подготовке и проведении выборов Президента РФ, формированию активной жизненной позиции старшего поколения.
 В этой связи подготовила и провела два заседания дискуссионного клуба городского Совета ветеранов при взаимодействии с депутатом города Костромы Л.А. Бекеневой и с участием депутата Государственной Думы С.В. Ситниковым. Темы для заседания городского дискуссионного клуба: «Революция, которая потрясла весь мир», «18 марта -главный выбор страны и каждого из нас» вызвали большой интерес и активность ветеранов.
Материалы о заседании клуба транслировались  ГТРК в новостном материале на телевидении, областном радио и размещены на сайте Администрации города.
Являюсь членом:
- Костромского регионального отделения Всероссийской областной организации ветеранов;

- Совета ветеранов при Губернаторе Костромской области;

- Общественного Совета проекта партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - «Старшее поколение» и «Социальный маршрут»;

- Координационного Совета по делам ветеранов и инвалидов при Главе г. Костромы.
Принимала участие в заседаниях комитета по здравоохранению, занятости населения Костромской области Костромской областной Думы; областных и городских встречах и совещаниях. 
        Внесла 12 наиболее значимых предложений. Это прежде всего по вопросам низкого уровня пенсионного обеспечения из-за серьезных пробелов в пенсионном законодательстве с 2002 года,

- по реализации Закона Костромской области от 29.06.2016г. № 107-6-ЗКО «О поддержке старшего поколения»,  (предложения об изменении и дополнении статьи Закона рассмотрены на заседании Думы Костромской области);
- социальной защите прав и интересов старшего поколения (предложение об индексации ежемесячной социальной выплаты ветеранам труда в размере 950 руб.; о медицинском обслуживании; о тарифах ЖКХ; о капитальном ремонте, услугах автомобильного и железнодорожного транспорта);

- о патриотическом воспитании молодого поколения (предложения о внедрении новых форм, в связи с подготовкой к 75летию Победы в ВОВ 1941-1945 г.г.; о возможности использования единого городского информационного ресурса, содержащего материалы о важнейших общественно-политических событиях в г. Костроме). 
В связи с закрытием в нашем городе и в области, с конца 2014 и начало 2018 г., отделений Сбербанка сложилась напряженная ситуация, особенно среди старшего поколения. В ходе проведенной 19 января 2018 года мною встречи с управляющим Костромским отделением № 8640 – Лушиным В.Е., были приняты меры для нормализации обстановки. В микрорайоне «Октябрьский», закрытое отделение Сбербанка было восстановлено.
Внедрение новых информационных средств, обучение старшего поколения компьютерной грамотности и умение пользоваться банковскими картами способствовало снятию напряженности среди пенсионеров по предоставлению услуг Сбербанком.

В своей деятельности уделяла большое внимание подготовке и проведению празднования 100летия ВЛКСМ в г. Костроме.

При городском Совете ветеранов был создан оргкомитет, в состав которого вошли руководители, члены городского, районных, первичных комсомольских организаций, члены городского Совета ветеранов. Оргкомитет составил и утвердил план мероприятий по подготовке и проведению юбилея комсомола. 
План предусматривал:

- Подготовку и проведение торжественного мероприятия с участием молодежи города,

- подготовку фильма-слайда о комсомоле, в помощь участникам встреч с учащимися образовательных учреждений,

- в журнале «Губернский Дом», посвященный 100летию ВЛКСМ, Н.В.Пашутиной подготовить статью под названием «И как прежде в строю»,
- организовать и провести встречи с учащимися образовательных учреждений. 

С поставленными задачами оргкомитет и члены городского Совета ветеранов при поддержке Думы и Администрации города Костромы успешно справились.

В мероприятиях приняли участие бывшие члены обкома, горкома, райкомов, первичных комсомольских организаций, молодежь, учащиеся образовательных учреждений, члены Российского движения школьников, учреждений дополнительного образования. Городскому Совету ветеранов вручены Почетные грамоты регионального отделения Всероссийской организации ветеранов и Президиума Всероссийской общественной организации ветеранов. Материалы о праздновании юбилея комсомола размещены на сайте Администрации города. Документы, материалы о праздновании юбилея ВЛКСМ подготовлены для сдачи в архив.
         В единый день приема 27 ноября 2018 г. в Региональной общественной приемной Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А.Медведева в Костромской области мною принято с обращениями четыре человека. По первому обращению дана консультация, одно обращение решено положительно, два обращения находятся на контроле.

В декабре 2018 г. проведены приемы граждан:

03.12. обратилось два человека – дана консультация, разъяснения;
17.12. обратилось два человека – дана консультация, разъяснения.

Всего из 28 обращений решено: положительно     -  3
                                           даны разъяснения        -  22 (в т.ч 2 письменных)
                                           на контроле                    -   3.

Из 28 обращений: ветераны труда  - 22

                                ветераны ВОВ  -   2
                                пенсионеров   -   3 (в т.ч один инвалид, опекаемый 1991 г. рождения).

 Депутат Думы города Костромы                                                Н.В. Пашутина.

