ОТЧЕТ
о работе депутата Думы г. Костромы  В.В. Синёва с жителями 16 округа за 2018 год
          За 2018 год 
проведена работа по уточнению списков старших домов и активов домов с адресами, телефонами, днями рождений.

I. В избирательный округ № 16 входят 80 домов с количеством квартир 4545, в том числе:

· ул. Индустриальная  (16 домов
с количеством квартир
1726): №16,17,19,23,25,27,27-А,31,33,35,37,51,53-А; 
· Кинешемское шоссе (5 домов
 с  количеством квартир 420):

№ 43,66,68,70,72;
· м/р-н Давыдовский-3 (17 домов с количеством квартир 1333):
№ 6,12,14,14-А, 16,16-А,18,20,22,24,28,28-А,28-Б,30, 34,40;
· ул. Сутырина (5 домов с количеством квартир 300):

№ 15,17,19,21,23;

· ул.Фестивальная (22 домов с количеством квартир 260):

№ 5,6,16-А, с 8 по 24,9,10,18 – 26, 16, с 7 по 27  итого 22 кв.;
· ул. Мира (4 дома с количеством квартир 60):
№ 17,19, 30,32;
· ул. Мичуринцев № 16 (1 дом с количеством квартир 12);

· ул. Старокараваевская № 1 (1 дом с количеством квартир 68);

· Глазковский проезд (8 домов с количеством квартир 366):
№ 4,6,8,9,5,7,7-А,11.
Всего в 16 округе проживает 8200 человек. 

В том числе:

· Ветеранов-пенсионеров -
1019
· Активистов, вступивших в ветеранскую организацию - 303
· Участников ВОВ - 12
· Тружеников тыла - 68
· Узников концлагерей - 5 
· Долгожителей-17

На территории  округа работает Общественная приемная депутата по адресу: ул. Индустриальная, 16. Рабочие дни - понедельник, четверг с 15.00 до 18.00. 

Прием ведут помощник депутата М.М. Волкова и председатель Совета ветеранов Г.Г. Подшумная. Приемные дни депутата - по средам в офисе.
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II. В 2018 году принято от жителей письменных обращений на депутата через приемную - 39, устных - 126. Все письменные обращения рассматриваются лично В.В. Синёвым. В различные инстанции направлено 33 депутатских запроса.
Устные обращения регистрируются в журнале приемной и рассматриваются помощниками депутата. Вопросы, касающиеся исполнительных органов власти, доводятся до депутата. Многие проблемные вопросы при активном участии депутата незамедлительно решаются в дни приема.
В 2018 году депутат В.В. Синёв принял активное участие в работе 14 комиссий по городскому хозяйству и 15 комиссий по экономике и финансам, уделяя особое внимание рассмотрению таких важных для горожан вопросов, как:

- рассмотрение бюджета города Костромы за отчетные периоды и бюджета на 2019 год;
- пополнение доходной и контроль за расходными частями городского бюджета;
- обращение твердых коммунальных отходов, работа регионального оператора;
- благоустройство и уборка города Костромы, ремонт дорожной сети;
- теплоснабжение, водоснабжение, освещение;
- проведение капитального ремонта МКД;
- ремонт парка «Берендеевка»;

- рассмотрение итогов деятельности МУП «Троллейбусное управление» с выездом на предприятие.

Также в 2018 году Синёв В.В. принял участие в 11 заседаниях  Думы г. Костромы.
     В течение прошедшего года по программе «Благоприятная городская среда» выполнен ремонт по ул. Фестивальной, д. 6/15, в результате чего заменено освещение и установлено детское игровое оборудование во дворе дома.

     Жители округа выразили благодарность депутату за качество выполненных работ по ремонту домов в связи с личным участием в проверке ряда смет и ходу выполнения работ.

В 2018 году проведено очередное городское первенство по футболу на приз Думы г. Костромы и команда ребят 16 округа вновь заняла первое место в двух возрастных категориях. Также молодые спортсмены признаны лучшими игроками и бомбардирами чемпионата. 
          Такому успеху способствует наличие в округе трех спортивных многофункциональных площадок с ударопоглощающим покрытием, а также личный пример спортивного образа жизни самого депутата.
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          Благодаря депутатским запросам и письмам сняты с повестки такие важные вопросы, как распитие спиртных напитков во дворах МКД на территории округа. Для безопасности пожилых людей, детей на переходе ул. Индустриальной, Жилой удалось решить вопрос об удлинении времени светофора..

          Для благоустройства дворовых территорий удовлетворены просьбы жителей по завозу чернозема, песка, кустарников.

Для более активного отдыха, в том числе ветеранов и жителей была организована поездка в г. Москву на концерт в спорткомплекс «Олимпийский», а также посещение театра. 
Традиционно в январе 2018 г. депутат Синев В.В. принимал участие в организации международного 18-го православного фестиваля авторской песни «Исповедь сердца», прошедшим с большим успехом в КВЦ «Губернский».
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Летом 2018 года у храма святителя Николая Чудотворца на ул. Космонавтов в пос. Северном была достроена и открыта Воскресная школа для детей и молодёжи при непосредственной материальной помощи депутата. За эти труды депутат Синев В.В. был награжден медалью «Чудотворной Фёдоровской иконы Божией Матери». 
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Депутат ежемесячно направляет поздравления с Днями рождения ветеранов 16 округа.

Намеченные на 2018 год мероприятия выполнены. Разработанный план совместной работы Совета ветеранов и депутата, был вывешен в приемной на доске объявлений. 

По запросу Думы г. Костромы в состав Молодежной палаты при Думе г. Костромы 6-го созыва направлено 2 кандидата.
III. РАБОТА ВЕТЕРАНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОВОДИТСЯ ЧЕРЕЗ ПРИЕМНУЮ ДЕПУТАТА. 

Проведены праздничные торжественные мероприятия, посвященные Дню Защитника Отечества и  8 Марта, Дню Победы, Дню пожилого человека, Новому году. В связи с этими праздниками, а также юбилеями, днями рождения вручались подарки. 
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Наша первичная ветеранская организация одна из крупнейших в городе. Руководящий орган первичной организации - Совет ветеранов в количестве 13 человек во главе с Г.Г. Подшумной разбит по комиссиям. Для плодотворной работы за каждым членом Совета закреплены дома 16 округа со старшими и активом домов, что позволяет лучше выявить категорию ветеранов и ставить их на учёт. Учёт ведётся по картотеке, составленной в алфавитном порядке с указанием сведений о ветеранах. Благодаря проводимой организаторской работе на учёте в ветеранской организации на 01.01.19 г. состоит - 303 чел. 

Работа ветеранской организации строится в сотрудничестве с Депутатом и его помощником М.М. Волковой, которые оказывают практическую помощь и активно участвуют в развитии ветеранского движения округа. Для повышения авторитета ветеранской организации заключены Соглашения: с Депутатом Думы г. Костромы В.В. Синёвым, директором техникума торговли и питания №29 Т.Ю. Копейкиной, начальником кадетского корпуса С.Н. Зайцевым. 
          Совет ветеранской организации большое внимание уделяет патриотическому воспитанию молодого поколения. Член совета В.Г. Подшумный проводит уроки мужества со школьниками 22, 25, 32 школ, кадетами. В кадетском корпусе выступал с лекциями на темы: 

- 100-летие комсомола;
- День защитника Отечества; 

- 9 мая – День Победы: массовый героизм молодежи в годы Великой Отечественной войны;
- Битва под Москвой и другие.

Проведены встречи в кадетском корпусе актива округа и детско-ветеранской организации кадетов «Наследие», а также  встреча с чаепитием 5-х классов в День защитника Отечества, а также с командирами отделений кадетского корпуса с 5 по 11 классы. Концерт силами кадетов в кадетском корпусе.

Кадеты 6А класса поздравляли членов Совета ветеранов с Днем пожилого человека в приемной депутата.
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· Большая работа проведена с ветеранами округа. Вручены подарки долгожителям и юбилярам округа (28 чел.) с посещением их на дому в честь 8 Марта, Дня Победы, Дня пожилого человек4а (из средств депутатов).

Председатель Совета Г.Г. Подшумная сделала отчет о работе ветеранской организации. Прошло поздравление юбиляров округа, активистов, спортсменов с вручением подарков от депутатов округа.
· Провели 2 вечера в кафе «Терем» - на 8 Марта - 23 февраля и в честь Дня пожилого человека. На каждом вечере присутствовали около 100 человек.
·  Заседания Совета ветеранов округа проводятся ежемесячно в приемной депутата. Имеются протоколы заседаний.

· 12 человек приняли участие в конкурсе-ярмарке «Осенние фантазии» в парке «На Никитской» и заняли 1-е место по поделкам из даров осени среди первичных ветеранских организаций Свердловского района.
· 37 человек приняли участие в экскурсии по местам съемок художественных фильмов в Костроме, организованной депутатом.
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· В честь 100-летия ВЛКСМ проведен Слет комсомольского актива округа «Как молоды мы были» в кафе «Роща». Присутствовало 23 человека. Оформлен стенд воспоминаний комсомольцев тех лет. В.Г. Подшумным проведены лекции в школах № 22, 25, 32 о комсомоле.

· В честь Дня Победы ветераны принимали участие во всех проводимых городских мероприятиях. 
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· 12 спортсменов округа принимали участие в Олимпиадах зимних и летних соревнованиях по пулевой стрельбе.

·  Члены Совета развешивали в праздничные дни красочные поздравления для жителей округа от имени депутата В.В. Синёва.

·  Дважды принимали участие в сборе средств в антираковый фонд «Пока беда не коснулась всех».

·  8 ветеранов округа приняли участие в курсах обучения на компьютере, 7 ветеранов посещают группу «Здоровье», посещают кружки по прикладному искусству.

·  16 человек приняли участие в мастер-классе по изготовлению маффинов в торгово-экономическом колледже.
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· 14 человек посещают клуб округа «Полет души и рук творенье» (отв. Л.А. Кузнецова).

· 15 человек приняли участие в эстафете городов «Золотое кольцо» «Шагаем за здоровье России» в Парке «Берендеевка» 17 марта.
·  10 человек участвовали в митинге «Воссоединение Крыма с Россией» в Парке Победы 18 марта.

·  40 ветеранов округа учатся в Сбербанке на Никитской по теме «Работа с картами».
Традиционно ветераны округа очень активно принимают  участие в ежегодных соревнованиях по лыжному бегу.
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            За отчетный период Совет ветеранов ТО № 16  во главе с председателем Совета Г.Г. Подшумной за активную работу по укреплению ветеранских рядов, большую помощь нуждающимся, доброту и внимание к малообеспеченным награждены Благодарственными письмами и грамотами районного и городского совета ветеранов, и занимает одно из первых мест  как в городе, так и в области по военно-патриотическрму воспитанию.
	Депутат Думы города Костромы
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