Отчёт депутата Думы города Костромы VI Созыва
по избирательному округу №15

Коновалова Андрея Олеговича за 2019 год

Уважаемые костромичи, жители нашего округа!
     Благодаря вашей поддержке уже более четырёх лет  я представляю интересы нашего округа в городской Думе VI Созыва. За это время мы стали  единомышленниками и стремимся  к общей цели – сделать  наш округ  комфортнее, безопаснее, краше.  Благодаря нашим совместным усилиям  мы смогли существенно продвинуться на этом пути.

 Мы поэтапно, шаг за шагом ставили перед собой большие и малые цели и достигали их. В настоящий момент наш округ стал одним из лидеров по числу благоустроенных домов и придомовых территорий – нам удалось включить в муниципальные программы  благоустройства 21 МКД . За это нам удалось оборудовать дома  новыми  гостевыми парковками и детскими площадками во дворах, построить  современную многофункциональную спортивную площадку для молодёжи, заасфальтировать межквартальные проезды, организовать капитальные ремонты домов и сетей. Мы  устанавливали новые урны и лавочки, фонари и светофоры, ремонтировали дороги.  Так же помогали тем, кто обращался с личными вопросами и проблемами.
За 4 года было благоустроено 12 придомовых территории,  в ближайшие 2 года будет сделано как ещё минимум 9 территорий.
   Минувший 2019 год не только не стал исключением, но и оказался одним из самых насыщенных и результативных за последнее время. Мы продолжили благоустраивать округ, ремонтировать наши дома и дворы, провели беспрецедентные по масштабам дорожные работы, заложили новую прекрасную традицию вместе отмечать День Соседей. Давайте же ещё раз вместе вспомним результаты нашей совместной работы в минувшем году и порадуемся его итогам!

Благоустройство и развитие

В минувшем году в рамках муниципальной программы «Современная городская среда» нам удалось благоустроить 7 придомовых территорий нашего округа. На эти цели было направлено более 12 миллионов рублей:

· Улица Димитрова, 25: Асфальтирование дворовой территории, устройство освещения, установка скамеек, установка игрового оборудования (874 778 рублей);

· Улица Димитрова, 27: Асфальтирование дворовой территории, установка скамеек и урн (1 167 443 рубля);

· Улица Сутырина, 14: Асфальтирование дворовой территории, устройство освещения, установка скамеек и урн, установка игрового оборудования (1 883 987,27 рубля);

· Улица Сутырина, 16: Асфальтирование дворовой территории, устройство освещения, установка скамеек и урн, установка игрового оборудования (2 476 323 рубля);

· Улица Сутырина, 18: Ремонт тротуара, устройство освещения, устройство гостевой парковки, озеленения, ремонт лестниц (1 426 584 рубля);

· Улица Сутырина, 22: Асфальтирование дворовой территории, устройство освещения, установка игрового оборудования, озеленение (2 043 310 рублей); 

· Улица Сутырина, 24: Асфальтирование дворовой территории, установка игрового оборудования (1 303 245 рублей)
· Профсоюзная 13А: Асфальтирование дворовой территории, установка скамеек и урн, ремонт тротуара.
Одним из главных достижений в части благоустройства территории нашего округа можно назвать и масштабный ремонт дорог и коммунальных коммуникаций.

· Асфальтирование участка улицы Сутырина от Димитрова до 2-ой Волжской в рамках муниципальной программы ремонта дорог;

· Ремонт, а по сути, практически строительство заново межквартальной дороги от Сутырина, 22 до улицы Димитрова;

· Восстановление асфальтового покрытия после капитального ремонта теплосетей ТГК-2 на участке улицы Сутырина от Индустриальной до Центральной;

· Капитальный ремонт ливневой канализации на улице Сутырина и Дмитрова, неоднократная прочистка «ливнёвок» на округе;

· Капитальный ремонт дороги по 2-й Волжской(до ул. Сутырина). В 2020 году планируется завершить ремонт до ул. Профсоюзной;

· Строительство нового коллектора для ливневой канализации на улице 2-ой Волжской;

· Обрезка деревьев, озеленение территории.

Общественная приёмная

В 2019 году в мой адрес поступило более  100 устных и 23 письменных обращений от жителей округа. По 18 из них мной были направлены депутатские запросы и получены соответствующие ответы, приняты необходимые меры. По остальным обращениям даны исчерпывающие устные консультации и конкретные рекомендации по решению той или иной проблемы. В минувшем году чаще всего вас волновали вопросы ремонта домов, благоустройства дворовых территорий, улучшения жилищных условий, образования и досуга детей и подростков. 
Мною был создана онлайн-приёмная в мессенджере Вайбер, участниками кот орой стали активисты округа и председатели Совета домов. Благодаря этому жители всегда могут получать оперативную информацию,  задать вопрос мне и соседу по дому, а так же поделиться опытом друг с другом.
Но стоит отметить, что число обращений в депутатскую общественную приёмную снижается, что говорит о нашей всё более качественной и эффективной совместной работе, благодаря которой многие проблемы, которые беспокоили жителей округа в предыдущие годы, уже не стоят на повестке дня.

Жизнь округа

Весной минувшего года мы заложили прекрасную традицию и всем округом отметили международный День Соседей. Большой праздник, в котором приняли участие более ста человек, прошёл в знаковом для нашего округа месте – на территории новой многофункциональной спортивной площадки, которую в 2017 году нам удалось построить во дворе домов Димитрова 25, 27 и Окружной 55. Главной целью этого мероприятие стало объединение людей, жителей города, соседей, которые зачастую даже не знают друг друга, и нам это удалось. Вместе мы посадили ель дружбы и добрососедства, которая стала новым символом нашего округа. 
Уверен, День Соседей станет ежегодным.

В такие праздники как Новый год, День знаний, День  пожилого человека и конечно День  Победы  я традиционно поздравляю наших жителей. 

 Горжусь тем, что  на нашем округе живут замечательные люди, которым в минувшем году исполнилось и 90 и 95, мы  безусловно уважаем их опыт и стараемся оказывать всестороннюю поддержку.  
Продолжается и наше активное сотрудничество  с  ветеранской организацией, ОГБПОУ "Костромской колледж отраслевых технологий строительства и лесной промышленности" и др.
Общегородские вопросы

Весь минувший год я отстаивал ваши интересы и на общегородском уровне, принимая самое активное участие в работе Думы Костромы и принимая решения, которые, вне всяких сомнений, отражаются и на нашем округе. В частности, я являюсь заместителем председателя постоянной депутатской комиссии Думы г. Костромы VI Созыва по развитию городского хозяйства.

В 2019 году данной комиссией проведено 20 заседаний, рассмотрено 96 вопросов, на рассмотрение Думы Костромы внесен 1 проект решения, рассмотрено 10 проектов решений от субъектов правотворческой инициативы. Важнейшими из них стал контроль за исполнением органами местного самоуправления полномочий в сфере развития коммунальной, транспортной и иной инфраструктуры, формирования благоприятной среды жизнедеятельности населения. В частности это исполнение муниципальных программ:

· "Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения города Костромы"; 

· "Благоустройство и безопасность дорожного движения на территории города Костромы"; 

· "Развитие территорий города Костромы"; 

· "Развитие городского пассажирского транспорта"; 

· "Управление имущественными и земельными ресурсами города Костромы"; 

· "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории городского округа город Кострома"; 

· "Формирование современной городской среды"

В результате этой деятельности в 2019 году продолжилось благоустройство территории в районе Чернигинской набережной и парка Победы, осуществлены работы по благоустройству 37 дворовых территорий, велись работы по строительству и модернизации сетей уличного освещения. В минувшем году в Костроме отремонтировали 13 улиц, протяженностью 15,2 км на общую сумму 626,4 миллиона рублей. Это улицы Индустриальная, Ю. Смирнова, Кинешемское шоссе (дублер), Князева, Нижняя Дебря, Стопани, Заволжская, Депутатская, Шагова, Московская, Ярославская, Водяная, Героев. Работы проведены на 212,7 тыс. м2 автодорог и 63,7 тыс. м2 тротуаров.

Не менее важным вопросом стала передача всех городских тепловых сетей в концессию компании «ТГК-2». И я принимал непосредственное участие в разработке альтернативного проекта данного соглашения, который в большей степени защищал жителей города от аварийных ситуаций. 
Кроме того, в минувшем году мы вместе со всем городом начали обращаться с твёрдыми коммунальными отходами по новым правилам. Так называемая «мусорная реформа» не всегда шла гладко. На нашем округе у большинства домов  контейнерные площадки находится на муниципальной земле, и за которой никто не хотел ухаживать должным образом. Но благодаря нашим совместным усилиям, тесному взаимодействию с администрацией города, управляющими компаниями и региональным оператором, компромисс был найден, и данную проблему удалось решить оперативно. 

Также я как депутат Думы Костромы по-прежнему вхожу в состав:

· комиссии по местному самоуправлению, главными результатами работы которой в 2019 году стали:

1. приведение Устава города Костромы в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации; 

2. приведение решений Думы города Костромы в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции; 

3. организация благоприятных условий для создания и функционирования территориального общественного самоуправления в городе Костроме и принятие дополнительных мер по стимулированию жителей города Костромы к созданию новых субъектов территориального общественного самоуправления города Костромы; 

4. решение вопросов участия населения города Костромы в осуществлении местного самоуправления; 

5. работа по присвоению наименований улицам и иным общественным местам города Костромы, принятие решений об установлении мемориальных досок и иных памятных знаков; 

6. обеспечение участия города Костромы в организациях межмуниципального сотрудничества и популяризация официальных символов города Костромы; 

7. приведение решений Думы города Костромы в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации о муниципальной службе и статусе лиц, замещающих муниципальные должности; 

8. рассмотрение вопросов реализации общеобязательных норм, установленных решениями Думы города Костромы; 

9. оптимизация деятельности Думы города Костромы, постоянных депутатских комиссий Думы города Костромы, иных коллегиальных органов, созданных Думой города Костромы; 

10. взаимодействие Комиссии с Администрацией города Костромы и другими органами;

·  комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при Администрации города Костромы; 

· жилищной комиссии;

· комиссии по развитию инженерно-технической инфраструктуры;

· комиссии по реализации программы «Формирования городской среды»;

· комиссии по проведению аукциона на право заключения договоров о размещении нестационарных торговых объектов на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности г.Костромы, землях или земельных участках, расположенных в границах. Г. Костромы, гос.собственностью на которые не ограничена; 

·  Совет по предпринимательству при Главе города Костромы;

· Фракцию политической партии «Единая Россия» в Думе г. Костромы и являюсь региональным координатором федерального проекта  «Школа грамотного потребителя»;

· Ряд временных и постоянных рабочих групп.

Подробный отчет о работе Думы и постоянных депутатских комиссий можно посмотреть на официальном сайте Думы города Костромы. 

Выражаю свою искреннюю благодарность всем неравнодушным, всем кто принимает активное участие в жизни округа!

Вместе, благодаря вашей поддержке, я уверен, у нас всё получится!
Мне не всё равно!
С уважением Андрей Коновалов

