О  Т  Ч  Е  Т

о работе депутата Думы г. Костромы  шестого созыва

Наталии Витальевны Пашутиной за период 

с 01 сентября по 31 декабря 2017 года


Свою работу за отчетный период я строила в соответствии с планами  работы Думы г. Костромы, постоянной комиссии по социальным вопросам Думы и Костромской городской организации ветеранов.

За этот период приняла участие в 4 заседаниях постоянной комиссии по социальным вопросам и Думы г. Костромы. При рассмотрении на заседании Думы 21 декабря 2017 года вопроса «О проведении 7-го городского первенства по оздоровительному бегу на лыжах на приз Думы г. Костромы» мною было внесено предложение об участии в этом соревновании ветеранов-спортсменов. Предложение депутатами было поддержано и  60 ветеранов-спортсменов приняли активное участие в данном мероприятии. 

На встрече с депутатом Государственной Думы А.В. Ситниковым, заседаниях Совета ветеранов при губернаторе Костромской области С.К.Ситникове, координационном Совета по делам ветеранов и инвалидов при Главе города Костромы Ю.В. Журине  вносила конкретные предложения в Законы РФ, Костромской области в части социальной защиты прав ит интересов людей старшего поколения. На заседаниях Советов по нашей инициативе выносились на рассмотрение вопросы улучшения медицинского обслуживания и лекарственного обеспечения ветеранов, поэтому в составе общественных Советов  по защите прав пациентов, созданных при департаменте здравоохранения Костромской области и ОГБУЗ «Городская больница г. Костромы», есть представители ветеранских организаций. В этом направлении мы работаем сообща.
В своей   деятельности  большое внимание также  уделяю вопросам

пенсионного обеспечения ветеранов и  патриотического воспитания граждан.    

          В связи  с этим мы провели:


- совместно с управлением Пенсионного Фонда РФ по г. Костроме заседание «Круглого стола», на котором рассмотрели вопросы пенсионного обеспечения в 2017 году людей старшего поколения в соответствии с Федеральным Законом от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях». В ходе обсуждения  были высказаны пожелания широко информировать пенсионеров об изменениях в пенсионном законодательстве;


- совместно с управлениями образования, спорта и работы с молодежью администрации города Костромы на базе МБОУ г. Костромы «Средняя общеобразовательная школа № 24»  форум на тему «Патриотическое воспитание. Опыт и перспективы». 
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Итоги форума позволили  нам выработать новые, современные, интересные и содержательные формы работы  совместно с управлениями администрации города, комитетами ветеранов Вооруженных Сил, облвоенкоматом по реализации Указа Президента РФ от 29 октября 2015 года № 536 «О создании общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» по гражданско-патриотическому воспитанию молодого поколения.

Проводимые мною заседания дискуссионного клуба городского Совета ветеранов на базе Института дополнительного профессионального образования КГУ совместно с депутатом Думы г. Костромы Бекеневой Л.А. способствуют активному участию ветеранов в общественно-политической  жизни города, области, страны.


В текущем году продолжена  была практика организации достойного досуга людей старшего поколения. Для них организовывались тематические вечера отдыха к знаменательным датам, выходы в областной драматический театр им. А.Н. Островского на просмотр спектаклей, в КВЦ «Губернский» - на концерты, а также для  30 мало обеспеченных и социально нуждающихся ветеранов на базе столовой администрации города Костромы – благотворительные обеды к международному Дню пожилых людей.


В соответствии с утвержденным графиком личного приема (вторая и четвертая среда) с 11-00 час. до 13 час. было принято 19 человек, из них труженики тыла – 1, ветераны труда – 7, пенсионеры без статуса  - 11. Все обращения внимательно рассмотрены в установленные законодательством сроки. Просьбы, высказанные на личном приеме, касались оказания помощи в решении социальных проблем, медицинского обслуживания пенсионеров, а также работы службы ЖКХ и др. Из 19 обращений положительно решены -9, по 10 даны разъяснения, 2 обращения оставлены на контроле до окончательного решения.


В отчетном периоде вела личный прием  в региональной  общественной приемной председателя Всероссийской политической Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Костромской области  07 ноября  и 01 декабря т.г. На приемах  было 4 человека, по 3 обращениям  даны разъяснения, 1 обращение решено положительно. Отчеты по личному приему в региональную общественную приемную  сданы в срок.
                       Депутат Думы г. Костромы

                              шестого созыва                              Н.В. Пашутина
