             Отчет депутата Думы города Костромы шестого созыва А.Г. Приставакина за период с 1 октября по 31 декабря 2015 года.
         За отчетный период ко мне на личный прием обратилось двадцать восемь человек с наболевшими вопросами, касающимися ежедневных потребностей. От жителей дома 30А микрорайона Черноречье написала старшая по дому Г.А. Смирнова по вопросу частого засора канализации. Мною был сделан запрос в МУП "Костромагорводоканал" на имя директора П.Е.Пылева. После чего в течение трех суток канализация была промыта спецреагентами. Проблема была разрешена, жалоб нет.
         Жители улицы Транспортной обратились с просьбой решить вопрос с планировкой и благоустройством улицы Транспортной. Вопрос находится в стадии решения. МУП "Дорожное хозяйство" согласовывает даты работ. Ответ получен от председателя комитета ЖКХ Т.А. Подойнициной.
         Совет дома 32 микрорайона Черноречье обратился с просьбой оказать содействие в сносе тринадцати тополей. Вопрос решен к 15 декабря.
         В мой адрес обратился Алексеев Б.В. с предложением рассмотреть создание на территориях города площадок для обмена вещами. Письмо было направлено заместителю главы администрации, начальнику управления экономики Е.В. Чижовой. Предложение было проработано, ответ дан в мой адрес и в адрес заявителя от 09.12.2015 № 09-15) 4780.
          Жители домов 1,3,5 улицы Осыпной обратились по вопросу благоустройства придомовых территорий по программе благоустройства 2014 года. К сожалению, запланированные работы по благоустройству не выполнены. Вопрос находится на контроле. Жителям даны разъяснения, получен ответ от заместителя главы администрации Костромы Ю.А. Хромушиной от 25.09.2015 № ЮХ-277)15.
         От жителей дома 25 ул. Северной правды обратилась Плотникова Г.И., Бунина Г.Н., Степина А.Л. по вопросу формирования тарифов на тепловую энергию, установленных для жителей многоквартирных домов микрорайона Черноречье поставщиком услуг ООО "Газпом теплоэнерго Иваново".  Мною был сделан запрос в департамент тарифной политики и получен ответ. В настоящее время жители Черноречья постановлением администрации города от 02.02.2015 №170 установлены меры соцподдержки. Постановлением губернатора от 1 июня до 31 декабря года утвержден предельный индекс в размере 10,9 % к декабрю 2014 году. Жителям сделан перерасчет за ноябрь 2015 года. 
       Жители ул. Овражной, д.5 обратились с просьбой об ускорении процедуры подключения приборов учета на отопление со стороны УК "Интех-Кострома". Работа была поведена, вопрос решен положительно. Приборы работают, оплата взимается согласно счетчику. 
       Обратилась ко мне гражданка Смелова с ул. Дзержинского, д.9 по вопросу переселения из аварийного дома. Заявительнице дан положительный ответ.
          Жители дома № 19 по Воскресенскому переулку не могли добиться сноса пятнадцати тополей в течение многих лет. В настоящее время силами МКУ "Чистый город" деревья снесены в ноябре 2015 года. Также вопросы по сносу аварийных деревьев были решены по адресам ул. Северной правды, д.19; ул. Байдарской, д. 48.
         В октябре была завезена асфальтобетонная крошка для домов № 4, 24, 25, 28, 30А, 32,34 микрорайона Черноречье для устройства парковок. 
          
          В округе была установлена новогодняя елка после моего обращения в Комитет ЖКХ. 
          Работа продолжается. Ряд обращений находятся в запросах и остаются на контроле. 
[bookmark: _GoBack]         Напоминаю, моя приемная находится по адресу ул. Северной правды, д.29, 1 подъезд, офис УК ООО ЖЕК. Часы приема: первая среда каждого месяца с 16 до 17 часов. 
        Милости  прошу! 
                                            Депутат по округу № 22 А.Г. Приставакин. 
        
