ПРИЛОЖЕНИЕ 
к решению постоянной депутатской 
комиссии по экономике и финансам 
Думы города Костромы пятого созыва 
от 20 января 2015 года № 

Отчет о работе постоянной депутатской комиссии Думы города Костромы пятого созыва по экономике и финансам за 2014 год

Постоянная депутатская комиссия Думы города Костромы пятого созыва по экономике и финансам (далее – Комиссия) создана и сформирована в соответствии с решениями Думы города Костромы 29 октября 2010 года № 5 "О создании постоянных депутатских комиссий Думы города Костромы пятого созыва" и № 6 "О составах постоянных депутатских комиссий Думы города Костромы пятого созыва". 

Комиссия является постоянно действующим рабочим органом Думы города Костромы пятого созыва, осуществляющим свою деятельность в соответствии с Регламентом Думы города Костромы, Положением о постоянных депутатских комиссиях Думы города Костромы, утвержденным решением Думы города Костромы от 28 июня 2007 года № 79, а также решением Думы города Костромы от 23 ноября 2010 года № 32 "Об утверждении основных вопросов ведения постоянных депутатских комиссий Думы города Костромы пятого созыва".

Основные показатели работы постоянной депутатской комиссии Думы города Костромы пятого созыва по экономике и финансам за отчетный период
На начало 2014 года количество членов Комиссии составляло 22 депутата, к концу года сократилось до 20 человек.

Основные показатели работы постоянной депутатской комиссии Думы города Костромы пятого созыва по экономике и финансам за отчетный период
	№ п/п
	Показатель
	2012 г.
	2013 г.
	2014 г.

	1.
	Количественный состав на конец года, чел.
	19
	22
	20

	2.
	Количество заседаний комиссии
	16
	13
	13

	3.
	Количество рассмотренных вопросов и принятых решений*
	183
	166
	          186

	4.
	Количество рассмотренных проектов решений от субъектов правотворческой инициативы*
	80
	100
	99

	5.
	Количество внесенных проектов решений от комиссии
	24
	14
	13


Бюджетное регулирование и бюджетный процесс

В соответствии с требованиями бюджетного законодательства Российской Федерации внесены изменения в Положение о бюджетном процессе в городе Костроме в части изменения срока, на который составляется и утверждается бюджет города Костромы. Изменения направлены на установление обязательности среднесрочного планирования при составлении бюджета города Костромы, переход к его утверждению на три года (очередной год и плановый период), а также внедрение принципов программно-целевого структурирования расходов бюджета. 

В соответствии с измененным Положением о бюджетном процессе в городе Костроме особенностью представленного проекта бюджета является переход на трехлетний плановый период. В результате оперативной работы бюджет города Костромы на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов утвержден решением Думы города Костромы 18 декабря 2014 года, что позволило довести бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств до главных распорядителей с начала очередного финансового года в полном объеме. Бюджет города Костромы на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов разработан с учетом показателей прогноза социально-экономического развития города на ближайшие три года, а также с учетом изменений норм действующего налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации. При утверждении проекта бюджета учитывалось негативное влияние внешних факторов на темпы роста российской экономики.

В соответствии со статьей 169 Бюджетного кодекса Российской Федерации в этом случае не предусматривается составление проекта среднесрочного финансового плана города Костромы.
Основные параметры бюджета города Костромы в 2014 год по сравнению с 2013 годом снизились на тыс. рублей и составили:

доходы бюджета в 2010 году- 3536510,8 тыс. руб., в 2011- 3990108,1 тыс. руб., в 2012- 3768074,3 тыс. руб., в 2013 - 4681934,9 тыс. руб., в 2014 (план) – 4675358,9 тыс. руб.;
в том числе, безвозмездные поступления в 2010 году- 1130233,7 тыс. руб., в 2011 - 1286629,0 тыс. руб., в 2012- 1083511,3 тыс. руб., в 2013 - 1518219,8 тыс. руб., в 2014 - 1949021,6 тыс. руб.;

расходы бюджета в 2010 году - 3501798,6 тыс. руб., в 2011 - 4195137,4 тыс. руб., в 2012 - 3906264,5 тыс. руб., в 2013 - 4583551,3 тыс. руб., в 2014 - 4946358,9 тыс. руб.
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Снижение собственных налоговых и неналоговых доходов бюджета города Костромы произошло по основным статьям:
налог на доходы физических лиц на 354496,0 тыс. рублей;
налог на имущество физических лиц на 118 тыс. рублей;
земельный налог на 7144 тыс. рублей;

доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности на 36973 тыс. рублей;

доходы от продажи материальных и нематериальных активов на 144865,7 тыс. рублей;

административные платежи и сборы на 247 тыс. рублей;

штрафы, санкции, возмещение ущерба на 10170тыс. рублей.
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В течение 2014 года в решение Думы города Костромы от 19 декабря 2013 года № 217 "О бюджете города Костромы на 2014 год" вносились изменения, в соответствии с которыми уточнялась как расходная, так и доходная части бюджета.
В результате, несмотря на некоторое снижение налоговых и неналоговых доходов, бюджет города Костромы в 2014 году остался социально-ориентированным. В в полном объеме были предусмотрены средства на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы, оплату коммунальных услуг, питание в детских учреждениях, меры социальной поддержки населению по частичной оплате услуг горячего водоснабжения и отопления. Бюджетные ассигнования также были направлены на поддержку пассажирских транспортных предприятий города, содержание и ремонт дорог общего пользования. Продолжилось финансирование ремонта коммунальных объектов, сетей водоотведения, восстановление линий рециркуляции, текущего ремонта и содержания жилищного фонда, мероприятий по переселению граждан из аварийного жилья. 
В 2014 году реализована муниципальная программа "Благоустройство дворовых территорий города Костромы на 2011-2015 годы". Объем бюджетных ассигнований, направленных на ее реализацию, составил 76104,8 тыс. рублей, в том числе:

асфальтирование придомовых территорий – 59461,7 тыс. рублей;

игровое оборудование и прочее – 16643,1 тыс. рублей.

Из бюджета города Костромы в текущем году управляющим организациям, товариществам собственников жилья и жилищным кооперативам предоставлялись субсидии на капитальный ремонт многоквартирных жилых домов. Субсидии предоставлялись на безвозвратной и безвозмездной основе в целях возмещения затрат, связанных с выполнением работ и оказанием услуг в связи с проведением капитального ремонта многоквартирного дома. Расходы по данной статье составили 47819,3 тыс. рублей.
Софинансирование из бюджета города Костромы программы "Обеспечение жильем молодых семей" составило 30739,4 тыс. рублей, в том числе за счет собственных доходов городского бюджета – 12917,7 тыс. рублей.
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Комиссия как орган, ответственный за подготовку и проведение публичных слушаний, организовала публичные слушания по проекту решения Думы города Костромы "Об исполнении бюджета города Костромы за 2013 год" и по проекту бюджета города Костромы на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, по результатам которых подготовлены итоговые документы (заключения).
На выполнение мероприятий публичных слушаний по проекту решения Думы города Костромы "О бюджете города Костромы на 2014 год" расходы из бюджета города Костромы в 2014 году составили 4036,2 тыс. рублей. Выполнение составило 50 процентов от общего количества поступивших предложений.

По результатам публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета в 2014 году реализованы следующие основные мероприятия:

разработана проектно-сметная документация на оборудование освещения по ул. Костромской от дома № 84 до конца дома № 94а, сумма затрат 100 тыс. рублей;
выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия на улице Буйской, улице Сосновой (от ул. Космонавтов до ул. Полевой), от улицы Костромской до поселка Новый, улице Партизанской (от ул. Космонавтов до ул. Ребровской), сумма затрат составила 1944,3 тыс. рублей;

в связи с ограниченным объёмом финансирования частично выполнен ремонт тротуара по нечетной стороне улицы Костромской, сумма затрат составила 636,5 тыс. рублей;

в целях строительства сетей бытовой канализации в поселке Северном разработана проектно-сметная документация, сумма бюджетных расходов составила 2,2 млн. рублей;
выполнен ямочный ремонт на улице Центральной и улице Мира, сумма затрат бюджета составила 602,9 тыс. рублей;

обустроены тротуары по улице Индустриальной от Торгового центра "Коллаж" до дома № 30, сумма затрат составила 256,1 тыс. рублей;

благоустроена придомовая территория в районе дома по улице Водяной, 101, сумма бюджетных расходов составила 136,9 тыс. рублей;

асфальтированы тротуары на остановочных комплексах по улице Ленина в районе домов 88 и 101, сумма затрат составила 43,2 тыс. рублей, кроме того выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия на улице Ленина на сумму 760 тыс. рублей;

установлен светофорный объект на пересечении улицы Беленогова и улицы Заволжской, сумма расходов составила 517,7 тыс. рублей;
заключен муниципальный контракт на выполнение работ по строительству сетей канализации по 6-му Речному проезду на участке от дома № 23 и далее до границы 6-го Речного проезда, перекладки сети канализации по Речному проезду, реконструкции канализационного коллектора вдоль Речного проспекта. Сумма бюджетных обязательств по контракту составила 11,6 млн. рублей.
В 2014 году действовали и финансировались следующие муниципальные целевые программы:

"Обеспечение жильем молодых семей на 2011-2015 годы"; 

"Благоустройство дворовых территорий города Костромы на 2011-2015 годы";
"Благоустройство квартала индивидуальной застройки в поселке Первомайский на 2012-2014 годы";
"Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Костроме на 2013-2015 годы";
"Патриотическое воспитание граждан города Костромы на 2012-2014 годы"; 

"Развитие туризма в городе Костроме на 2011-2014 годы"; 
"Развитие физической культуры и спорта в городе Костроме на 2011-2014 годы";

"Развитие системы образования в городе Костроме на 2014-2016 годы";
"Капитальный ремонт многоквартирных домов муниципального образования городской округ город Кострома";
"Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры на 2011-2015 годы";
"Молодежь Костромы на 2014-2016 годы";

"Программа комплексных мер противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории города Костромы на 2012-2015 годы";
"Доступная среда на 2013-2015 годы".
Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов города Костромы
В целях установления и введения в действие на территории города Костромы налога на имущество физических лиц в соответствии с положениями главы 32 Налогового кодекса Российской Федерации, введенной в действие с 1 января 2015 года Федеральным законом от 04 октября 2014 года № 284-ФЗ "О внесении изменений в статьи 12 и 85 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации, разработан и в 2014 году принят проект решения Думы "Об установлении и введении в действие на территории города Костромы налога на имущество физических лиц". Утверждённые нормы в основном сохраняют преемство с положениями решения Думы города Костромы от 20 октября 2005 года № 86 "Об установлении и введении в действие на территории города Костромы налога на имущество физических лиц", утратившего силу с 1 января 2015 года. Основным новшеством стала возможность определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения и на основе умноженной на коэффициент-дефлятор суммарной инвентаризационной стоимости объектов налогообложения, принадлежащих на праве собственности налогоплательщику, расположенных на территории города Костромы. 
В связи с вснесением изменений в статьи 12, 397 Налогового кодекса Российской Федерации, в соответствии с которыми с 1 января 2015 года представительные органы муниципальных образований устанавливают срок уплаты земельного налога только налогоплательщиками – организациями и индивидуальными предпринимателями, разработан и утвержден проект решения Думы города Костромы "О признании утратившими силу отдельных решений (положений решений) Думы города Костромы, устанавливающих срок уплаты земельного налога налогоплательщиками – физическими лицами". 
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По сравнению с 2013 годом, когда неоднократно вносились изменения в показатель, учитывающий уровень выплачиваемой заработной платы и показатель, учитывающий уровень доходов, а также изменения в зоны дислокации ведения предпринимательской деятельности, в текущем году внесено одно изменение в Правила определения значения корректирующего коэффициента базовой доходности К
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 предусматривающие изменение показателя, характеризующего уровень выплачиваемой заработной платы. Оно направлено на достижение оптимального уровня значения корректирующего коэффициента базовой доходности К
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 и снижения налоговой нагрузки для малого и среднего предпринимательства.
С целью совершенствования механизма урегулирования задолженности по местным налогам и сокращением безнадежной к взысканию задолженности по отменённым местным налогам Комиссией одобрен проект решения Думы "Об установлении дополнительного основания признания безнадежными к взысканию недоимки по местным налогам и сборам города Костромы, задолженности по пеням и штрафам по этим налогам (сборам)", внесенный главой Администрации города Костромы, в соответствии с которым признаются безнадежными к взысканию недоимка, задолженность по пеням и штрафам по таким местным налогам и сборам, действовавшим на территории города Костромы как налог на рекламу, целевой сбор на содержание милиции и благоустройство территории, налог на содержание жилищного фонда и объектов социально-культурной сферы, земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года).
В 2014 году рассмотрены и одобрены проекты о снижении размера части чистой прибыли муниципальных унитарных предприятий города Костромы, подлежащей перечислению в бюджет города Костромы, остающейся в их распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей до нуля процентов, в том числе:
- МУП г. Костромы "Центральный рынок" размер части чистой прибыли, подлежащей перечислению в бюджет, снижен до нуля процентов за 2014 год. Оставшиеся в его распоряжении денежные средства направлены на строительство торгового мясного павильона площадью 283 квадратных метра, что позволило предприятию более эффективно использовать торговые площади внутри Больших Мучных рядов, установить единые стандарты обслуживания покупателей и модернизировать рабочие места для продавцов. Возможность использовать чистую прибыль в 2014 году в полном объеме позволит построить социально значимый объект без привлечения заемных средств;

- МУП г. Костромы "Троллейбусное управление" размер части чистой прибыли снижен за 2014 год. Денежные средства направлены на погашение кредиторской задолженности по налогам и страховым взносам, образовавшейся за прошлые периоды;
- МУП г. Костромы "Костромагорводоканал" размер части чистой прибыли снижен за 2013 и 2014 годы. Оставшаяся в распоряжении предприятия чистая прибыль направлена на погашение просроченной кредиторской задолженности.
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Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Костромы
В соответствии с решением Думы города Костромы от 31 октября 2013 года № 174" "Об утверждении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества города Костромы на 2014 год" прогнозируемый доход бюджета от реализации муниципального имущества составлял 50218 тыс. рублей. В отчетном году внесены изменения в Прогнозный план на 2014 год, в соответствии с которыми исходя из рыночной стоимости предлагаемого к приватизации муниципального имущества, сумма прогнозируемого дохода от приватизации муниципального имущества по сравнению с начально утвержденным планом увеличилась на 146799 тыс. рублей и на конец отчетного года составила 197017 тысяч рублей.
В целях установления обязательности среднесрочного планирования приватизации муниципального имущества в связи с переходом на утверждение бюджета города Костромы на три года (очередной год и плановый период) внесены изменения в Положение о порядке приватизации муниципального имущества города Костромы, утвержденное решением Думы города Костромы от 28 января 2003 года № 2, направленные на удлинение планирования приватизации муниципального имущества до трех лет. Решением предусмотрено, что перечень объектов муниципальной собственности, не подлежащих приватизации, и прогнозный план приватизации муниципального имущества города Костромы составляются на очередной финансовый год и плановый период.

На основании внесенных изменений рассмотрены и утверждены:
перечень объектов муниципальной собственности города Костромы, не подлежащих приватизации в 2015 году и плановом периоде 2016 и 2017 годов;
Прогнозный план приватизации муниципального имущества города Костромы на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.

По итогам 2013 года утвержден отчет о результатах приватизации муниципального имущества города Костромы за 2013 год. Общий объем денежных средств, поступивших в 2013 году в бюджет города Костромы от приватизации муниципального имущества (финансовый результат) составил 228298 тыс. рублей, что на 28348 тыс. рублей выше от первоначально утвержденного плана.
Неоднократно вносились изменения в Положение о предоставлении в аренду и безвозмездное пользование имущества, находящегося в муниципальной собственности города Костромы, дополняя перечень субъектов, которым в безвозмездное пользование может передаваться муниципальное имущество, в том числе:
частным дошкольным образовательным организациям в целях поддержки частных дошкольных образовательных организаций, поскольку вопрос обеспечения жителей города Костромы услугами дошкольного образования является одним из приоритетных для органов местного самоуправления города Костромы, что позволит повысить доступность услуг данных организаций;
общественным организациям (объединениям) ветеранов, инвалидов, которым в безвозмездное пользование может быть предоставлено муниципальное имущество, закрепленное за муниципальными учреждениями, муниципальными предприятиями города Костромы на праве оперативного управления или праве хозяйственного ведения.
Кроме того, в Положение о предоставлении в аренду и безвозмездное пользование имущества, находящегося в муниципальной собственности города Костромы, внесены изменения предусматривающие возможность передачи муниципального имущества, закрепленного за муниципальными учреждениями образования на праве оперативного управления, в безвозмездное пользование региональным негосударственным некоммерческим организациям, основной целью деятельности которых является организация борьбы с наркоманией среди несовершеннолетних в целях осуществления на безвозмездной основе физкультурно-оздоровительной деятельности с детьми. Данное дополнение позволит органам местного самоуправления обеспечить проведение мероприятий по раннему выявлению незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ обучающимися в общеобразовательных организациях.
В целях совершенствования порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом города Костромы Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Костромы дополнено новыми нормами, упорядочивающими возникновение и прекращение права муниципальной собственности, в том числе порядок реализации Думой города Костромы положений Устава города Костромы, в частности:

принятие решений о приеме в муниципальную собственность города Костромы имущества, находящегося в федеральной собственности, государственной собственности Костромской области, а также в иной собственности; 

принятие решений о передаче имущества из муниципальной собственности города Костромы, а также муниципальных предприятий города Костромы как имущественных комплексов и другого недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Костромы. 

Также определен порядок заключения договоров о присоединении нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов, используемых для оказания услуг потребителям, к элементам обустройства автомобильных дорог, относящихся к муниципальной собственности города Костромы в соответствии с требованиями статьи 171 Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ "О защите конкуренции" в соответствии с которой заключение договоров может быть осуществлено только по результатам проведения конкурсов или аукционов на право заключения этих договоров. При этом порядок проведения конкурсов или аукционов на право заключения названных договоров устанавливаются федеральным антимонопольным органом.

Согласовано внесение изменений в Перечень муниципального имущества г. Костромы, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование социально ориентированным некоммерческим организациям г. Костромы.
С целью установления равного положения арендаторов земельных участков, расположенных на территории города Костромы и находящихся в собственности Российской Федерации, собственности субъекта Российской Федерации, муниципальной собственности города Костромы, государственная собственность на которые не разграничена, внесены изменения в Правила определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, в соответствии с которыми размер арендной платы при аренде земельных участков устанавливается договором аренды в расчете на год и определяется одним из следующих способов:

1) на основании кадастровой стоимости земельных участков;

2) по результатам торгов (конкурсов, аукционов);

3) в соответствии со ставками арендной платы либо методическими указаниями по ее расчету, утвержденными Министерством экономического развития Российской Федерации.

Неоднократно рассматривался вопрос о распоряжении земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены на территории города Костромы, в том числе о поступающих средствах от продажи земельных участков, арендной плате, мерах по сокращению недоимок. 
Совместно с представителями Администрации г. Костромы и других органов депутаты комиссии приняли активное участие в работе комиссии по проведению торгов по продаже земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории города Костромы, или права на заключение договора аренды таких земельных участков, комиссии по приватизации объектов муниципального имущества города Костромы, комиссии по земельным вопросам на территории города Костромы.

Кроме того, депутаты приняли участие в рабочей группе по рассмотрению вопросов совершенствования муниципальных правовых актов города Костромы о налогах и доходах от использования имущества города Костромы. 

Осуществление контрольных функций
Комиссией в целях осуществления контрольных функций за деятельностью муниципальных учреждений и предприятий рассматривались акты проверок Контрольно-счетной комиссией города Костромы МБУ г. Костромы "Централизованная бухгалтерия" в рамках контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета города Костромы и используемого муниципального имущества обслуживаемыми дошкольными учреждениями, проверки финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ г. Костромы "Центр развития ребенка – Детский сад № 13", МБУ "Дорожное хозяйство", МБОУ г. Костромы "Гимназия № 1", МБОУ г. Костромы "Гимназия № 25", МБОУ ДОД г. Костромы "Детско-юношеский центр "АРС", МУП г. Костромы "Троллейбусное управление".
Также были рассмотрены результаты проверки полноты поступления в бюджет доходов от продажи земельных участков за 2012-2013 гг. и использования муниципального имущества, предоставляемого в безвозмездное пользование, в Управлении территориального планирования, городских земель, градостроительства, архитектуры и муниципального имущества Администрации города Костромы, проверки организации и предоставления мест захоронения, содержания городских кладбищ и специализированной службы по перевозке граждан, умерших в общественных местах города и безродных, за счет средств бюджета города Костромы, проверки использования средств городского бюджета, выделенных Администрации города Костромы.
По итогам рассмотрения отчетов о результатах проверки Комиссией рекомендовано принять меры по выявленным нарушениям и представить информацию об исполнении представлений и рекомендаций Контрольно-счетной комиссии города Костромы.
На контроле комиссии постоянно находилась деятельность муниципальных унитарных предприятий. В течение 2014 года рассматривались отчеты о деятельности и перспективы работы МУП г. Костромы "Аптека № 64", МУП г. Костромы "Аптека № 79", МБУ "Дорожное хозяйство", МУП г. Костромы "Костромагорводоканал", МУП г. Костромы "Городская управляющая компания", МУП г. Костромы "Центральный рынок", МУП г. Костромы "Костромагортранс". Итоги реализации представленных в докладах мероприятий перспективного развития муниципальных унитарных предприятий, направленных на увеличение чистой прибыли и пополнения доходной части бюджета города Костромы, будут рассмотрены Комиссией в течение 2015 года.
Рассмотрен отчет главы Администрации города Костромы о деятельности Администрации города Костромы и главы Администрации города Костромы за 2013 год.
Для осуществления контроля за исполнением Администрацией города Костромы, ее отраслевыми (функциональными) органами полномочий в сфере осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, Комиссией ежеквартально рассматриваются отчеты об осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования городской округ город Кострома.

В целях осуществления полномочия в области бюджетного процесса Комиссией рассмотрены отчеты об исполнении бюджета города за первый квартал, полугодие и девять месяцев текущего финансового года, а также отчет об исполнении бюджета города Костромы за 2013 год.
Рассмотрен отчет о работе Контрольно-счетной комиссии города Костромы за 2013 год, выработан комплекс поручений для включения в план деятельности Контрольно-счетной комиссии города Костромы на 2015 год.

Перечень имущества, переданного из муниципальной собственности

Частью 11 статьи 154 Федерального закона от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ "О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов "О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации " и "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" установлено, что находящееся в муниципальной собственности имущество, которое может находится в собственности субъектов Российской Федерации, подлежит безвозмездной передаче в собственность субъектов Российской Федерации в случае, если указанное имущество используется органами государственной власти субъектов Российской Федерации или государственными учреждениями.
По результатам рассмотрения на заседаниях Комиссии проектов решений о передаче из муниципальной собственности в государственную собственность членами Комиссии одобрена передача:

недвижимого имущества по адресу: г. Кострома, ул. Свердлова, 25 которое используется Государственным предприятием Костромской области по техническому учету и инвентаризации объектов недвижимости "Костромаоблтехинвентаризация";
недвижимое имущество по адресу: г. Кострома, Кинешемское шоссе, 33 которое находится на праве аренды у областного государственного казенного учреждения "Областная юношеская библиотека".

Перечень имущества, принятого в муниципальную собственность
Комиссией одобрены проекты решений Думы о безвозмездном принятии в муниципальную собственность города Костромы:

от Государственного предприятия Костромской области по техническому учету и инвентаризации "Костромаоблтехинвентаризация" административное здание АНО "Футбольный клуб "Спартак" и земельного участка, для эксплуатации указанного здания, расположенных по адресу: г. Кострома, микрорайон Давыдовский-3, дом 19, и здания бассейна "Дельфин" со спортивным залом расположенного по адресу: г. Кострома. ул. Никитская, д. 96, что позволит обеспечить условия для развития на территории города Костромы физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий городского округа;
из государственной собственности Костромской области в муниципальную собственность города Костромы имущественного комплекса ОГБПОУ "Костромской промышленный техникум", расположенный по адресу: г. Кострома, ул. Вокзальная, д. 54 и 56 для использования здания общежития в качестве специализированного жилищного фонда города Костромы.
Согласно пункту 4 части 1 статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" к вопросам местного значения городского округа относится организация в границах городского округа электро-, тепло-, газо-, водоснабжения и водоотведения населения. Для решения данных вопросов Комиссия одобрила проекты решений о безвозмездном принятии в муниципальную собственность:

от областного Государственного бюджетного учреждения "Заволжский дом-интернат для престарелых и инвалидов" тепловой сети, расположенного по адресу: г. Кострома, ул. Малышковская, д. 55 для передачи ее в хозяйственное ведение МУП г. Костромы "Городские сети";
из государственной собственности Костромской области канализационного коллектора по улице Димитрова, Сутырина, 2-я Волжская, канализационного коллектора к школе № 30, канализационного коллектора в районе Некрасовское шоссе за рекой Кострома в городе Костроме для передачи их в хозяйственное ведение МУП г. Костромы "Костромагорводоканал";

от Открытого акционерного общества "Костромской завод Мотордеталь" социально значимый объект, не проданный с торгов в форме конкурса по продаже социально значимого имущества должника - имущественный комплекс котельной, состоящий из движимого и недвижимого имущества, расположенный по адресу: г. Кострома, ул. Московская, д. 105;
от Общества с ограниченной ответственностью "Луч" внеплощадочной сети водопровода по улице Дорожная в городе Костроме;

от Общества с ограниченной ответственностью "ЭРСК" наружную сеть канализации к блокированным жилым домам 3а и 19 по улице Транспортная в городе Костроме;

от Общества с ограниченной ответственностью "ГЕРМЕС-ЭСТЕЙТ" внеплощадочный водопровод и внеплощадочную канализацию в районе многоквартирных домов 31, 33а, 35 по улице Северной Правды;
от Общества с ограниченной ответственность "Александра" наружных сетей холодного водоснабжения и канализации в районе многоквартирных домов 9 и 10а по улице Березовая роща;
от Общества с ограниченной ответственностью "Лидер-Строй" сети водоснабжения и водоотведения (канализации) к многоквартирному жилому дому 10 по улице Совхозной в городе Костроме;
от Сидоровой Л. Г. сети водопровода к многоквартирному жилому дому 8 в поселке Васильевское города Костромы.
К вопросам местного значения городского округа относится организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного обоазования, организация предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях, создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях, в связи с чем Комиссия приняла решение одобрить проект о принятии в муниципальную собственность от Закрытого акционерного общества "Костромской завод автокомпонентов" комплекса движимого имущества, расположенного по адресу: г. Кострома, микрорайон Паново, д. 28 и используемое муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением города Костромы "Детский сад № 76".

Для осуществления дорожной деятельности Комиссия рекомендовала безвозмездно принять в муниципальную собственность от Общества с ограниченной ответственностью "ГлобалСтройПодряд" двух транспортных средств (машин дорожных комбинированных) и от Общества с ограниченной ответственностью "Стройтекстиль" 3-х светофорных объектов для передачи в хозяйственное ведение МКУ г. Костромы "Дорожное хозяйство". 
Дано согласие на принятие в муниципальную собственность города Костромы ¼ доли жилого дома и 3/8 долей земельного участка, расположенных по адресу: г. Кострома, ул. Кузнецкая, д. 8 от Калинина А. В., реализовавшего государственный жилищный сертификат, полученный в рамках подпрограммы "Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством" федеральной целевой программы "Жилище" на 2011-2015 годы.

Комиссией признано нецелесообразным принятие безвозмездно из государственной собственности Костромской области в муниципальную собственность объекта "Наземная стоянка в г. Кострома" (вертолетная площадка), расположенную по адресу: г. Кострома, ул. Московская, в районе дома № 53 и рекомендовали отклонить Проект решения.
Продажа земельных участков, квартир и жилых домов, находящихся в муниципальной собственности города Костромы
В связи с тем, что муниципальное имущество, составляющее долю жилого помещения, не может быть выделено в натуре в отдельное изолированное жилое помещение и включено в муниципальный жилищный фонд города Костромы, Комиссией одобрен проект решения о продаже Г. В. Виноградовой, как участнику долевой собственности на основании преимущественного права приобретения по цене, определяемой в соответствии с Федеральным законом "Об оценочной деятельности в Российской Федерации" 2/20 долей в праве общей собственности на жилой дом с пристройкой и 2/20 долей в праве общей собственности на земельный участок, расположенные по адресу: г. Кострома, ул. Комсомольская, 54.
С целью получения дополнительных доходов в бюджет города Костромы одобрены проекты по продаже путем проведения аукциона земельных участков, расположенных по адресам: ул. Спасокукоцкого, 23, проезд Окружной 7-й, 3, ул. Мясницкая, 48, ул. Депутатская, 37 для жилищного строительства. 
В соответствии с пунктом 1 статьи 36 Земельного кодекса Российской Федерации граждане и юридические лица – собственники зданий, строений и сооружений имеют исключительное право на приватизацию земельных участков, на которых расположены соответствующие здание, строение, сооружение, Комиссией одобрен проект решения на предоставление в собственность ООО "Системы поддержки бизнеса" земельного участка, расположенного по адресу: г. Кострома, ул. 1 Мая. 2, на котором находится производственное здание, принадлежащее предприятию.
Обмены муниципальных жилых помещений
В целях реализации муниципальной адресной инвестиционной программы "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории городского округа город Кострома на 2013-2014 годы" Комиссией одобрены обмены квартир муниципального жилищного фонда города Костромы в микрорайоне "Венеция" на квартиры (доли в праве общей собственности на квартиры), принадлежащие гражданам, переселяемым из ветхого и аварийного жилищного фонда в количестве 57, что позволит муниципальному образованию город Кострома приобрести в муниципальную собственность жилые помещения в аварийном жилищном фонде с целью последующего (после полного отселения жителей) снова домов. 

Комиссия согласилась с проектом решения "Об отмене решения Думы города Костромы от 4 июля 2013 года № 108 "Об обмене квартиры, расположенной по адресу: город Кострома, проспект Мира, дом 94, квартира 40, на 1/5 долю в праве собственности на квартиру, расположенную по адресу: город Кострома, улица Пятницкая, дом 39, квартира 17" в связи с тем, что жилых помещений, удовлетворяющим требованиям В. Л. Тимошенко, переселяемого из жилого дома 39 по улице Пятницкой города Костромы, расположенного в исторических границах Богоявленско-Анастасиина кафедрального собора, не имеется.
Согласование принятия в казну города Костромы муниципального имущества
В соответствии со статьей 5 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Костромы, утвержденного решением Думы города Костромы от 12 апреля 2012 года № 26, Комиссией рассмотрены и согласованы вопросы о приеме в муниципальную казну города Костромы следующего имущества:

закрепленного за МУП г. Костромы "Городские сети" на праве хозяйственного ведения:

нежилого помещения № 1а, расположенного по адресу: г. Кострома, ул. И. Сусанина, 37, производственно-технологического комплекса, расположенного по адресу: город Кострома, микрорайон Черноречье, дом 20а, энергетического производственно-технологического комплекса, расположенного по адресу: город Кострома, микрорайон Черноречье, дом 31а, энергетического производственно-технологического комплекса, расположенного по адресу: город Кострома, проспект Мира, 114 для включения в Прогнозный план приватизации муниципального имущества, 

нежилого помещения № 109, расположенного по адресу: г. Кострома, ул. Свердлова, 127, которое соответствует критериям, предъявляемым к общему имуществу собственников многоквартирного дома, в соответствии с законодательством РФ,

котельной, расположенной по адресу: город Кострома, улица Лермонтова, дом 9 для передачи его в государственную собственность Костромской области в ведение ОГБУЗ "Костромской областной госпиталь для ветеранов войн";
части нежилого помещения № 1 (комнаты 1-9, 12-16, 18-21, 28, 29 по плану 1-го этажа, комнаты 1-8 по плану 2-го этажа), расположенного по адресу: город Кострома, Кинешемское шоссе, 26а для закрепления его на праве оперативного управления за МКУП г. Костромы "Костромские бани"
закрепленного за МУП г. Костромы "Костромагорводоканал" на праве хозяйственного ведения здания склада и кузницы, расположенных по адресу: город Кострома, улица 1 Мая, дом 3 для включения в Прогнозный план приватизации муниципального имущества.
Согласование закрепления муниципального имущества за муниципальными унитарными предприятиями города Костромы

Комиссией согласованы вопросы о закреплении за муниципальными унитарными предприятиями города Костромы на праве хозяйственного ведения для осуществления уставных видов деятельности следующего имущества:
за МУП г. Костромы "Костромагорводоканал" здания – склада, расположенного по адресу: г. Кострома, ул. Никитская, дом 25 литера 1; боксов автомашин, расположенных по адресу: г. Кострома, ул. Никитская. 25; здания водопроводной насосной станции, расположенного по адресу: г. Кострома, ул. Овражная, у дома № 7; здания водопроводной насосной станции, расположенного по адресу: г. Кострома, ул. Северной Правды, у дома № 29; сооружения - Резервуара для чистой воды, расположенного по адресу: г. Кострома, ул. Московская, 108, литера 3; сооружения - Резервуара для воды НС 2-го подъема, расположенного по адресу: г. Кострома, ул. Московская, 108, литера 4; здания КНС-15, расположенного по адресу: г. Кострома, улица Коммунаров, дом 10, строение 1 (лит. А); здания РНС-19, расположенного по адресу: г. Кострома, улица Береговая, дом 20а (лит. А); здания РНС-13, расположенного по адресу: г. Кострома, улица Вокзальная, дом 52а (лит. А, а); здания РКНС-4, расположенного по адресу: г. Кострома, улица Дубравная, в районе дома № 28 (лит. А, А1), здания ГНС-1, расположенного по адресу: г. Кострома, улица Нижняя Дебря, дом 106 (лит. А).
за МУП г. Костромы "Городские сети" нежилого помещения № 1 (комнаты №№1-8 на 1 этаже, комнаты №№ 9-12 на втором этаже), расположенного по адресу: г. Кострома, ул. Дорожная 2-я, дом 3; здания центрального теплового пункта № 3, литера А, расположенного по адресу: г. Кострома, микрорайон Давыдовский-1, дом 24, строение 1, нежилого строения (станция нейтрализации котельной), нежилого строения (насосная станция подкачки теплотрассы), нежилого строения (мазутная насосная станция), нежилого строения (котельная), нежилого строения (энергоблок) с подвалом, нежилого строения (тепло-вагонное депо), расположенных по адресу: город Кострома, улица Московская, дом 105; нежилого строения (модульная водогрейная котельная установка), расположенного по адресу: г. Кострома, улица Вокзальная, дом 56
за МУП г. Костромы "Благоустройство" нежилых помещений № 71 и 72, расположенных по адресу: город Кострома, улица Проселочная, дом 34; нежилого помещения № 24, расположенного по адресу: город Кострома, улица Проселочная, дом 24; нежилого помещения № 70, расположенного по адресу: город Кострома, улица Крупской, дом 27а; нежилого помещения № 515, расположенного по адресу: город Кострома, улица Самоковская, дом 7 с целью замены указанного имущества на детское игровое и спортивное оборудование, находящееся в хозяйственном ведении предприятия и на которое наложен арест судебными приставами для передачи его на баланс МБУ г. Костромы "Чистый город";
за МУП г. Костромы "Городская управляющая компания" нежилого строения, расположенного по адресу: город Кострома, улица Смирнова Юрия, дом 9, лит. А, здания гаражей, расположенных по адресу: город Кострома, улица Смирнова Юрия, дом 9, лит Б, Б1; легковой автомашины ГАЗ-3110 (государственный регистрационный номер О250ОО44).
Регулирование градостроительной деятельности

В целях актуализации развития территории города Костромы и формирования правового режима сохранения историко-культурного потенциала города Костромы Комиссия рассмотрела и одобрила принятие проекта решения "О внесении изменений в решение Думы города Костромы от 18 ноября 2008 года № 212 "Об утверждении Генерального плана города Костромы". Внесение изменений в Генеральный план осуществляется в соответствии со статьями 9, 24 и 25 Градостроительного кодекса Российской Федерации, требованиями Земельного, Лесного, Водного кодексов Российской Федерации, а также требованиями других нормативных правовых актов Российской Федерации. Генеральным планом регулируются отношения, связанные с планированием развития территорий в границах города Костромы, в том числе для установления функциональных зон, определения планируемого размещения объектов федерального, регионального и местного значений. Генеральный план определяет планируемые для размещения на территории города Костромы объекты капитального строительства, иные объекты, территории, которые необходимы для осуществления органами местного самоуправления полномочий по вопросам местного значения и в пределах переданных государственных полномочий в соответствии с федеральными законами, законами Костромской области и Уставом города Костромы и оказывают существенное влияние на социально-экономическое развитие города Костромы. 
Планируется вывод промышленных предприятий из жилых зон, развитие транспортной инфраструктуры (в т.ч. второй мост через Волгу), новые районы комплексной жилой и социальной застройки в Заволжье и на левом берегу в районе Васильевских очистных сооружений. На правом берегу планируются новые общественно-деловые и промышленные кластеры. Корректируется граница города как муниципального образования. Проект прошел публичные слушания и доработан по их результатам.
Одновременно Комиссией одобрен проект решения "О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Костромы". Внесение изменений в Правила землепользования и застройки осуществляется в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации с учетом внесенных изменений в Генеральный план города Костромы на основе региональных нормативов градостроительного проектирования Костромской области, актуальных сведений государственного кадастра недвижимости территории города Костромы с учетом требований технических регламентов, результатов публичных слушаний и предложений заинтересованных лиц. Уменьшается и упорядочивается число территориальных зон, в каждой зоне устанавливаются виды разрешенного использования земельных участков и строений, для каждого вида вводятся градостроительные регламенты, определяющие минимальные и максимальные границы участков, отступы от границ, этажность и предельную высоту строений, а также иные параметры. Проект содержит главу с требованиями к использованию участков и строительству в исторической части города, данные требования согласованы с Министерством культуры РФ.
Основные направления двух проектов направлены на изменение и развитие жилых зон, зон промышленных и коммунально-складских территорий, общественно-деловых зон, транспортной и инженерной инфраструктуры.
Совместно с представителями Администрации города Костромы и других органов депутаты комиссии принимали активное участие в работе Комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Костромы.

Комиссией также подготовлен и одобрен проект решения "Об установлении порядка оплаты заинтересованным лицам расходов, связанных с организацией и проведением публичных слушаний по отдельным вопросам градостроительной деятельности", в соответствии с которым расходы, связанные с организацией и проведением публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования и предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, несет физическое или юридическое лицо, заинтересованное в предоставлении такого разрешения, что повлечет увеличение доходов бюджета города Костромы.
Определение формы торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, выдаче разрешений на установку рекламных конструкций на территории городского округа, аннулированию таких разрешений, выдаче предписаний о демонтаже самовольно установленных вновь рекламных конструкций на территории г. Костромы, осуществляемое в соответствии с Федеральным законом "О рекламе"
Подготовлены и внесены изменения в решение от 20 апреля 2010 года № 45 "Об утверждении Положения об организации торгов на право заключения и порядке заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, присоединяемых к недвижимому имуществу, находящемуся в муниципальной собственности города Костромы, предусматривающие усовершенствование порядка проведения торгов на право заключения и порядка заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, а так же с целью устранения противоречия действующему законодательству. 
Совместно с представителями Администрации г. Костромы и других органов депутаты комиссии приняли активное участие в работе Комиссии по проведению торгов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, присоединяемых к недвижимому имуществу, находящемуся в муниципальной собственности города Костромы.

Установление за счет средств бюджета города Костромы мер социальной поддержки для жителей города Костромы
В целях недопущения роста платы граждан за услуги теплоснабжения, стоимости услуг по отоплению, горячему водоснабжению, водоснабжению, водоотведению, жилищным услугам, в бюджете города предусмотрена частичная оплата населению стоимости услуг в качестве компенсации выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению данные услуги. В отчетном году на предоставление мер социальной поддержки жителям города Костромы были выделены бюджетные ассигнования в объеме 129463,4 тысяч рублей, в том числе:
горячее водоснабжение – 128629 тыс. рублей;

водоотведение – 834,4 тыс. рублей. 
Комиссией одобрен проект решения, в соответствии с которым для граждан, участвующих в охране общественного порядка и являющихся членами добровольной дружины, предоставляются меры социальной поддержки в виде частичной компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг 

Реализация контрольных полномочий в сфере осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд
Комиссией ежеквартально рассматривались отчеты об осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования городской округ город Кострома. По результатам рассмотрения в адрес Администрации города Костромы направляются рекомендации. Комиссия рассматривает акты Контрольно-счетной комиссии города Костромы, которая регулярно контролирует соблюдение исполнения положений Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". 
Определение порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий и учреждений

В целях защиты интересов граждан, обеспечения содержания жилищного фонда и подготовки его к эксплуатации в зимний период создана новая муниципальная управляющая компания – Муниципальное унитарное предприятие города Костромы "Городская управляющая компания".
Совместно с представителями Администрации города Костромы и других органов депутаты комиссии приняли активное участие в работе Комиссии по вопросам деятельности муниципальных предприятий.
Развитие инвестиционной деятельности на территории города Костромы

С целью регулирования отношений, связанных с оказанием органами местного самоуправления города Костромы субъектам инвестиционной деятельности поддержки, направленной на повышение заинтересованности инвесторов в осуществлении инвестиций в основные средства, в том числе в новое строительство, реконструкцию, техническое перевооружение действующих предприятий и производств, приобретение машин, оборудования с целью увеличения объемов производства товаров, работ, услуг, улучшения их качества, создания новых рабочих мест Комиссией одобрен проект решения "Об утверждении Положения о муниципальной поддержке инвестиционной деятельности в городе Костроме, осуществляемой в форме капитальных вложений". Проект разработан с целью определения на территории города Костромы формы и условий предоставления поддержки инвесторам, реализующим или планирующим реализовать инвестиционные проекты на территории города Костромы.
Совместно с представителями Администрации депутаты приняли участие в рабочей группе для доработки Положения о муниципальной поддержке инвестиционной деятельности, осуществляемой в форме капитальных вложений, в городе Костроме. По итогам работы основные изменения направлены на уточнение видов экономической деятельности, являющихся приоритетными для города Костромы, оптимизацию размеров и сроков выплаты субсидии в целях полного или частичного возмещения затрат на уплату земельного налога, арендной платы. 
Кроме того, совместно с представителями Администрации города Костромы и других органов депутаты комиссии приняли активное участие в работе в работе Совета по привлечению инвестиций на территории города Костромы депутата Думы города Костромы.

Принятие и организация выполнения планов и программ комплексного социально-экономического развития муниципального образования, а также организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования
В целях определения наиболее вероятных количественных параметров развития основных отраслей экономики и социальной сферы города Костромы, экономической базы бюджета города Костромы, Комиссий ежегодно рассматриваются прогнозы социально-экономического развития города Костромы. В связи с переходом бюджета на трехлетний период Комиссией рассмотрен прогноз социально-экономического развития города Костромы на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов. Также были рассмотрены итоги социально-экономического развития города Костромы за 2013 год.

Иная деятельность Комиссии
Комиссией одобрен проект решения "Об установлении пороговых значений дохода и стоимости имущества в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда города Костромы", в соответствии с которым установлены критерии для признания граждан малоимущими и постановки их на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий.
Совместно с постоянной депутатской комиссией Думы г. Костромы пятого созыва по развитию городского хозяйства осуществлялся контроль реализации мероприятий по благоустройству дворовых территорий, ремонту многоквартирных домов, объектов социальной сферы и выполнения иных видов работ на избирательных округах.
Комиссией в порядке, установленном законодательством, рассматривались обращения граждан. Анализ показал, что наиболее проблемными вопросами за период деятельности комиссии являлись вопросы приватизации и безвозмездного пользования муниципальным имуществом, выкуп арендуемого имущества, выделение средств на ремонт дорог. Депутатами Комиссии приняты все меры в рамках имеющихся полномочий по решению поставленных проблем.

Деятельность Комиссии – это активность депутатов – членов Комиссии. Одним из показателей в работе Комиссии является посещение депутатами – членами Комиссии заседаний постоянной депутатской комиссии по экономике и финансам. В 2014 году состоялось 13 заседаний Комиссии.
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