ОТЧЕТ

О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДУМЫ ГОРОДА КОСТРОМЫ

 ПЯТОГО СОЗЫВА И ГЛАВЫ ГОРОДА КОСТРОМЫ ЗА 2013 ГОД

 В 2013 году Дума города Костромы продолжила работу в составе 35 депутатов.  По итогам, состоявшихся в марте и сентябре 2013 года, дополнительных выборов были избраны:

- Е.Л. Ступин, депутат по избирательному округу № 28,  

            - И.В. Невский, депутат по избирательному округу № 2,  

- А.Г. Шалаев, депутат по избирательному округу № 16.

За 2013 год Дума города Костромы провела 12 заседаний, на которых было рассмотрено и принято 239 решений. Количество принятых решений соответствует уровню предыдущего года.

По инициаторам внесения проектов решения Думы города Костромы количественный состав проектов решений распределился следующим образом:

	Инициатор внесения проектов решений Думы города Костромы
	2013 год

	Дума города Костромы и Глава города Костромы
	102

	Администрация города Костромы
	135

	Контрольно-счетная комиссия  города Костромы
	2

	ИТОГО:
	239


Анализ количества  принятых муниципальных
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правовых актов за период с 2009 года по 2013 год

Деятельность Думы города Костромы пятого созыва осуществлялась согласно принятому плану работы.

Для оперативного рассмотрения отдельных вопросов проводились заседания Совета Думы города Костромы. За отчетный период проведено 7 заседаний Совета Думы города Костромы, на которых рассмотрено 23 вопроса.

Совет Думы города Костромы рассматривал выносимые на заседания Думы города Костромы вопросы, требующие особого внимания представительного органа: предложения по изменению бюджета города Костромы, вопросы формирования мероприятий и реализации программ благоустройства дворовых территорий, капитального ремонта многоквартирных домов, переселения граждан из аварийного жилищного фонда. На контроле Совета стоял вопрос ремонта проезжей части моста через р. Волга, Совет совместно с постоянными депутатскими комиссиями вырабатывал предложения и рекомендации в адрес главы Администрации города Костромы по результатам рассмотрения отчета главы Администрации города Костромы о результатах его деятельности и деятельности Администрации города Костромы за 2012 год, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой города Костромы.

В 2013 году Дума города Костромы пятого созыва продолжила работу по разработке и принятию муниципальных правовых актов и внесению необходимых изменений и дополнений в действующие правовые акты:
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Анализ принятых муниципальных правовых актов

 по сферам правового регулирования
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В прошедшем году  Дума города Костромы активно взаимодействовала с органами государственной власти Костромской области, так была подготовлена, принята и направлена в Костромскую областную Думу законодательная инициатива по внесению изменений в Закон Костромской области «О требованиях к размещению вывесок и указателей, не содержащих сведений рекламного характера, на территории Костромской области», предусматривающая установление порядка и сроков выдачи разрешений, условий их аннулирования, расширения перечня документов, предоставляемых заявителем, утверждение методики расчета максимально допустимых площадей вывесок и указателей. Также,  Дума города Костромы, учитывая изменения бюджетного законодательства,  обращалась к губернатору Костромской области с предложением передачи органам местного самоуправления города Костромы полномочий по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые на разграничена, на территории города Костромы в целях увеличения доходов бюджета города Костромы, сокращения сроков административных процедур, усиления контроля за земельными участками, расположенными в границах территории города Костромы.

Было подготовлено и направлено обращение в Министерство регионального развития Российской Федерации об изменении Федерального закона «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», в части нормативного регулирования финансирования ремонта многоквартирных домов, в том числе ремонта или замены лифтового оборудования, признанного непригодным для эксплуатации, а также софинансирования программ, направленных на проведение капитального ремонта многоквартирных домов, из средств федерального бюджета и  средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства.

Кроме того, ряд предложений по внесению изменений в действующее федеральное законодательство, касающихся вопросов взаимодействия органов местного самоуправления и контролирующих органов, был подготовлен и направлен Думой города Костромы в Координационный совет Союза представительных органов муниципальных образований Российской Федерации, а вопросов оптимизации порядка формирования органов местного самоуправления  и территориальной организации местного самоуправления — в Государственную Думу Федерального собрания Российской Федерации.

В 2013 году было продолжено взаимодействие с прокуратурой города Костромы. Представители прокуратуры принимали участие в работе постоянных депутатских комиссий Думы города Костромы и иных коллегиальных органов, созданных Думой, Главой города Костромы, совместно рассматривались и обсуждались проекты решений Думы города Костромы на публичных слушаниях, а также вырабатывались предложения: по внесению изменений в нормативные правовые акты, рассмотрению вопросов на заседаниях коллегиальных органов, включению отдельных вопросов в планы работы Думы и ее рабочих органов.

За отчетный период в Думу было направлено 5 представлений о нарушении действующего законодательства (гражданского законодательства, бюджетного законодательства, порядка рассмотрения обращений граждан), все представления были рассмотрены с участием представителей прокуратуры города Костромы, по итогам рассмотрения были выработаны предложения по внесению изменений в решения Думы города Костромы.

Учитывая частые обращения граждан в Думу города Костромы за оказанием помощи по различным правовым вопросам и разъяснением действующего законодательства,  в Думе города Костромы с ноября 2013 года открыта  бесплатная юридическая консультация граждан, которая проводится по предварительной записи по гражданскому, жилищному, земельному, трудовому и семейному законодательству. За время проведения бесплатной юридической консультации обратилось 29 граждан с вопросами владения пользования и распоряжения земельными участками, объектами недвижимости, наследования, трудовых споров, налогообложения, оплаты услуг ЖКХ, исполнительного производства. 

Деятельность постоянных депутатских комиссий

 Думы города Костромы в 2013 году

Постоянные депутатские комиссии рассматривали и обсуждали проекты решений Думы города Костромы, а также отдельно выносимые вопросы, подготавливая их для последующего рассмотрения на заседаниях Думы.

В течение 2013 года проведено 46 заседаний постоянных депутатских комиссий, на которых рассмотрено 424 вопроса.

Основными направлениями в нормотворческой деятельности Думы и соответственно постоянной депутатской комиссии Думы города Костромы пятого созыва по местному самоуправлению в 2013 году были разработка и принятие проектов решений с учетом не только изменений действующего законодательства, но и предложений, поступающих от граждан в ходе проведения публичных слушаний, встреч с избирателями, представителями общественности и рекомендаций, выработанных коллегиальными органами, созданными при Главе города Костромы.

В рамках реализации наказов избирателей, с целью регулирования отношений в области использования, охраны и восстановления зеленых насаждений на территории города Костромы  было принято решение «Об утверждении Порядка использования, охраны, защиты и восстановления зеленых насаждений на территории города Костромы», восстановлен, актуализирован  и размещен в сети «Интернет»  реестр зеленых насаждений. 

 Учитывая обращения субъектов территориального общественного самоуправления города Костромы по совершенствованию правовой базы организации  деятельности ТОС в городе Костроме, неоднократно в течение года вносились изменения в Положение о территориальном общественном самоуправлении в городе Костроме, упрощающие порядок создания ТОС и регистрации уставов ТОС, предусматривающие возможность упразднения ТОС и создание на их территории новых,  увеличение предельных размеров частичной компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг участникам ТОС. Рассматривались проекты по созданию новых субъектов ТОС (создано 8 новых) и упразденнию ТОС, прекративших свою деятельность (2 ТОС).

В 2013 году Думой города Костромы также был рассмотрен ряд проектов решений Думы города Костромы, внесенных главой Администрации города Костромы и касающихся изменений структуры Администрации, упразденении территориальных органов, создания Управления муниципальных инспекций и перераспределения полномочий между отраслевыми (функциональными) органами Администрации:

- «О внесении изменений в структуру Администрации города Костромы»;

- «О реорганизации Комитета городского хозяйства Администрации города Костромы в форме выделения из его состава отдельного юридического лица — Управления городского пассажирского транспорта Администрации города Костромы»;

- «О внесении изменений в Положение об Управлении Фабричным районом города Костромы Администрации города Костромы»;

- «О внесении изменений в Положение об Управлении Центральным районом города Костромы Администрации города Костромы»;

- «О внесении изменений в Положение об Управлении Заволжским районом города Костромы Администрации города Костромы»;

- «О реорганизации Управления Заволжским районом города Костромы Администрации города Костромы, Управления Фабричным районом города Костромы Администрации города Костромы и Управления  Центральным районом города Костромы Администрации города Костромы»;

- «О признании утратившим силу отдельных решений Думы города Костромы, определяющих статус и пределы компетенции территориальных органов Администрации города Костромы» и др.

В связи с принятием Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ
«Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», в целях совершенствования работы Контрольно-счетной комиссии города Костромы,  Думой города Костромы были приняты решения о внесении изменений в Положение о Контрольно-счетной комиссии города Костромы, в структуру и штатную численность Контрольно-счетной комиссии города Костромы, даны поручения в план деятельности Контрольно-счетной комиссии города Костромы на 2014 год.

Учитывая принятие Федерального закона от  03.12.2012 года № 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам",  продолжилась работа по приведению решений Думы города Костромы в соответствие с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции. Так, были приняты решения:

- «О внесении изменений в решение Думы города Костромы от 12 апреля 2012 года № 34 «Об утверждении Порядка представления лицами, замещающими муниципальные должности Главы города Костромы, заместителя Главы города Костромы, сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей»;

- «Об утверждении Порядка представления муниципальными служащими сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и осуществления контроля за соответствием расходов указанных лиц их доходам»;

 - «О внесении изменений в пункт 11 Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в аппарате Думы города Костромы, муниципальными служащими аппарата Думы города Костромы, и соблюдения муниципальными служащими аппарата Думы города Костромы ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов».


Заслушивались отчеты главы Администрации города Костромы о результатах его деятельности и деятельности Администрации города Костромы за 2012 год, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой города Костромы, и начальника Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Костроме о деятельности подчиненных органов внутренних дел в первом полугодии 2013 года. По результатам проведенных отчетов, Думой города Костромы разработаны и направлены в адрес  Администрации города Костромы  рекомендации по улучшению работы Администрации города Костромы, сокращению расходов бюджета, работы с обращениями граждан, эффективности деятельности муниципальных служащих, руководителей МУП и МУ города Костромы.

В отчетном периоде Комиссией принято активное участие в деятельности рабочей группы по разработке проекта решения Думы города Костромы «Об утверждении Правил благоустройства территории города Костромы». По результатам данной работы разработаны и внесены в Думу новые  Правила благоустройства территории города Костромы, учитывающие предложения, поступившие от всех заинтересованных лиц на публичных слушаниях.  В дальнейшем велась работа по внесению изменений в Правила благоустройства  с целью уточнения требований к проведению на территории города Костромы земляных работ, ремонтно-реставрационных работ зданий, строений, сооружений, установления запрета на размещение транспорта на детских, спортивных площадках, газонах, участках с зелеными насаждениями, хранение (оставление) разукомплектованного транспорта во дворах многоквартирных домов. 

Кроме того, в течение года, учитывая активную застройку на территории города Костромы, Думой присваивались наименования вновь созданным микрорайонам, улицам и проездам города: микрорайон Новый город, проезды - Апраксинский, Шарьинский, Нерехтский, Судиславский, Макарьевский, Мантуровский, Нейский;  улицы - Виктора Розова, художников Шуваловых, Александра Григорова и Федова Волкова. Установкой мемориальных досок были увековечены имена Розова Виктора Сергеевича (драматург, Почетный гражданин г. Костромы), Игоря Львовича Яблокова (рядовой, геройски погибший 24.01.1995 г. при исполнении служебных обязанностей в зоне вооруженного конфликта в г. Грозный, Чеченской республики),  Шлеина Николая Павловича (основатель Костромской художественной школы).  

В целях поддержки творчески одаренных детей и молодежи города Костромы в области изобразительного искусства в 2013 году Думой города Костромы учреждены  муниципальные именные стипендии имени Татьяны и Николая Шуваловых, а для поддержки студентов и аспирантов, обучающихся  в высших учебных заведениях города Костромы, - муниципальные именные стипендии имени Николая Степановича Тихомирова 

Дважды вносились изменения в Регламент Думы города Костромы, определяющие порядок рассмотрения отчетов начальника Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Костроме перед Думой о деятельности подчиненных органов внутренних дел и изменяющие порядок регистрации депутатских фракций в Думе.

Продолжалась работа по оптимизации деятельности постоянных депутатских комиссий, в части изменения основных вопросов ведения комиссий и внесения изменений в Положение  о постоянных депутатских комиссиях Думы города Костромы.

В целях приведения решений Думы города Костромы в соответствие с действующим законодательством было принято более 10 решений о признании утратившими силу решений Думы города Костромы и отдельных положений решений Думы города Костромы.

В работе постоянной депутатской комиссии Думы города Костромы пятого созыва по социальным вопросам необходимо отметить следующие значимые направления: 

1) обеспечение финансирования учреждений социальной сферы в объеме, достаточном для выполнения вопросов местного значения городского округа:

 - динамика доли расходов в целом на потребности учреждений социальной сферы носит положительных характер. В бюджете на 2013 год доля расходов на образование, культуру, физическую культуру и спорт составила 53,6 %, в бюджете на 2014 год - 60,3 % в общем объеме расходов. Бюджет остается социально-ориентированным.
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2) создание дополнительных мест в детских дошкольных образовательных учреждениях:

 - план мероприятий по открытию дополнительных мест для детей дошкольного возраста на 2013-2014 годы предусматривает открытие 460 мест за счет строительства нового детского сада в п. Малышково, открытия дошкольного отделения в МБОУ СОШ №10, реконструкции 4 зданий под детские сады. В 2013 году на эти мероприятия направлены средства в объеме 240,8 млн. рублей, в том числе 119,3 млн. рублей федеральных средств и 50 млн. рублей областных. За 2013 год открыто 51 место, в том числе за счет оптимизации площадей, группы семейного типа и дошкольного отделения. В бюджете города Костромы на 2014 год предусмотрено на реализацию плана 91,1 млн. рублей из средств городского бюджета.

Уменьшение количества мест, открытых в 2013 году объясняется вложением финансовых средств в долгосрочные проекты строительства и реконструкции объектов, места в которых будут открыты в 2014 году.

Динамика открытия мест в детских садах:

	год 
	2008
	2009
	2010
	2011
	2012
	2013
	2014

	кол-во мест
	360
	368
	529
	306
	433
	51
	409
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Затраты на открытие дополнительных мест:

	год
	Объем вложений (тыс. руб)

	2012
	86132,5

	2013
	289812,3 (в том числе: 119113,2 федеральный бюджет, 50000 областной бюджет, 120699,1 городской бюджет)

	2014
	93082,4


- обеспеченность местами в детских садах составляет 23,5% общей численности детей от 1 года до 6 лет, что на 1,5% больше показателя 2012 года;

- практически полностью решена проблема предоставления детям старше 3 лет мест в детских дошкольных образовательных учреждениях;

- в целях развития частно-государственного партнерства предоставлены субсидии негосударственным дошкольным образовательным учреждениям в объеме 11, 5 млн. рублей. Данный вид поддержки планируется сохранить в 2014 году, в бюджете предусмотрены средства в объеме 10, 7 млн. рублей.  

Реализуется муниципальная целевая программа «Развитие системы образования в городе Костроме в период с 2011 по 2013 год». 

	год
	2011
	2012
	2013
	всего

	в бюджете 
	1630,0
	53890,2
	106218,0
	161738,2

	план по программе
	37618,5
	114895,4
	348061,02
	500574,92

	Реализация данной программы в 2013 году позволила выплачивать стипендии учащимся 10-11 классов за достижение высоких результатов в учебе, обеспечена поддержка молодых специалистов в форме ежемесячных и единовременных выплат, создание клуба «Одаренные дети» на базе станции юных техников. Реализация программы позволяет привлекать средства областного и федерального бюджетов, направленных на модернизацию системы образования. В 2013 году это средства на строительство, реконструкцию детских садов объеме 119,3 млн. рублей федерального и 50 млн. областного бюджетов.
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Обеспечена преемственность программ, в 2014 году предусмотрено расходование средств с учетом программно-целевого планирования. Будет действовать новая программа «Развитие системы образования в городе Костроме на 2014 – 2016 годы», на реализацию которой в бюджете 2014 года предусмотрены 84,4 млн. рублей. Программа предусматривает дальнейшее открытие новых детских садов, оснащение учреждений инвентарем и оборудованием;

3) обеспечение учреждений социальной сферы востребованными кадрами:

-  на регулярном контроле находится вопрос реализации на территории города Костромы Указов Президента РФ в области социальной политики, в том числе в части доведения заработной платы работников социальной сферы до необходимого уровня. В планах на 2014 год доведение заработной платы до заданного Указами уровня является одной из приоритетных задач.

Таблица соответствия уровня заработной платы в муниципальных учреждениях социальной сферы заданным параметрам.

	Вид учреждения
	Размер средней заработной платы
	Требуемый размер заработной платы

	Общеобразовательные учреждения
	18923,0
	20821,7

	Дошкольные образовательные учреждения
	15328,0
	13130,0

	Учреждения дополнительного образования (кроме ДЮСШ, музыкальных и художественных школ)
	14192,0
	11523,2

	ДЮСШ, музыкальные и художественные школы
	14192,0
	14548,0

	Учреждения культуры
	10616,0
	10242,0
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- путем предоставления муниципальных жилых помещений улучшены жилищные условия 7 работникам социальной сферы, работа в данном направлении продолжится и в 2014 году; 

- на основании Порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда в городе Костроме, утвержденного решением Думы города Костромы от 28 апреля 2011 года № 57, комиссией согласована приватизация трех жилых помещения, нанимателями которых являются педагоги муниципальных учреждений;

- с 2013 года учреждены за счет бюджета гранты лучшим педагогическим работникам детских спортивных школ за реализацию современных спортивно-оздоровительных программ в размере 30000 рублей за первое место и 20000 рублей за второе место;

5) создание условий для труда, отдыха и занятости детей:

 - одно из основных направлений работы – контроль за обследованием детских игровых и спортивных площадок города Костромы, формированием полного реестра оборудования, выполнением работ по ремонту, демонтажу и обслуживанию оборудования. В настоящее время выявлено 1512 единиц бесхозного оборудования. Идет передача оборудования на баланс новой организации «Чистый город». На 2014 год запланирована работа по контролю за принятием всего оборудования на баланс ответственной организации, демонтаж травмоопасного оборудования, ведение работы по закреплению оборудования за организациями, осуществляющими управление многоквартирными домами.

- на организацию мероприятий летней занятости детей города Костромы ежегодно предусматриваются средства бюджета, объем которых увеличивается.

Динамика финансирования мероприятий летнего отдыха детей и подростков.

	год
	2011
	2012
	2013
	2014

	финансирование
	7766,2
	8015,5
	8653,3
	9852,7
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- для организации досуга детей в зимнее время выделяются средства на оборудование катков, лыжных трасс. В 2012 -2013 сезоне работали 15 катков, 9 лыжных трасс. В 2013-20214 сезоне планируется не только сохранить места для организации массового отдыха детей и подростков, но и закрепить за каждым организацию, обеспечивающую поддержание места массового отдыха в надлежащем состоянии.

Продолжена реализация муниципальных программ: 

-  «Развитие физической культуры и спорта в городе Костроме на 2011-2014 годы», - «Программа комплексных мер противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории города Костромы на 2012 — 2015 годы»,

- «Патриотическое воспитание граждан города Костромы на 2012 — 2014 годы».

Традиционными стали проекты решений Думы города Костромы, принимаемые в целях стимулирования творческой активности детей и подростков, развития и пропаганды здорового образа жизни, созданию условий для активного отдыха:

 - чемпионат Думы города Костромы «Снежная крепость». Подготовлен проект решения о проведении его седьмой раз. Ежегодно в конкурсе в общей сложности участвует 500 — 700 детей;

- чемпионат по оздоровительному бегу на лыжах на кубок Думы города Костромы. Подготовлен проект решения о проведении его третий раз. Во втором чемпионате приняло участие 10 округов (20 команд — 60детей);

- чемпионат по футболу на кубок Думы города Костромы состоялся шесть раз. В среднем ежегодно в чемпионате (и в первом, и во втором этапе) принимают участие около 500 человек;

- акция «Семья помогает семье: соберем детей в школу!» проведена четвертый  раз;

        - городской конкурс на лучшее праздничное оформление «Новогодняя Кострома» проведен четвертый раз.

Три многодетные матери Костромы выдвинуты комиссией на награждение медалью «Материнская слава». Все инициативы поддержаны Думой города Костромы, администрацией Костромской области, представленные кандидатуры удостоены награды.

Ежегодно комиссией выносятся на рассмотрение Думы города Костромы проекты решений о кандидатурах на присвоение звания «Почетный гражданин города Костромы», в 2013 году звания получили – Ермаков Евгений Львович (посмертно) и Цикунов Юрий Федорович.

В 2013 году комиссией рассмотрен ряд инициатив о награждении граждан Почетной грамотой Думы города Костромы и подготовлены 11 проектов решений о награждении Почетной грамотой Думы города Костромы.

В результате планомерной и оперативной работы постоянной депутатской комиссии Думы города Костромы пятого созыва по экономике и финансам:

1) 19 декабря 2013 года был принят бюджет города Костромы на 2014 год, что позволило с начала финансового года доводить бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств в полном объеме.
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Значительное внимание комиссия уделяла правотворческой деятельности в сфере бюджетного процесса. Основным направлением работы в указанной сфере являлся контроль за формированием и расходованием средств городского бюджета. В прошедшем году 11 раз вносились изменения в решение Думы города Костромы «О бюджете города Костромы на 2013 год». Ежеквартально рассматривались отчеты об исполнении бюджета, а также отчеты о ходе размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд города и акты Контрольно-счетной комиссии, контролирующей соблюдение исполнения положений Федерального закона от 21.07.2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

 Рассмотрен отчет о работе Контрольно-счетной комиссии города Костромы за 2012 год, выработан комплекс поручений для включении в план деятельности Контрольно-счетной комиссии города Костромы на 2014 год.

Внесены изменения в Положение о бюджетном процессе в городе Костроме, предусматривающие приведение Положения в соответствие с действующим законодательством.

Комиссия как орган, ответственный за подготовку и проведение публичных слушаний организовала 2 публичных слушания по проекту бюджета и отчету о его исполнении.

2) проведена работа по внесению изменений в решения, предусматривающие установление, изменение и отмену местных налогов и сборов города Костромы:

- принято изменение в решение Думы города Костромы от 20.10.2005 № 86 "Об установлении и введении в действие на территории города Костромы налога на имущество физических лиц", предусматривающее его приведение в соответствии с действующим законодательством и введение коэффициента-дефлятора;

- внесены изменения в Правила определения значения корректирующего коэффициента базовой доходности К2, направленны на увеличение доходной части бюджета города Костромы и предусматривающие увеличение показателя, учитывающего уровень доходов для следующих видов деятельности: услуги фотоателье, парикмахерские и косметические услуги, услуги предприятий по прокату предметов спорта и транспортных средств, оказание услуг общественного питания, розничная торговля, а также показателя, характеризующего уровень выплачиваемой заработной платы. При этом традиционно льготным остается налогообложение единым налогом социально значимых отраслей, среди которых розничная торговля продуктами питания, игрушками, спортинвентарем, деятельность столовых и иных предприятий общественного питания, не продающих алкоголь. Для этих сфер коэффициент остался на прежнем уровне или увеличился незначительно. Поддерживая формирование здорового образа жизни, существенно был снижен размер коэффициента для проката велосипедов. Внесены изменения в зоны дислокации ведения предпринимательской деятельности, с учетом перемещения торговли от исторического центра;

- внесены изменения в решения Думы города Костромы «Об установлении земельного налога на территории города Костромы» и «Об установлении и введении в действие на территории города Костромы налога на имущество физических лиц» в связи с изменением сроков уплаты налогов.
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3) в сфере владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Костромы рассмотрены и утверждены:

- перечень объектов муниципальной собственности г. Костромы, не подлежащих приватизации на 2014 год, 7 изменений в Прогнозный план приватизации муниципального имущества г. Костромы на 2013, Прогнозный план приватизации муниципального имущества г. Костромы на 2014 год и отчет о результатах приватизации муниципального имущества города Костромы за 2012 год;

- изменения в Положение о порядке приватизации муниципального имущества города Костромы, Положение о предоставлении в аренду и безвозмездное пользование имущества, находящегося в муниципальной собственности города Костромы.

Неоднократно вносились изменения в Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Костромы, в соответствии с которыми муниципальное имущество, закрепленное за муниципальными учреждениями образования на праве оперативного управления, может быть передано в безвозмездное пользование негосударственным некоммерческим организациям, в целях предоставления на безвозмездной основе дополнительных образовательных услуг детям. Доработан порядок предоставления муниципального имущества в аренду или безвозмездное пользование муниципальными учреждениями и муниципальными предприятиями. 

В целях эффективного использования движимого имущества, находящегося в муниципальной собственности г. Костромы рассмотрен и одобрен проект решения Думы "Об утверждении Порядка организации заключения договора на размещение юридическими и физическими лицами рекламы на муниципальном общественном транспорте города Костромы".

Согласовано внесение изменений в Перечень муниципального имущества г. Костромы, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование социально ориентированным некоммерческим организациям г. Костромы

Неоднократно рассматривался вопрос о распоряжении земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены на территории города Костромы, в том числе о поступающих средствах от продажи земельных участков, арендной плате, мерах по сокращению недоимок.

Одобрен проект решения Думы «Об установлении на 2014 год корректирующего коэффициента муниципального регулирования».

4) в сфере существления контрольных функций:

Комиссией в целях осуществления контрольных функций за деятельностью МУПов Контрольно-счетной комиссией г. Костромы рассматривались акты проверок финансово-хозяйственной деятельности МКУ г. Костромы "Управление административными зданиями", МУП г. Костромы "Кустово", МКУ г. Костромы "Центр гражданской защиты города Костромы", МУП г. Костромы "Благоустройство". Также были рассмотрены результаты проверки Управления территориального планирования, городских земель, градостроительства, архитектуры и муниципального имущества Администрации города Костромы по вопросам учета и эффективности использования основных средств муниципальной собственности, находящихся в ведении муниципальных унитарных предприятий города Костромы.

На контроле комиссии постоянно находилась деятельность МКУП г. Костромы "Костромские бани", МУП г. Костромы "Школьник", МУП г. Костромы "Центральный рынок", МУП г. Костромы "Аптека № 64", МУП г. Костромы "Аптека № 79", МБУ г. Костромы "Чистый город", МУП г. Костромы "Благоустройство", МУП г. Костромы "Информация", МУП г. Костромы "Городские сети", МУП г. Костромы "Столовая администрации г. Костромы", МУП г. Костромы "Столовая на Калиновской", МУП г. Костромы "Фабрика-кухня", МУП г. Костромы "Ритуальные услуги и спецобслуживание".

В целях улучшения финансового положения МУП г. Костромы "Городские сети" принято решение "О даче согласия МУП г. Костромы "Городские сети" продажи принадлежащего предприятию на праве хозяйственного ведения недвижимого имущества": здание котельной и дымовой трубы по адресу: ул. Солониковская, 10г и здания насосной станции по адресу: Костромской район, деревня Самоково.

В связи с тяжелым финансовым положением на контроле комиссии постоянно находилась деятельность МУП г. Костромы "Костромагорводоканал". В целях оздоровления предприятия принято решение "О даче согласия МУП г. Костромы "Костромагорводоканал" на продажу принадлежащего предприятию на праве хозяйственного ведения недвижимого имущества" посредством проведения аукциона нежилого здания по адресу: ул. 2-я Волжская, д. 2д, принадлежащего предприятию на праве хозяйственного ведения.

4) проведена работа по передаче имущества из муниципальной собственности:

По результатам рассмотрения на заседании комиссии предложено передать в государственную собственность:

земельный участок по адресу: г. Кострома, ул. Никитская, 29 на котором расположено здание Следственного управления Следственного комитета РФ по Костромской области;

движимое имущество, используемое УМВД;

земельный участок на котором расположено здание, используемое ОГБУЗ "Городская больница города Костромы".

Одобрены проекты решений "О даче согласия МУП г. Костромы "Костромагорводоканал" на безвозмездную передачу насосной станции перекачки, расположенной в Средняковском сельском поселении Костромского муниципального района Костромской области" и "О даче согласия МУП г. Костромы "Костромагорводоканал" на безвозмездную передачу объектов водоснабжения, расположенных в Шунгенском сельском поселении Костромского муниципального района Костромской области" в связи с тем, что данные объекты предназначена для решения вопросов местного значения сельских поселений и они не могут находиться в муниципальной собственности города Костромы.

5) продолжена работа по принятию имущества в муниципальную собственность:

нежилое строение (здание незаразного стационара), расположенное по адресу ул. Костромская, д. 48а, лит.Б под МБУ г. Костромы "Центр передержки животных"; учебная литература; социально значимых объектов ОАО "Костромской завод Мотордеталь" - здание детского комбината с плавательным бассейном и здание хозяйственного блока;

одобрены проекты решений Думы: "О предложении безвозмездной передачи военного недвижимого имущества из федеральной собственности в муниципальную собственность города Костромы", "О предложении о передаче в муниципальную собственность города Костромы инженерных коммуникаций к жилому дому по адресу: г. Кострома, ул. Индустриальная, д. 24а", "О предложении безвозмездно передать вооружение, прошедшее процедуру демилитаризации, из федеральной собственности в муниципальную собственность города Костромы", "О предложении безвозмездно передать светофорные объекты из федеральной собственности в муниципальную собственность г. Костромы", "О предложении безвозмездно передать движимое имущество из государственной собственности Костромской области в муниципальную собственность города Костромы", в соответствии с которым в муниципальную собственность переходит 5 пассажирских троллейбусов большой вместимости Тролза 682Г-016;

дано согласие на принятие земельного участка, расположенных по адресу: г. Кострома, ул. Островского, 59 и земельного участка с кадастровым номером 44:27:000000:61 из федеральной собственности в муниципальную собственность г. Костромы.

6) приняты решены по продаже земельных участков, находящихся в муниципальной собственности г. Костромы":

- для жилищного строительства:

 ул. Гидростроительная, 16;

 ул. Водяная, 33;

ул. Водяная, 28;

ул. Береговая, 8а;

ул. Ново-Полянская,1;

ул. Береговая, 2/1;

ул. Красноармейская, д.7;

ул. Маршала Новикова, 17/24;

пер. Сенной, 28а;

поселок Гари, 6;

ул. Комсомольская, 71;

ул. Депутатская, 29;

- для строительства объекта розничной торговли: ул. Водяная, 29,

квартир и жилых домов: 

23/69 долей квартиры, включающей в себя комнату площадью 16,5 кв. м. по адресу: ул. 11 Рабочая. Д. 6/17, кв. 3, И. Н. Чистяковой;

А. Ю. Тощакову ¼ доли жилого дома с земельным участком по адресу: г. Кострома, ул. Терешковой, 37;

Комнаты площадью 14,3 кв. м. в коммунальной квартире 37 по адресу: г. Кострома, ул. Осыпная, д. 3.

7) одобрены обмены муниципальных жилых помещений:

ул. Магистральная, д. 45а, кв. 110 на квартиру по адресу: ул. Чайковского, д. 8, кв. 21: Администрацией проводится отселение жителей из жилого дома, расположенного по адресу: ул. Чайковского, д. 8 в связи с тем, что указанный дом является памятником истории и культуры федерального значения и заключением межведомственной комиссии от 20.07.2007 № 14 признан непригодным для проживания;

пр-т Мира, д. 94, кв. 40 на 1/5 долю в праве собственности на квартиру по адресу: ул. Пятницкая, д. 39, кв.17" в рамках реализации мероприятий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан федеральной целевой программы "Жилище;

из федеральной собственности квартиры по адресу: ул. Бульварная, д.3, кв.1 в муниципальную собственность и передаче квартир из муниципальной собственности в федеральную собственность по адресу: ул. Индустриальная, д. 22а. кв. 190 и 194.

Одобрен проект решения Думы "О предоставлении в собственность С. А. Алешину земельного участка, расположенного по адресу: г. Кострома, ул. Гидростроительная, 39" взамен земельного участка, расположенного по адресу: Костромской район, Середняковское сельское поселение".

Рекомендованы к отклонению проекты решений о даче согласия на уменьшение размера доли общего имущества в многоквартирном доме по адресу: г. Кострома, ул. Симановского, 21, принадлежащего муниципальному образованию городскому округу город Кострома".

Признано нецелесообразным принятие в муниципальную собственность               г. Костромы сетей водопровода и водоотведения по адресу: г. Кострома, ул. Советская, д. 8а, т.к. сети не предназначены для водоснабжения и водоотведения жилого фонда и социально значимых объектов.

8) подготовлены и внесены 3 изменения в решение от 20.04.2010 года № 45 «Об утверждении Положения об организации торгов на право заключения и порядке заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, присоединяемых к недвижимому имуществу, находящемуся в муниципальной собственности г. Костромы», предусматривающие введение механизмов более эффективного управления муниципальным имуществом,  усовершенствования порядка проведения торгов на право заключения и порядка заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, а так же с целью устранения противоречия действующему законодательству. Комиссией рассматривались вопросы о сроках заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, присоединяемых к недвижимому имуществу, находящемуся в муниципальной собственности города Костромы, о формировании комиссии по проведению торгов в целях надлежащей организации торгов и заключения договоров.

9)  совместно с представителями Администрации города Костромы и других органов депутаты Комиссии приняли участие в работе:

- Комиссии по приватизации объектов муниципальной собственности города Костромы;

- Комиссии по земельным вопросам на территории города Костромы;

- Комиссии по проведению торгов на право заключения договоров аренды муниципального имущества и земельных участков, по продаже муниципального имущества и земельных участков, продаже права на заключение договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций;

- Комиссии по проведению аукциона на право заключения договора о присоединении нестационарных торговых объектов к элементам обустройства муниципальных автомобильных дорог города Костромы;

- Жилищной комиссии города Костромы.

10) учитывая рост начисления гражданам г. Костромы платы за услуги теплоснабжения, стоимости услуг по отоплению, горячему водоснабжению, водоснабжению, водоотведению, жилищным услугам, в бюджете города предусмотрена частичная оплата населению стоимости услуг в качестве компенсации выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению данные услуги.

11) в целях определения задач и основных направлений социально-экономического развития муниципального образования, Комиссий ежегодно рассматриваются прогнозы социально-экономического развития г. Костромы, рассмотрен отчет о выполнении Программы социально-экономического развития города Костромы на период с 2010 по 2012 год за 2012 год.

Также рассмотрены предварительные итоги социально-экономического развития города Костромы за 1 полугодие 2013 года и ожидаемые итоги за 2013 год.

12) в 2013 году действовали и финансировались следующие муниципальные целевые программы:

«Обеспечение жильем молодых семей на 2011-2015 годы», 

«Развитие физической культуры и спорта в городе Костроме на 2011-2014 годы»,

«Безопасное материнство - здоровье будущей мамы на 2010-2013 годы»,

«Развитие пассажирского транспорта в Костромской области на период 2009-2013 годов»,

«Благоустройство квартала индивидуальной застройки в поселке Первомайский на 2012-2014 годы»,

«Благоустройство дворовых территорий города Костромы на 2011-2015 годы», 

«Патриотическое воспитание граждан города Костромы на 2012-2014 годы», 

«Развитие туризма в городе Костроме на 2011-2014 годы», 

«Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Костроме на 2013-2015 годы»,

«Дети Костромы на 2011-2013 годы»,

«Развитие системы образования в городе Костроме в период с 2011 по 2013 год»,

«Совершенствование организации питания детей в муниципальных образовательных учреждениях города Костромы на период 2013-2015 годов»,

«Капитальный ремонт многоквартирных домов муниципального образования городской округ город Кострома»,

«Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры на 2011-2015 годы»,

«Программа комплексных мер противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории города Костромы на 2012-2015 годы»,

«Доступная среда на 2013-2015 годы»,

«Автоматизация и информационное развитие муниципальных библиотек города Костромы на 2012-2015 годы»,

Программа улучшения качества водоснабжения и оптимизации эксплуатации водных ресурсов г. Костромы на период 2001-2015 гг. (программа «Чистая вода»);

13) Иная деятельность комиссии:

Неоднократно рассматривались проекты решений Думы о внесении изменений в решение Думы города Костромы от 26 мая 2011 года № 101 «Об установлении за счет средств бюджета города Костромы мер социальной поддержки для отдельных категорий жителей города Костромы».

Подготовлены и внесены на рассмотрение Думы проекты "Об установлении пороговых значений в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда города Костромы" и "Об утверждении Правил расчета пороговых значений доходов и стоимости имущества в целях признания граждан малоимущими".

Совместно с постоянной депутатской комиссией Думы г. Костромы пятого созыва по местному самоуправлению рассматривались проекты решений Думы "О внесении изменений в структуру Администрации города Костромы", "О реорганизации Управления Заволжским районом города Костромы Администрации города Костромы, Управления Фабричным районом города Костромы Администрации города Костромы и Управления Центральным районом города Костромы Администрации города Костромы", "О реорганизации Комитета городского хозяйства Администрации города Костромы в форме выделения из его состава отдельного юридического лица – Управления городского пассажирского транспорта Администрации города Костромы".

Одобрен проект решения Думы "О создании муниципального дорожного фонда города Костромы", внесенный Администрацией города Костромы, на очередной год.

Совместно с постоянной депутатской комиссией Думы г. Костромы пятого созыва по развитию городского хозяйства осуществлялся контроль реализации мероприятий по благоустройству дворовых территорий, ремонту многоквартирных домов, объектов социальной сферы и выполнения иных видов работ на избирательных округах.

Комиссией в порядке, установленном законодательством, рассматривались обращения граждан. Анализ показал, что наиболее проблемными вопросами за период деятельности комиссии являлись вопросы приватизации и безвозмездного пользования муниципальным имуществом, выкуп арендуемого имущества, выделение средств на ремонт дорог.

Постоянной депутатской комиссией Думы города Костромы пятого созыва по развитию городского хозяйства в 2013 году велась активная работа по:

- реализации мероприятий муниципальной адресной программы «Капитальный ремонт многоквартирных домов муниципального образования городской округ город Кострома на 2013 год» в рамках Федерального закона от 21 июля 2007 года №185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»;

- реализации мероприятий программы капитального ремонта  многоквартирных домов в соответствии с Правилами предоставления субсидий из бюджета города Костромы управляющим организациям, товариществам собственников жилья либо жилищным кооперативам на капитальный ремонт многоквартирного жилого дома, утвержденными Постановлением Главы города Костромы от 26 марта 2008 года № 459;

- реализации мероприятий муниципальной целевой программы «Благоустройство дворовых территорий города Кострома на 2011-2015 годы».

 В 2013 году комиссией была сформирована рабочая группа по разработке предложений и отбору многоквартирных домов для формирования адресного перечня многоквартирных домов для участия в муниципальной адресной программе "Капитальный ремонт многоквартирных домов муниципального образования городской округ город Кострома на 2013 год".

В ходе проведения заседаний рабочей группы были разработаны критерии отбора многоквартирных домов для участия в программе по капитальному ремонту в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ:

- наличие кадастрового паспорта земельного участка под МКД;

- продолжительность эксплуатации МКД после ввода его в эксплуатацию, дома до 1998 года постройки включительно;

- наличие решения собственников жилых помещений МКД о качественном улучшении технических характеристик дома с учетом энергоэффективности (установка приборов учета, проведение энергоаудита).

В рамках реализации муниципальной адресной программы "Капитальный ремонт многоквартирных домов муниципального образования городской округ город Кострома на 2013 год" (Федеральный закон от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства") выполнены работы по капитальному ремонту на 57 многоквартирных домах на сумму 68 827 691,36 руб.

	Год
	Количество домов включенных в программу
	Стоимость капитального ремонта (т.р.)

	2012
	56
	71041,73

	2013
	57
	68827,69


В 2013 году при непосредственном участии и контроле депутатов Думы города Костромы был сформирован адресный перечень многоквартирных домов по капитальному ремонту в соответствии с Правилами предоставления субсидий из бюджета города Костромы управляющим организациям, товариществам собственников жилья либо жилищным кооперативам на капитальный ремонт многоквартирного жилого дома.

	Год
	Количество домов, включенных в адресный перечень
	Стоимость капитального ремонта (т.р.)

	2012
	87
	33787,48

	2013
	123
	64592,5


Одним из направлений деятельности комиссии был контроль за реализацией муниципальной целевой программы "Благоустройство дворовых территорий города Костромы на 2011-2015 годы" в 2013 году, в том числе за ремонтом дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов, в соответствии с Порядком предоставления субсидий бюджетам городских округов Костромской области, утвержденным постановлением Администрации Костромской области от 20 февраля 2013 года № 51-а.

По предложениям депутатов Думы города Костромы был утвержден адресный перечень дворовых территорий, подлежащих благоустройству в 2013 году. Однако в полном объеме мероприятия, предусмотренные программой, в прошедшем году не были выполнены.

Сравнительный анализ

 освоения финансовых средств муниципальной программы

 "Благоустройство дворовых территорий города Костромы на 2011-2015 годы"

	Год
	план
	факт
	% выполнения
	Примечание

	2013
	87474,59
	24455
	27,96
	Софинансирование областного бюджета

	2012
	60984,73
	49717
	81,5
	

	2011
	165196,98
	159951,5
	96,82
	Софинансирование федерального бюджета


На постоянном контроле комиссии находились вопросы развития инфраструктуры города, в 2013 году были реализованы следующие мероприятия:

- начаты работы по реализации первого этапа ремонта и прочистки ливневой канализации в микрорайоне Юбилейный;

- проведена государственная экспертиза проекта по строительству сетей канализации и КНС в пос. Северный;

- выполнены работы по прочистке, промывке сетей и восстановлению неработоспособных участков в пос. Волжский и ул. Боровой;

- завершен ремонт моста через реку Солоница и установлены ограждения тротуара вдоль моста;

- проведено обследование жилищного фонда на предмет выявления бесхозного детского оборудования и его технического состояния;

- в рамках муниципальной программы 50/50 многоквартирный жилой дом № 31 по ул. Стопани включен в адресный перечень многоквартирных домов на проведение капитального ремонта в рамках которого предоставляются субсидии из бюджета г. Костромы в 2013 году на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации по усилению ненесущих конструкций и ремонту фасада дома, выполнены работы по техническому обследованию, произведены инженерные расчеты, инженерно-геодезические и инженерно-геологические изыскания.

Комиссией были рассмотрены и рекомендованы к принятию Думой города Костромы решения:

- о признании утратившим силу решения Думы города Костромы от 15 июля 2010 года № 90 "Об утверждении Инвестиционной программы муниципального унитарного предприятия города Костромы "Костромагорводоканал" по развитию систем водоснабжения и водоотведения города Костромы на 2010-2013 годы.

Комиссией, как субъектом правотворческой инициативы, внесено на рассмотрение в Думу города Костромы 2 проекта решения, по которым приняты решения: 

- о направлении депутатов Думы города Костромы пятого созывав рабочую группу по разработке предложений и отбору многоквартирных домов для формирования адресного перечня многоквартирных домов для участия в муниципальной адресной программе "Капитальный ремонт многоквартирных домов муниципального образования городской округ город Кострома на 2013 год";

- о направлении депутатов Думы города Костромы пятого созыва в состав городской межведомственной транспортной комиссии.

В связи с вступлением в силу с 2014 года Закона, регулирующего отношения в сфере обеспечения проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Костромской области в Думе города Костромы были проведены рабочие совещания с участием представителей Администрации города Костромы, департамента топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Костромской области по вопросу организации работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме и формировании фонда капитального ремонта многоквартирных домов региональным оператором. Особое внимание уделялось рассмотрению вопросов:

- о способах формирования фонда капитального ремонта;

- об источниках финансирования расходов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах (фонда капитального ремонта);

- о порядке использования средств, формирующих фонд капитального ремонта, о возможности использования данных средств на другие многоквартирные дома ;

- о возможности использования собственниками жилых помещений денежных средства, находящихся на специальном счете;

- о лицах, ответственных за своевременное  проведение капитального ремонта;

- об очередности проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах и разработанных  критериях определения очередности.

В целях сокращения расходов бюджета города Костромы на софинансирование проведения капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории города Костромы в рамках региональной программы было принято решение об увеличении платы за пользование жилым помещением (плата за наем), предоставленным по договору социального найма до размера, предполагающего возмещение затрат на капитальный ремонт МКД в части муниципального жилья.

Также, следует обратить внимание на то, что в последнее время у жителей города Костромы – собственников жилых помещений многоквартирных домов стала востребованной муниципальная программа по капитальному ремонту домов за счет субсидий бюджета города Костромы (программа 50 на 50).

Статистика 

о выполнении работ по капитальному ремонту многоквартирных домов

	Год
	Количество домов, включенных в адресный перечень
	Всего сумма средств по программе
	Средства собственников

	
	Всего

домов
	185-ФЗ
	50 на 50
	185-ФЗ
	50 на 50
	185-ФЗ
	50 на 50

	2011
	81
	47
	34
	72414,21
	14608,5
	3620,71
	7711,41

	2012
	139
	52
	87
	68344,37
	33787,48
	3417,22
	16811,86

	2013
	180
	57
	123
	68827,69
	64592,57
	10324,15 (15%)
	35501,64


Из представленной таблицы видно, что в последние годы увеличилось количество многоквартирных домов, участвующих в программе по капитальному ремонту за счет субсидий города Костромы. Субсидии предоставляются в размере не более 50 процентов затрат на проведение капитального ремонта. Конкретный размер предоставляемой субсидии устанавливается при утверждении адресного перечня. 

Доля софинансирования собственников капитального ремонта многоквартирных домов за счет предоставления субсидий из бюджета города Костромы составляет значительную сумму, это подтверждает, что собственники жилых помещений МКД проявляют инициативу и самостоятельность в принятии решения о проведении капитального ремонта дома.

При реализации программы по капитальному ремонту многоквартирных домов за счет предоставления субсидий бюджета города Костромы собственники имеют возможность выполнить работы в соответствующем текущем году, самостоятельно определяют срок, необходимый для сбора денежных средств в сумме, необходимой для проведения капитального ремонта многоквартирного дома в части, не покрытой предоставляемой субсидией.

В связи с этим  в Думе города Костромы было принято решение о реализации в 2014 году вышеуказанной программы. Был  проработан вопрос о правовом механизме оказания собственникам жилых помещений многоквартирных домов поддержки в части предоставления бюджетных средств при проведении капитального ремонта многоквартирного дома. На основании принятых решений были внесены изменения в Правила предоставления субсидий из бюджета города Костромы управляющим организациям, товариществам собственников жилья либо жилищным кооперативам на капитальный ремонт многоквартирного жилого дома, утвержденные постановлением Главы города Костромы от 26 марта 2008 года № 459. В бюджете города Костромы на 2014 года предусмотрены ассигнования в размере 35 млн.руб., субсидии юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим управление многоквартирными домами.  

Депутаты Комиссии принимали также участие в работе комиссий,  созданных Администрацией города Костромы:

- по организации и выполнению работ по капитальному ремонту многоквартирных домов в рамках Федерального закона от 21 июля 2007 года №185-ФЗ;

- по обеспечению безопасности дорожного движения на территории города Костромы;

- по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Костромы;

- по приватизации объектов муниципальной собственности города Костромы.

Общие показатели деятельности постоянных депутатских комиссий Думы города Костромы пятого созыва отражены в нижеприведенной таблице:

	Постоянная депутатская комиссия
	Количество заседаний в 2013 году
	Количество рассмотренных вопросов

	по местному самоуправлению
	11
	100

	по социальным вопросам
	12
	88

	по экономике и финансам
	13
	166

	по развитию городского хозяйства
	10
	70


Обеспечение деятельности Думы города Костромы и Главы города Костромы

 В соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний по вопросам местного значения в 2013 году Думой города Костромы были проведены публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила благоустройства города Костромы, по проекту бюджета города и проекту исполнения бюджета. Представители ветеранских организаций, ТОСов, других общественных объединений были постоянными участниками публичных слушаний.

Кроме того, в связи с реализацией на территории города положений Градостроительного кодекса РФ, Генерального плана города Костромы, Правил землепользования и застройки, Главой города Костромы было принято 20 ( в 2012 году -  20)  постановлений о назначении публичных слушаний:

- по проекту решения Думы города Костромы «О внесении изменений в решение Думы города Костромы от 18 декабря 2008 года № 212 «Об утверждении Генерального плана города Костромы»;

- по вопросам предоставления разрешений на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства и на условно-разрешенные виды использования земельных участков и объектов капитального строительства (190 вопросов ( в 2012 году - 201 вопрос);

- по проектам планировки территорий города (по  3 проектам, в 2012 году — по 4); 

- по проекту постановления Администрации города Костромы «Об утверждении Схемы теплоснабжения города Костромы».

Порядка 50 постановлений приняты Главой города Костромы по иным вопросам, отнесенным Уставом города Костромы к полномочиям Главы города Костромы:

- об утверждении составов коллегиальных органов, объявлении конкурсов, определении грантов, присуждаемых участникам ТОС, поездках официальных делегаций города Костромы, организации приема избирателей депутатами Думы города Костромы,  регистрации в Думе депутатских фракций, по кадровой работе в отношении главы Администрации города Костромы и председателя Контрольно-счетной комиссии города Костромы.

Сотрудниками отдела юридического сопровождения деятельности Думы аппарата Думы города Костромы за истекший год было подготовлено 76 (в 2012 году - 80) юридических заключений на внесенные проекты решений Думы города Костромы, 109 (в 2012 году - 62) заключения по результатам антикоррупционной экспертизы. В 2013 году сотрудниками отдела юридического сопровождения деятельности Думы было принято участие в  38 (в 2012 году - 23)  заседаниях по  10 (в 2012 году — 7)  делам, рассмотренным  в Арбитражном суде Костромской области и судах общей юрисдикции.

За прошедший год в Думу поступило и было рассмотрено 2577 обращений, из них обращений граждан – 226. Проведенный анализ поступивших обращений граждан показывает, что ведущее место среди них занимают  по прежнему вопросы ремонта дорог, предоставления некачественных услуг ЖКХ и улучшения жилищных условий:

- предоставления некачественных услуг ЖКХ, ремонта домов, по уличному освещению – 28,3%,

- ремонта дорог, ливневой канализации, благоустройства дворовых территорий, установки спортивных площадок – 17,7%,

- улучшения жилищных условий – 3,5%,

- работы Администрации города Костромы, муниципальных предприятий и учреждений, управляющих компаний – 3,5%,

-  работы муниципального транспорта – 2,6%,

- предоставления мест в детском саду -0,9%,

- о незаконных парковках – 2,2%,

- обращения по иным вопросам – 29,6%.

Дополнительно к указанному количеству поступивших обращений, в прошедшем году было принято и зарегистрировано 292 уведомления от граждан по вопросам предложения выкупа долей собственности в жилых помещениях муниципалитетом, как долевым собственником в первоочередном порядке.

Думой города в прошедшем году была продолжена работа по приему на практику студентов высших учебных заведений города. Всего в 2013 году практику в Думе города Костромы прошли 6 студентов. 


 В истекшем году велась постоянная работа по информированию жителей города о деятельности Думы:

- в эфире ГТРК «Кострома» вышло 12 программ «Дума: вчера, сегодня, завтра», в эфире телеканалов Логос и КИТ —  15 программ «Городское собрание», в эфире телекомпании Русь вышло 4 специальных  репортажа о деятельности Думы;

- в течение года информирование о деятельности Думы осуществлялось в эфире радиостанции «Маяк»,  «Русское радио».

- информация о деятельности Думы регулярно публиковалась в печатных изданиях «Новые костромские ведомости», «Костромской край», «Народная газета», «Средний класс», «Бизнес-журнал», на интернет-портале «k1news»;

- на официальном сайте Думы города Костромы было размещено 255 информационных сообщений. В раздел сайта «Вопрос депутату» поступило 275 обращений избирателей депутатам. На сайте размещены решения Думы города Костромы и постановления Главы города Костромы, подлежащие официальному опубликованию. Размещенные документы и информация, в частности сведения о депутатах, повестки заседаний Думы города Костромы, постоянных и временных депутатских комиссий обновляются в постоянном режиме. В прошедшем году проведена работа по усовершенствованию работы официального сайта Думы города Костромы, в частности обновлению дизайна и разработки новых разделов сайта.


По ходатайству трудовых коллективов, в рамках осуществления представительских полномочий Главой города Костромы в 2013 году, были вручены Благодарственные письма Главы города Костромы 10 трудовым, творческим и иным коллективам и 345 гражданам. На заседаниях Думы города Костромы были вручены Почетные грамоты Думы города Костромы 11 гражданам.


 В 2013 году активно осуществлялась работа в сфере международного сотрудничества, укреплялись дружественные связи  между городом Костромой и:

- городом Санмэнься (провинция Хэнань, Китайская Народная Республика);

- городом Бобруйском (Республика Беларусь);

- городом Сороки (Республика Молдова).

- городом Хювинкяя (Финляндия);

- городом Пётркув-Трыбунальски (Польша);

- городом Ровно (Украина);

- городом Очамчыра (Республика Абхазия);

- городом Доль (Франция).

В 2014 году в рамках установленных связей запланирован к проведению и проработке комплекс мероприятий в области развития городов, обмена экономической информацией и обеспечения благоприятных условий для взаимных инвестиций, обмена культурными мероприятиями.

Деятельность коллегиальных органов, 

созданных при Думе города Костромы и Главе города Костромы

В 2013 году общественность города осуществляла свою деятельность в следующих коллегиальных совещательных органах, созданных при Думе города Костромы и Главе города Костромы:

- Коллегия при Главе города Костромы,

- Общественная палата при Думе города Костромы,

- Координационный Совет по делам ветеранов и инвалидов при Главе города Костромы,

- Совет по вопросам территориального общественного самоуправления,

- Координационный Совет по обеспечению правопорядка на территории города Костромы при Главе города Костромы,

- Совет по вопросам национально-культурных автономий при Главе города Костромы;

-  Попечительский совет по вопросам похоронного дела в городе Костроме;

- Совет по физической культуре и спорту при Главе города Костромы,

- Совет по предпринимательству при  Главе города Костромы,

- Молодежная палата при Думе города Костромы.


Ежемесячно проходили рабочие встречи с Почетными гражданами города Костромы и совещания при Главе города Костромы по вопросу обеспечения безопасности дорожного движения на территории города Костромы.

Коллегия при Главе города Костромы


Для наиболее эффективного осуществления органами местного самоуправления города Костромы полномочий по решению вопросов местного значения, а также координации деятельности органов местного самоуправления Думой города Костромы проводились заседания Коллегии при Главе города. В 2013 году было проведено 5 заседаний Коллегии, на которых рассмотрено 18 вопросов, особое внимание уделялось:


- выработке предложений к проекту бюджета города Костромы на 2014 год совместно с представителями Костромской областной Думы,


- разработке отраслевых муниципальных программ на период 2014-2016 годов,


- разработке программы социально-экономического развития города,


- концепции проекта муниципальной программы «Благоустройство центральной части города Костромы на 2014 – 2015 годы»,


- проработке предложений по снижению расходов на предоставление мер социальной поддержки в виде частичной оплаты услуг отопления и горячего водоснабжения в 2014 году,

- эффективности деятельности органов местного самоуправления  города  Костромы.


Общественная палата при Думе города Костромы


 В комиссиях Общественной палаты рассматривались вопросы транспортного обслуживания населения, благоустройства и ремонта городских объектов, экономики и поддержки предпринимательства, молодежной политике и межнационального сотрудничества. Продолжалась работа общественного проекта «Народный контроль».


В 2013 году неоднократно проводились расширенные заседания рабочих органов Общественной палаты. Так, на расширенном заседании совета по экологии и природным ресурсам обсуждались создание, развитие и сохранение зеленых насаждений в городе Костроме. 


Члены Общественной палаты принимали активное участие в публичных слушаниях по бюджету, градостроительной политике, в работе различных коллегиальных органов при Главе города Костромы. 


Традиционно общественная палата осуществляла консультирование жителей по разным вопросам (Комиссия по правовым вопросам, комиссия по городскому хозяйству).


Среди перспективных направлений деятельности Общественной палаты значится участие в: создании благоприятной городской среды, воспитании в горожанах патриотизма и любви к своей малой Родине. В следующем году в Костроме появится Доска почета, на которой планируется размещать информацию о наиболее заслуженных костромичах, большая часть в организации этого процесса принадлежит Общественной палате.


Координационный Совет по делам ветеранов и инвалидов при Главе города Костромы


 Координационный совет продолжил работу над рядом вопросов, которые были обозначены в 2012 году, а также начал проработку новых проблем, поднятых членами совета. Наиболее значимыми направлениями в работе совета являлась:

1) вопросы создания "доступной среды" для инвалидов и пожилых людей в городе Костроме, в том числе:

- на контроле совета находилась деятельность в городе Костроме службы "социальное такси". Субсидии на осуществление деятельности автомобиля предусмотрены в бюджете города на 2014 год в объеме 380 тысяч рублей. Администрация Костромской области положительно отозвалась на просьбу членов Координационного совета по вопросу создания службы "социальное такси" в областном учреждении социальной защиты населения. В мае 2013 года на базе ОГКУ "Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов по городу Костроме" начала работу автомашина "социальное такси", которая обслуживает клиентов этого учреждения;

- продолжена работа по организации на базах школ уроков для пожилых людей по обучению основам компьютерной грамотности. Курсы открыты в 13 общеобразовательных учреждениях. Членами совета рассмотрены и одобрены два варианта программ обучения: базовая и углубленная. Работа построена в тесной взаимосвязи с органами социальной защиты населения. По просьбам членов совета продолжены обучающие курсы граждан из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов на базе ОГБОУ НПО "Профессиональное училище №5 г. Костромы";

- учреждениями культуры Костромской области и города Костромы в ответ на ходатайство совета, определен единый календарь бесплатного посещения ветеранами, инвалидами экспозиций при предъявлении паспорта и удостоверения ветерана либо справки об установлении инвалидности;

- по инициативе членов совета проведена проверка предприятий торговли, учреждений культуры, образования, здравоохранения на предмет оборудования специализированными парковочными местами для автомашин инвалидов;

- департаментом здравоохранения Костромской области проведена работа по обновлению разметки на ступенях лестничных пролетов лечебных учреждений;

- проконтролировано выполнение поручений, данных в ходе проекта «Народный контроль», по приведению в нормативное состояние остановок общественного транспорта;

2) вопросы организации патриотического воспитания молодежи, в том числе:

- на заседании Координационного совета утверждены качественные индикаторы оценки уровня (состояния) патриотического воспитания в молодежной среде города Костромы; 

- оказана помощь из бюджета города Костромы на издание сборника стихов «Дорогами войны»;

3) вопросы совершенствования медицинского обслуживания населения, в том числе:

- в соответствии с предложением Координационного совета департаментом здравоохранения Костромской области проводится работа по организации информационного воздействия с аптечными учреждениями в целях создания сайта для предоставления населению информации о наличии и стоимости лекарственных препаратов;

- советом, совместно с медицинскими организациями, выработано предложение по организации в стационарах города Костромы раннего первичного осмотра- консультации пациентов, перенесших ампутацию, протезистом - специалистом ФГУП «Костромское Протезно-ортопедического предприятие», а также по доведению до пациентов информации об общественных организациях инвалидов, действующих в городе Костроме.

По ходатайству Координационного совета поощрены Благодарственными письмами Главы города Костромы:

- работодатели, принявшие активное участие в Программе дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда Костромской обрасти, и открывшие на предприятиях рабочие мест для инвалидов;

- учреждения культуры, которые вели наиболее активную работу с общественными организациями ветеранов, инвалидов,

-физические лица (преподаватели) и директора учреждений, наиболее активно принявшие участия в работе по обучению пожилых людей и инвалидов основам компьютерной грамотности.

Инициатива Координационного совета по созданию в городе Костроме велосипедных дорожек была передана на проработку рабочей группы при Главе города Костромы по вопросу реализации проекта «Кострома велосипедная». В 2013 году начата установка велосипедных парковок, проведены два массовых велопробега, совместно с «2 ГИС - Кострома» разработаны велосипедные маршруты различной степени сложности. 

В дальнейшей работе Координационным советом запланировано рассмотрение вопросов:

- присвоения муниципальным образовательным учреждениям города Костромы имен выдающихся земляков – выпускников этих учреждений;

- присвоения новым улицам (иным общественным местам) имен выдающихся жителей города Костромы;

- повышения качества организации досуга ветеранов, создания в городе Костроме культурно - досугового центра по опыту организации такой деятельности в городе Вологда.

Совет по вопросам территориального общественного самоуправления:

 В 2013 году Советом по территориальному общественному самоуправлению при Главе города Костромы было проведено 4 заседания, на которых:

- рассматривались вопросы эффективности деятельности территориального общественного самоуправления города Костромы и оказания им помощи в решении повседневных задач;

- вырабатывались предложения по совершенствованию правовой базы по организации деятельности территориального общественного самоуправления в городе Костроме;

- осуществлялось информирование участников территориального общественного самоуправления о принятых проектах муниципальных правовых актов  в области развития территориального общественного самоуправления в городе Костроме;

· рассматривалось выполнение обращений председателей ТОС и результаты проведения месячника по благоустройству и санитарной уборке города;

· представители ТОС делились опытом работы по взаимодействию с общественными пунктами охраны порядка по созданию добровольных народных дружин;

- поощрялись наиболее активные участники территориального общественного самоуправления города Костромы путем вручения муниципальных грантов по итогам проведенных конкурсов, объявленных Главой города Костромы. Традиционными стали гранты на лучшие проекты проведения мероприятий, посвященных Дню победы, новогодним праздникам, Масленице, а также изданию  информационных материалов о  деятельности ТОС.

Члены Совета ТОС принимали активное участие в благотворительной акции «Семья помогает семье: соберем детей в школу!»,  выступали участниками городских мероприятий, участвовали в публичных слушаниях по обсуждению проекта бюджета и его исполнения, принятия и изменений Правил благоустройства города Костромы. В 2013 году были созданы  8 новых ТОС (в 2012 - 2),  впервые упразденено 2 недействующих субъекта ТОС, а общее количество действующих в городе Костроме ТОСов на конец года составило — 37 ( в 2012 году — 31).

Одно заседание члены Советы провели с выездом в город Иваново, где ознакомились с особенностями функционирования ТОС города Иваново, а также поделились опытом своей работы.

В 2013 году продолжил работу Координационный совет по обеспечению правопорядка на территории города Костромы при Главе города Костромы, было проведено 4 заседания, на которых рассмотрены вопросы:


- реализации алкогольной продукции, в том числе, в части запрещения торговли алкоголем в нестационарных объектах;


- обеспечения безопасности дорожного движения на территории города Костромы;


- взаимодействия правоохранительных органов по предупреждению повторной преступности лицами, осужденными к мерам наказания не связанным с лишением свободы;


- состояния работы, направленной на недопущение совершения на территории города Костромы групповых нарушений общественного порядка, в том числе на межнациональной почве;


- обеспечения занятости несовершеннолетних и охране общественного порядка и безопасности детей в местах массового отдыха в курортно-летний период;


- обеспечения общественного порядка, безопасности граждан и сохранности имущества в период летнего курортного сезона;


- привлечения граждан, внештатных сотрудников полиции и общественных формирований правоохранительной направленности к охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности;


- взаимодействия органов системы профилактики по раннему предупреждению семейного неблагополучия и преступлений, совершаемых на бытовой почве;


- состояния антитеррористической защищенности наиболее важных объектов жизнеобеспечения, жилищно-коммунального хозяйства, связи, предприятий с особо опасным производством;


- реализации мероприятий по профилактике правонарушений в городе Костроме и противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории города Костромы.


По итогам рассмотрения вышеуказанных вопросов, Координационным советом даны рекомендации различным органам и организациям в соответствии с их компетенцией, основными из которых являются:


- размещение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации о результатах проверок правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также пива и напитков, изготавливаемых на его основе, на территории города Костромы;


- определение общих параметров муниципальной целевой программы, направленной на повышение антитеррористической защищенности и безопасности граждан путем установления средств фото-, видеофиксации и прочих технических решений в местах массового пребывания людей, объектов коммунальной инфраструктуры, остановок общественного транспорта, дворовых территорий, в образовательных организациях;


- установление дополнительных социальных гарантий гражданам, участвующим в охране общественного порядка;


- рассмотрение возможности оказания помощи добровольным народным дружинам в материально-техническом обеспечении их деятельности;


- разработка проекта муниципальной целевой программы, направленной на повышение безопасности дорожного движения в городе Костроме на 2014-2016 годы.

В 2013 году возобновил работу  Совет по вопросам национально-культурных автономий при Главе города Костромы, основным направлением деятельности которого было разработка и осуществлению мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории города Костромы, реализацию прав национальных меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов. Для реализации указанных мер Советом были выработаны новые подходы  к гармонизации межкультурных, межэтнических и межконфессиональных отношений, профилактике ксенофобии, укреплении толерантности на территории города Костромы, продолжено сотрудничество с центром по противодейсвтию экстремизму при УМВД России по Костромской области. 


Совет по физической культуре и спорту при Главе города Костромы

 В 2013 году состав Совета претерпел качественные изменения. В него вошли представители спортивных федераций по видам спорта, развиваемым в городе Костроме на базах детско-юношеских спортивных школ, а также активисты спортивного движения, предприниматели, заинтересованные в развитии спорта в городе Костроме.

По инициативе Совета, с привлечением общественной организации «Детство без наркотиков», в городе Костроме проведен опрос среди жителей города Костромы о предпочтениях в занятии различными видами спорта. Полученный материал позволил проанализировать соответствие услуг, предоставляемых спортивными учреждениями города, в том числе детско-юношескими спортивными школами, спросу населения. 

Полученные данные использованы КРОО «Детство без наркотиков» для деятельности по открытию в муниципальных образовательных учреждениях города Костромы дополнительных бесплатных секций по баскетболу для мальчиков, фитнесу для девочек.

По предложению членов Совета проведен смотр общеобразовательных учреждений города Костромы по организации массовой физкультурно-спортивной и оздоровительной работы на основе разработанных критериев и утвержденного положения. Результаты первого конкурса будут рассмотрены на заседании Совета в 2014 году. Предусмотрено награждение организаций – победительниц смотра путем приобретения инвентаря и оборудования, а также включения помещений этих организаций в планы ремонтов на 2015 год.

В целях повышения качества услуг, предоставляемых муниципальными спортивными школами, выработаны критерии для проведения оценки эффективности деятельности муниципальных детско-юношеских спортивных школ. В качестве мотивации школ, показавших наилучшие результаты по итогам оценки эффективности их деятельности, будут выделены финансовые средства, на развитие материально-технической базы учреждений.

Оказано содействие созданию условий для занятий педагогов Романовского реабилитационного Центра инвалидов Костромской области с детьми — инвалидами, которые не посещают занятия физической культурой, в том числе в спортивных залах общеобразовательных школ. 

Принято участие в формировании проекта Единого календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2014 год.

Совет по физической культуре и спорту при Главе города Костромы планирует в 2014 году продолжить рассмотрение вопросов систематизации спортивной работы в общеобразовательных учреждениях города Костромы, организации взаимодействия органов власти и заинтересованных в развитии спорта частных организаций, контроля за бюджетным финансированием на цели развития физической культуры и спорта в городе Костроме, развития спортивных школ, проведения массовых спортивных мероприятий, оснащения спортивным инвентарем, которое будет востребовано различными группами населения, неравнодушными к активному досугу.

Совет по предпринимательству при Главе города Костромы

 При активном участии Совета по предпринимательству при Главе города Костромы неоднократно рассматривался вопрос о целесообразности увеличения доли единого налога на вмененный доход в общем объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета города Костромы, в том числе за счет повышения значения корректирующего коэффициента базовой доходности K2.  На основании рекомендаций, данных членами Совета, были подготовлены экономически обоснованные предложения по внесению изменений в Правила определения значения корректирующего коэффициента базовой доходности K2, вступающие в силу с 2014 года и предусматривающие увеличение значения показателей, учитывающих уровень доходов в зависимости от вида услуг и выплачиваемой налогоплательщиком заработной платы, ассортимента товаров в розничной торговле, места ведения предпринимательской деятельности.

Значительное внимание в работе Совета по предпринимательству уделялось организации транспортного обслуживания в городе Костроме, в ходе которой прорабатывались вопросы о внедрении универсальной электронной каты для всех категорий граждан, организации предоставления перевозчикам всех форм собственности льготного проезда отдельным категориям граждан, регулировании тарифов на перевозки пассажиров автомобильным транспортом общего пользования в городском сообщении. 

Кроме того, продолжена работа по проработке системы программных мероприятий долгосрочной муниципальной целевой программы «Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Костроме на 2013-2015 годы» и условий предоставления установленных видов поддержки при ее реализации. По предложениям членов Совета вносятся изменения в объемы финансирования мероприятий программы, отказавшись от показавших свою низкую эффективность направлений субсидирования малого бизнеса в пользу увеличения объема субсидии на возмещение части затрат на обучение или повышение квалификации.

В текущей работе Совет осуществлял взаимодействие с ИФНС России по городу Костроме, департаментом экономического развития Костромской области, департаментом государственного регулирования цен и тарифов Костромской области, Торгово-промышленной палатой Костромской области, что способствовало эффективности принимаемых Советом решений.

Попечительский совет по вопросам похоронного дела в городе Костроме

В целях осуществления общественного контроля за деятельностью в сфере похоронного дела, координации работы органов исполнительной власти, осуществляющих организационные, распорядительные, надзорные и  контрольные функции в сфере регулирования похоронного дела в городе Костроме, в соответствии с решением Думы города Костромы от 30 июня 2011 года № 146 с апреля 2013 года осуществлялась деятельность Попечительского совет по вопросам похоронного дела в городе Костроме. В прошедшем году проведено 9 заседаний Совета, на которых:

- рассматривались вопросы о содержании городских кладбищ в соответствии с требованиями, установленными Правилами содержания мест погребения в городе Костроме, утвержденными решением Думы города Костромы №145 от 30.06.2011 года;

- велась  работа по информированию населения об осуществлении  функций органами местного самоуправления в сфере оказания ритуальных услуг и захоронения умерших граждан в городе Костроме, выявлены  и зафиксированы факты неправомерной передачи органами внутренних дел и медицинскими организациями персональных данных об умерших лицах и их родственниках организациям, оказывающим ритуальные услуги, копии обращений граждан по данному вопросу направлены для рассмотрения и принятия мер в Управление Министерства внутренних дел по Костромской области

- прорабатывался вопрос о проведении мелиоративных мероприятий на общественном кладбище на ул. Костромской города Костромы, ассигнования на выполнение указанных мероприятий по рекомендации Совета предусмотрены в бюджете города Костромы на 2014 год;

- осуществлялся контроль за решением следующих вопросов:

1) о порядке погребения умерших граждан на почетных аллеях на общественных кладбищах города Костромы;

2) о создании нового кладбища у н.п. Будихино;

3) об инвентаризации захоронений на общественных кладбищах города Костромы;

4) о формировании реестра свободных земельных участков, подлежащих в дальнейшем для использования под захоронение умерших граждан;

- создана рабочая группа по подготовке предложений по упрощению и "прозрачности" предоставления услуги о выделении земельного участка для погребения умершего.

С июня 2013 года регулярно проводятся рабочие встречи Главы города Костромы с Почетными гражданами города Костромы. В ходе рабочих встреч были обсуждены следующие актуальные вопросы, по которым направлены предложения и рекомендации в органы власти различного уровня:

- порядок проведения капитального ремонта многоквартирных жилых домов;

- установка, поверка, замена, безопасность приборов учета потребления коммунальных ресурсов;

- безопасность дорожного движения на оживленных перекрестках города Костромы;

- анализ предприятий экономики и промышленности;

По предложениям Почетных граждан запланировано размещение макета Ордена Октябрьской революции, которым город был награжден в 1977 году, в административном здании на ул. Советская, 1.

На стадии обсуждения находится макет Доски почета муниципального образования городского округа города Костромы.

В рабочем порядке происходит взаимодействие с руководством ФУПС Костромской области филиала ФГУП «Почта России» по вопросу деятельности почтовых отделений города Костроме в плановом режиме работы.

На 2014 год запланировано продолжить регулярные встречи с Почетными гражданами города Костромы, в ходе которых предполагается рассмотреть вопросы:

- размещения Доски почета муниципального образования городского округа города Костромы;

- соблюдения правил парковки автотранспортных средств во дворах жилых домов;

- организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Костромской области;

- воссоздания памятника царю Михаилу Федоровичу и крестьянину Ивану Сусанину.

Для решения проблем, связанных с пропускной способностью улично-дорожной сети и  повышения безопасности дорожного движения в 2013 году проводились совещания при Главе города Костромы по вопросу обеспечения безопасности дорожного движения на территории города Костромы. В прошедшем году было проведено 21 совещание, на которых рассматривались вопросы:

- о разработке схемы реверсивного движения на автопешеходном мосту через р. Волга;

- об обеспечении пропускной способности проезжей части ул. Советская на участке от ул. Лагерная до ул. Подлипаева;

- о восстановлении  уличного освещения на улицах города;

- об уширении проезжей части улиц за счет устройства заездных карманов на остановках общественного транспорта;

- об организации одностороннего движения по ул. Лесная и ул.Нижняя Дебря;

- о ремонте автопешеходного моста через р.Волга и организации безопасности дорожного движения на время проведения ремонтных работ;

- об организации одностороннего движения на улицах города Костромы в осенне-зимний период, на которых расположены общеобразовательные учреждения;

- о концепции и  плане мероприятий ФЦП "Повышение безопасности дорожного движения";

- об обследовании несущих конструкций автопешеходного моста через р.Волга.

По результатам проведенных совещаний приняты следующие меры:

- разработан проект  схемы реверсивного движения на автопешеходном мосту через р. Волга, в бюджете города Костромы на 2014 год предусмотрены ассигнования на реализацию указанного проекта;

- разработан и проходит стадию согласования проект уширения проезжей части ул. Советская на участке от ул. Лагерная до ул. Подлипаева;

- определен перечень улиц по которым в приоритетном порядке необходимо выполнить разработку проектно-сметной документации для восстановления (строительства) сетей уличного освещения;

- выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия проезжей части автопешеходного моста через р.Волга;

- с 25 декабря 2013 года введено одностороннее движение транспорта по ул.Лесная и ул.Нижняя Дебря;

- с 25 декабря 2013 года на зимний период введено одностороннее движение по ул.Суслова от ул.Малышковская до ул.Радиозаводская, ул.Пятницкая;

- с 19 декабря 2013 года на зимний период на улицах: Суслова, Димитрова (от улицы Профсоюзной до улицы Сутырина), Профсоюзная (от улицы Бульварная до Кинешемского шоссе), Свердлова (от площади Сусанинской до улицы Долматова), Шагова (от площади Сусанинской до улицы Долматова), Симановского (от площади Сусанинской до улицы Спасокукоцкого), проспект Мира (от площади Сусанинской до улицы Сенной), Долматова (от улицы Советская до улицы Свердлова), Смоленская (от улицы Советская до улицы Свердлова), Энгельса (от улицы Советская до улицы Никитская), Сутырина (от улицы Димитрова до улицы Центральная), Островского (от улицы Молочная гора до улицы Пятницкой), Студенческий проезд установлены дорожные знаки ограничения 3.27 «Остановка запрещена» с информационными табличками 8.5.4 «Время действия» с ограничением действия знака с 20.00 до 8.00, 8.23 «Видиофиксация» и 8.24 «Работает эвакуатор»;

- проведена работа по разработке проектно-сметной документации уширении проезжей части улиц за счет устройства заездных карманов на остановках общественного транспорта по ул.Советская, ул.Магистральная, ул.И.Сусанина;

- ведется работа по подготовке предложения по включению в план мероприятий ФЦП "Повышение безопасности дорожного движения" мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения на участках транзитных улиц, расположенных  на территории города Костромы;

- остается на контроле вопрос об обследовании несущих конструкций автопешеходного моста через р.Волга и источнике финансирования указанных работ.

 Молодежная палата при Думе города Костромы

Целями деятельности Молодежной палаты при Думе города Костромы является формирование действенного механизма представительства законных интересов молодежи в органах местного самоуправления.

Члены Молодежной палаты традиционно принимают активное участие в обсуждении проекта бюджета города Костромы. Вопросы, поднимаемые на публичных слушаниях по проекту главного финансового документа города, касались  молодежной политики, реализации молодежных муниципальных программ, социальных проблем,  городского хозяйства, состояния фасадов домов и др. 

Члены Молодежной палаты принимали участие в работе совещаний, касавшихся молодежной политики в нашем регионе, во встрече с городскими молодежными организациями, налажено взаимодействие с молодежным активом  районов области, проведена встреча, посвященная Дню молодого избирателя.

Силами Молодежной палаты  проводились благотворительные праздники для детей муниципального реабилитационного центра несовершеннолетних, для ветеранов, посещающих Центр социального обслуживания. 

Ежегодные конкурсы «Снежная крепость» и «Дворовый футбол», организованные Думой города Костромы, проходили  при активном участии Молодежной палаты. Также для победителей этих конкурсов был учрежден  специальный приз Молодежной палаты.

Основные задачи органов местного самоуправления города Костромы на 2014 год:

1) работа над повышением доходной части городского бюджета и сокращением кредиторской задолженности;

2) повышение активности участия в федеральных и региональных  целевых и адресных программах;

3) повышение привлекательности города Костромы для инвесторов, эффективности деятельности муниципального сектора экономики и управления муниципальным имуществом;

4) поиск капитальных вложений для модернизации объектов инженерной инфраструктуры;

5) приведение в нормативное состояние улично-дорожной сети, решение проблем, связанных с пропускной способностью улично-дорожной сети, повышение безопасности дорожного движения;

6) улучшение транспортного обслуживания населения; 

7) улучшение качества предоставляемых жилищно-коммунальных услуг;

8) повышение уровня благоустройства городских территорий;

9) работа по сокращению очередей в дошкольных образовательных учреждениях, в том числе с расширением форм и способов получения дошкольного образования;

10) повышение заработной платы учителям и иным работникам социальной сферы;

11) дальнейшая выработка подходов к решению жилищного вопроса для молодых семей и специалистов социальной сферы в соответствии с основными положениями послания Президента РФ на 2013 год, расселения граждан из аварийного жилищного фонда;

12) дальнейшая разработка и осуществление мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории города Костромы, реализацию прав национальных меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;

13) анализ обращений граждан с выработкой приоритетов нормотворческой деятельности и контроль за реализацией наказов избирателей.
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