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О внесении изменений в Порядок организации и проведения публичных слушаний по вопросам местного значения города Костромы


В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, Уставом муниципального образования городского округа город Кострома, руководствуясь статьями 25 и 46 Устава муниципального образования городского округа город Кострома, Дума города Костромы

РЕШИЛА:

1. Внести в Порядок организации и проведения публичных слушаний по вопросам местного значения города Костромы, утвержденный решением Думы города Костромы от 21 февраля 2006 года № 16 (с изменениями, внесенными решениями Думы города Костромы от 25 октября 2007 года № 122, от 21 декабря 2007 года № 166 и от 18 февраля 2010 года № 4), следующие изменения:

1) в статье 2:

часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. Публичные слушания – это форма непосредственного участия населения города Костромы в осуществлении местного самоуправления в городе Костроме, реализуемая путем обсуждения жителями города Костромы проектов муниципальных правовых актов города Костромы (далее – муниципальные правовые акты) по вопросам местного значения города Костромы (далее – вопросы местного значения).»;

пункт 3 части 2 дополнить словами «города Костромы»;

2) пункт 1 части 2 статьи 3 изложить в следующей редакции:

«1) проект Устава города Костромы либо решения о внесении в него изменений и дополнений, кроме случаев, когда изменения в Устав города Костромы вносятся исключительно в целях приведения закрепляемых в Уставе города Костромы вопросов местного значения и полномочий по их решению в соответствие с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами;»;

3) в статье 4:

часть 1 дополнить словами «города Костромы»;

часть 2 после слова «населения» дополнить словами «города Костромы»;

4) в части 4 статьи 6:

пункт 2 после слова «самоуправления» дополнить словами «города Костромы»;

пункт 6 изложить в следующей редакции:

«6) при назначении слушаний в органе местного самоуправления города Костромы – также время начала и окончания слушаний (в часах и минутах), место проведения публичных слушаний с указанием полного наименования органа местного самоуправления города Костромы (учреждения) и почтового адреса здания, где будут проводиться слушания.»;

5) абзац первый части 1 статьи 7 изложить в следующей редакции:

«1. С предложением о реализации Думой города Костромы инициативы проведения публичных слушаний могут выступить депутат Думы города Костромы, группа депутатов Думы города Костромы, постоянная депутатская комиссия Думы города Костромы.»;

6) в наименовании статьи 8 слово «вопроса» заменить словом «вопросам»;

7) в статье 9:

часть 3 после слова «Администрации» дополнить словами «города Костромы»;

часть 4 после слов «депутатскую комиссию» дополнить словами «Думы города Костромы»;

8) в статье 10:

в пункте 8 части 2 слова «(статья 16)» исключить;

абзац первый части 3 изложить в следующей редакции:

«3. Для представления жителям города Костромы, участвующим в публичных слушаниях, наиболее полной информации по вынесенному на слушания проекту муниципального правового акта, а также для обеспечения квалифицированного и ответственного обсуждения темы публичных слушаний, содокладчиками на публичных слушаниях могут быть определены депутаты Думы города Костромы, должностные лица Администрации города Костромы, сотрудники аппарата Думы города Костромы, руководители муниципальных предприятий и учреждений города Костромы и, по согласованию, представители общественных объединений, граждане, осуществляющие профессиональную деятельность в сфере, соответствующей предмету регулирования выносимого на обсуждение муниципального правового акта.»;

9) в части 1 статьи 11 слова «и должностные лица Администрации города Костромы и работники аппарата Думы города Костромы» заменить словами «, должностные лица Администрации города Костромы и сотрудники аппарата Думы города Костромы»;

10) часть 1 статьи 13 изложить в следующей редакции:

«1. Председательствующим на публичных слушаниях, проводимых по инициативе Думы города Костромы или населения города Костромы, является председатель Думы города Костромы либо заместитель председателя Думы города Костромы, а на публичных слушаниях, проводимых по инициативе Главы города Костромы, - непосредственно Глава города Костромы либо иное лицо, уполномоченное Главой города Костромы.»;

11) в наименовании главы 5 слова «МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ» заменить словами «ГОРОДА КОСТРОМЫ»;

12) в статье 15:

в наименовании слова «муниципального образования» заменить словами «города Костромы»;

в части 1 слова «муниципального образования» заменить словами «города Костромы»;

часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Проекты муниципальных правовых актов, вынесенные на обсуждение населения города Костромы, могут рассматриваться на собраниях общественных объединений, жителей города Костромы, а также обсуждаться в средствах массовой информации.»;

в части 3 слова «(часть 9 статьи 13)» исключить;

13) в статье 16:

второе предложение абзаца первого части 1 изложить в следующей редакции: «Итоговый документ подписывается председательствующим и направляется в Думу города Костромы, Главе города Костромы для принятия решения по проекту муниципального правового акта.»;

часть 2 после слов «местного самоуправления» дополнить словами «города Костромы»;

14) часть 2 статьи 17 после слов «вынесенного на слушания» дополнить словом «проекта»;

15) таблицу приложения к Порядку организации и проведения публичных слушаний по вопросам местного значения города Костромы «Подписной лист» изложить в следующей редакции:

	№ п/п
	Фамилия, имя, отчество
	Дата рождения
	Адрес места жительства
	Серия, номер паспорта или документа его заменяющего
	Подпись и дата ее внесения <1>
	Согласен(-на) на предоставление неограниченному кругу лиц бессрочного доступа к указанным мною персональным данным. Подтверждаю, что порядок отзыва данного согласия мне разъяснен. (Ф.И.О., подпись, дата)
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2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы

  города Костромы





Ю.В. Журин

Глава города Костромы




А.А. Кудрявцев
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ДУМА ГОРОДА КОСТРОМЫ


четвертого  созыва
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