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О внесении изменений в Устав муниципального образования городского округа город Кострома


В целях оптимизации деятельности Администрации города Костромы, в соответствии с частью 8 статьи 37 Федерального закона от 6 октября 2003 года
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 29 и 55 Устава муниципального образования городского округа город Кострома, Дума города Костромы

РЕШИЛА:

1. Внести в Устав муниципального образования городского округа город Кострома, утвержденный решением Думы города Костромы от 26 мая 2005 года № 41 «О принятии Устава муниципального образования городского округа город Кострома (в новой редакции)» (с изменениями, внесенными решениями Думы города Костромы от 10 ноября 2005 года № 95, от 26 октября 2006 года № 101,
от 25 июля 2007 года № 97, от 31 января 2008 года № 4, от 29 августа 2008 года
№ 130, от 29 августа 2008 года № 131, от 29 августа 2008 года № 132,
от 25 сентября 2008 года № 147, от 30 апреля 2009 года № 28, от 1 октября
2009 года № 61, от 1 октября 2009 года № 62, от 4 декабря 2009 года № 84,
от 20 апреля 2010 года № 41, от 20 апреля 2010 года № 42, от 10 июня 2010 года № 66, от 15 июля 2010 года № 92, от 23 сентября 2010 года № 124, от 20 января 2011 года № 5), следующие изменения:

1) пункт 5 части 1 статьи 10 после слов «города Костромы» дополнить словами «, включая создание и обеспечение функционирования парковок  (парковочных мест)»;

2) часть 2 статьи 26 изложить в следующей редакции:

«2. Правами юридического лица в порядке, установленном федеральными законами и настоящим Уставом, могут быть наделены отраслевые (функциональные) и территориальные органы Администрации города Костромы.

Основанием для государственной регистрации отраслевых (функциональных) и территориальных органов Администрации города Костромы в качестве юридических лиц является решение Думы города Костромы об учреждении соответствующего отраслевого (функционального), территориального органа Администрации города Костромы и утверждении положения о нем.»;

3) в части 4 статьи 27 слова «председатель Думы города Костромы предыдущего созыва» заменить словами «Глава муниципалитета, избранный из состава Думы города Костромы предыдущего созыва,»;

4) в части 2 статьи 29:

пункт 5 после слов «отраслевых (функциональных)» дополнить словами «и территориальных»;

пункт 45 признать утратившим силу;

пункт 50 изложить в следующей редакции:

«50) в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности:

принятие решений об основных направлениях инвестиционной политики в области развития автомобильных дорог местного значения;

принятие решений об использовании на платной основе автомобильных дорог общего пользования местного значения, участков указанных автомобильных дорог и о прекращении такого использования;

принятие решений о создании и об использовании на платной основе парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения, и о прекращении такого использования;

установление порядка создания и использования, в том числе на платной основе, парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения;

определение методики расчета и максимального размера платы за проезд транспортных средств по платным автомобильным дорогам общего пользования местного значения, платным участкам указанных автомобильных дорог, за пользование на платной основе парковками (парковочными местами), расположенными на автомобильных дорогах общего пользования местного значения;

утверждение перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения, перечня автомобильных дорог необщего пользования местного значения;

присвоение наименований автомобильным дорогам общего пользования местного значения и идентификационных номеров автомобильным дорогам местного значения в порядке, установленном федеральным законом;

установление стоимости и перечня услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения;

установление порядка содержания, ремонта автомобильных дорог местного значения в границах города Костромы;»;

5) в части 4 статьи 41:

пункт 2 после слов «отраслевых (функциональных)» дополнить словами «и территориальных»; 

пункт 3 после слов «отраслевые (функциональные)» дополнить словами «и территориальные»;

6) в статье 42:

пункт 4 части 3 изложить в следующей редакции:

«4) принимает решения о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий города Костромы в соответствии с порядком, установленным Думой города Костромы; принимает решения о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных учреждений города Костромы, участвует в создании обществ, в том числе межмуниципальных, необходимых для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения;»;

часть 6 дополнить пунктом 8 следующего содержания:

«8)  устанавливает размер платы за пользование на платной основе парковками (парковочными местами), расположенными на автомобильных дорогах общего пользования местного значения.»;

7) в части 1 статьи 44:

пункт 7 изложить в следующей редакции:

«7) разрабатывает и утверждает положения об отраслевых (функциональных) и территориальных органах Администрации города Костромы, не обладающих правами юридического лица, а также разрабатывает и утверждает изменения в положения об отраслевых (функциональных) органах Администрации города Костромы, учрежденных в качестве юридического лица до 1 января 2006 года на основании решения Администрации города Костромы; вносит в Думу города Костромы предложения об учреждении отраслевых (функциональных) и территориальных органов Администрации города Костромы с правами юридического лица, разрабатывает и представляет в Думу города Костромы для утверждения положения об отраслевых (функциональных) и территориальных органах Администрации города Костромы, учреждаемых Думой города Костромы в качестве юридического лица, а также разрабатывает и представляет в Думу города Костромы для утверждения изменения в положения об отраслевых (функциональных) и территориальных органах Администрации города Костромы, учрежденных в качестве юридического лица на основании решения Думы города Костромы;»;

пункт 8 после слов «отраслевых (функциональных)» дополнить словами «и территориальных»;

8) пункт 9 части 2 статьи 52 после слов «отраслевых (функциональных)» дополнить словами «и территориальных»;

9) в статье 57:

наименование после слов «отраслевых (функциональных)» дополнить словами «и территориальных»;

часть 3 после слов «отраслевых (функциональных)» дополнить словами «и территориальных»;

часть 4 после слов «отраслевых (функциональных)» дополнить словами «и территориальных», слово «Регламентом» заменить словом «регламентом»;

10) часть 2 статьи 63 после слов «отраслевого (функционального)» дополнить словами «, территориального».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением подпунктов 4 и 6 пункта 1 настоящего решения, вступающих в силу со дня, следующего за днем истечения срока полномочий Думы городского округа город Кострома Костромской области, избранной на муниципальных выборах 10 октября 2010 года.
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