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О внесении изменения в статью 11 Положения  о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Костромы


В целях установления порядка  отчуждения доли, принадлежащей городу Костроме, в праве общей собственности в жилом помещении, руководствуясь статьями 29 и 55 Устава муниципального образования городского округа город Кострома, Дума города Костромы

РЕШИЛА:

1. Внести в статью 11 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Костромы, утвержденного решением Думы города Костромы от 12 апреля 2012 года № 26, изменение, дополнив её частью 9 следующего содержания:

«9. При продаже принадлежащей городу Костроме доли в праве общей собственности на жилое помещение (далее - доля жилого помещения) в случае если имущество, составляющее долю жилого помещения, не может быть выделено в натуре в отдельное изолированное жилое помещение и включено в муниципальный жилищный фонд города Костромы, остальные участники долевой собственности имеют преимущественное право ее приобретения по цене, определяемой в соответствии с Федеральным законом «Об оценочной деятельности в Российской Федерации».

При этом, одновременно с долей жилого помещения отчуждается доля в праве собственности на занимаемый и необходимый для использования земельный участок по цене, определенной в соответствии с Федеральным законом «Об оценочной деятельности в Российской Федерации».

К проекту решения Думы города Костромы о продаже доли жилого помещения Администрация города Костромы представляет отчет об оценке независимого оценщика в соответствии с Федеральным законом «Об оценочной деятельности в Российской Федерации».

Решение о продаже доли жилого помещения принимает Дума города Костромы.

Полномочия продавца доли жилого помещения от имени города Костромы осуществляет Администрация города Костромы в установленном гражданским законодательством Российской Федерации порядке.».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 20 апреля  2012 года.
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