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О внесении изменения в пункт 2 решения Думы города Костромы от
20 октября 2005 года № 84 «Об установлении земельного налога на территории города  Костромы»


В соответствии со статьями 3, 5, 387, 394 Налогового кодекса Российской Федерации и статьей 57 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 25 и 46 Устава муниципального образования городского округа город Кострома, Дума города Костромы

РЕШИЛА:

1. Внести изменение в пункт 2 решения Думы города Костромы от
20 октября 2005 года № 84 «Об установлении земельного налога на территории города Костромы» (с изменениями, внесенными решениями Думы города Костромы от 27 декабря 2006 года № 137, от 29 марта 2007 года № 18, от
29 ноября 2007 года № 144, от 14 января 2008 года № 1, от 6 марта 2008 года
№ 26, от 26 июня 2008 года № 118, от 25 сентября 2008 года № 155, от
25 сентября 2008 года № 165), изложив его в следующей редакции:

«2. Установить налоговые ставки в следующих размерах:

1) 0,3 процента от налоговой базы в отношении земельных участков:

а) отнесенных к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в городе Костроме и используемых для сельскохозяйственного производства;

б) занятых индивидуальными жилыми домами или приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящийся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры, жилищно-коммунального комплекса);

в) приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства;

г) приобретенных (предоставленных) для строительства и (или) эксплуатации гаражных боксов гаражным кооперативам и (или) гражданам;

2) 0,1 процента от налоговой базы в отношении земельных участков:

а) занятых санаториями, профилакториями, пансионатами с лечением, санаториями-профилакториями, детскими санаториями, санаториями для детей с родителями, санаторно-оздоровительными лагерями круглогодичного действия;

б) занятых жилищным фондом многоэтажной жилой застройки и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящийся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры, жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;

3) 1,5 процента от налоговой базы в отношении прочих земельных участков.».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования, и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2009 года.
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