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О внесении изменений в Положение об организации торгов на право заключения и порядке заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, присоединяемых к недвижимому имуществу, находящемуся в муниципальной собственности города Костромы


В целях надлежащей организации заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, присоединяемых к недвижимому имуществу, находящемуся в муниципальной собственности города Костромы, руководствуясь статьями 29 и 55 Устава муниципального образования городского округа город Кострома, Дума города Костромы

РЕШИЛА:

1. Внести в Положение об организации торгов на право заключения и порядке заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, присоединяемых к недвижимому имуществу, находящемуся в муниципальной собственности города Костромы, утвержденное решением Думы города Костромы от 20 апреля 2010 года № 45 (в редакции решений Думы города Костромы от 23 сентября 2010 года № 131, от 31 марта 2011 года № 38, от
24 ноября 2011 года № 254), следующие изменения:

1) в статье 1:

в абзаце первом части 3 предложения «Торги проводятся как в форме конкурса, так и в форме аукциона. Торги в форме конкурса проводятся в целях дополнительного использования рекламного места в социальных программах и (или) оформлении города Костромы, дополнительного благоустройства прилегающей территории или благоустройства города, ремонта муниципального имущества города Костромы, а также достижения иных общественно полезных целей.» заменить предложением «Торги проводятся в форме конкурса.»;

часть 4 признать утратившей силу;

в части 5:

пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2) предложение по использованию рекламного места в целях распространения социальной рекламы и (или) оформлении города;»;

в пункте 3 слова «и благоустройству города» исключить;

абзац пятый изложить в следующей редакции:

«4) предложение по внешнему виду и техническим характеристикам рекламной конструкции;»;

дополнить абзацами следующего содержания:

«5) квалификация участника торгов (опыт эксплуатации им содержания рекламных конструкций);

6) регистрация участника торгов в качестве налогоплательщика в городе Костроме;

7) добросовестность участников торгов.

Дополнительно могут быть представлены иные предложения или приняты на себя какие-либо обязательства.»;

часть 6 признать утратившей силу;

часть 7 дополнить словами «и получения разрешения на установку рекламной конструкции»;

2) в статье 2:

пункт 1 части 2 дополнить словами «, формирует рекламные места в лоты. При этом количество рекламных конструкций в лоте не должно превышать 5(пяти) единиц.»;

пункт 1 части 4 признать утратившим силу;

3) в части 2 статьи 3:

в пункте 2 слова «или аукцион» исключить;

пункт 4 признать утратившим силу;

в пункте 5 слова «- в случае проведения торгов в форме конкурса» исключить;

4) в статье 4:

часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Размер задатка устанавливается в размере 100% от начальной цены по каждому лоту. Начальная цена предмета торгов равняется полутора годовым размерам платы за каждую рекламную конструкцию в лоте по договору, рассчитанным в соответствии с Методикой расчета платы по договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, присоединяемых к недвижимому имуществу, находящемуся в муниципальной собственности города Костромы являющейся приложением № 2 к настоящему Положению. Задаток вносится в порядке, установленном Организатором торгов.»;

в части 4 слова «(конкурсе, аукционе)» исключить;

5) статью 6 признать утратившей силу;

6) в статье 7:

часть 5 изложить в следующей редакции: 

«5. Комиссия осуществляет оценку и сопоставление участников Конкурса на основании Критериев оценки участников Конкурса на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, присоединяемой к недвижимому имуществу, находящемуся в муниципальной собственности города Костромы, в соответствии с приложением № 3 к настоящему Положению (далее – Критерии оценки).

Комиссия в процессе конкурса вправе требовать от претендентов пояснения по представленным документам.»;

в части 6 слова «При проведении конкурса победителем признается претендент, предложивший наиболее высокую цену за право заключить договор по предмету торгов и лучшие конкурсные условия,» заменить словами «Победителем конкурса признается участник торгов, набравший наибольшее количество баллов (Кит) в итоговом рейтинге участников, определенном в соответствии с Критериями оценки,»;

7) в статье 8:

часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. Организатор торгов на основании протокола торгов в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах торгов готовит и направляет для подписания проект договора на установку и эксплуатацию рекламой конструкции, присоединяемой к недвижимому имуществу, находящемуся в муниципальной собственности города Костромы, по форме, являющейся приложением № 1 к настоящему Положению, претенденту, выигравшему торги. Претендент, выигравший торги, обязан не позднее трех рабочих дней со дня получения проекта договора подписать и вернуть договор Организатору торгов.»;

в части 3:

пункт 2 признать утратившим силу;

в пункте 3 слова « или аукциона» исключить;

в пункте 5 слова «аукцион или»;

часть 4 признать утратившей силу;

в части 6:

слова «десяти рабочих дней» заменить словами «двух месяцев»;

дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«Задаток, внесенный претендентом, выигравшим торги, подлежит возврату, в случае, если ему уполномоченным органом в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом города Костромы отказано в выдаче разрешения на установку рекламной конструкции на рекламном месте, в отношении которого он стал победителем торгов.»;

часть 7 изложить в следующей редакции:

«7. В случае если претендент, выигравший торги, уклоняется от подписания протокола о результатах торгов, то по решению Комиссии победителем может быть признан тот участник, чье количество баллов (Кит) в итоговом рейтинге участников, определенном в соответствии с Критериями оценки, является вторым, и предложение цены за предмет торгов не ниже указанного в конкурсной документации.»;

8) в приложении 1:

пункт 3.1 дополнить предложением следующего содержания «Плата по настоящему Договору рассчитывается со дня получения Рекламораспространителем Разрешения.»;

пункт 3.3 изложить в следующей редакции:

«3.3. Размер платы может изменяться в одностороннем порядке Собственником (Владельцем) 1 раз в год и не более чем на коэффициент инфляции в связи с принятием Думой города Костромы решения об изменении размеров базовой ставки и (или) коэффициентов. В этом случае Рекламораспространителю в течение 20 дней со дня вступления в силу решения Думы города Костромы об изменении размеров базовой ставки и (или) коэффициентов направляется уведомление об изменении платы по Договору.»;

дополнить пунктом 4.2.5 следующего содержания:

«4.2.5. вернуть внесенную Рекламораспространителем плату за право заключения договора, пропорционально сроку эксплуатации рекламной конструкции, в случае, если в течение года со дня заключения настоящего договора по не зависящим от Собственника (Владельца) или Рекламораспространителя причинам эксплуатация рекламной конструкции должна быть прекращена в связи с необходимостью строительства зданий, строений, сооружений, возведения иных объектов.»;

дополнить пунктом 4.4.11 следующего содержания:

«4.4.11. в течение десяти дней с момента подписания протокола о результатах торгов обратиться в уполномоченный орган по выдаче разрешений на установку рекламных конструкций с заявлением и приложением необходимых документов о выдаче разрешения на установку рекламной конструкции;»;

пункт 4.4.4 изложить в следующей редакции:

4.4.4. при производстве земляных работ получить в установленном порядке разрешение на право производства земляных работ в уполномоченном органе Администрации города Костромы, разрешающим проведение земляных работ на территории города Костромы;»;

9) абзац первый пункта 1 приложения 2 изложить в следующей редакции:

«Размер платы по договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, присоединяемых к недвижимому имуществу, находящемуся в собственности муниципального образования городской округ город Кострома, может изменяться 1 (один) раз в год не более чем на коэффициент инфляции в связи с принятием Думой города Костромы решения об изменении размеров базовой ставки и (или) коэффициентов. Размер платы по договорам рассчитывается по формуле:»;

10) дополнить новым Приложением 3 следующего содержания:


     «Приложение 3

к Положению об организации торгов на право заключения и порядке заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, присоединяемых к недвижимому имуществу, находящемуся в муниципальной собственности города Костромы

Критерии оценки участников конкурса на право 

заключения договора на установку и эксплуатацию 

рекламных конструкций, присоединяемых к недвижимому имуществу, находящемуся в муниципальной собственности города Костромы

1. Критерий «Цена платы за право заключить договор по предмету торгов»  (К1) определяется следующим образом:

Значение К1  определяется по формуле:

              Цуч - Цмин

К1  =     ________   х 100, где

                 Цср.ар.

Цуч – цена за право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, предложенная участником конкурса,

Цмин – начальная (минимальная) цена за право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, установленная в извещении и конкурсной документации,

Цср.ар. - среднее арифметическое значение цен за право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, предложенных всеми участниками торгов.

Максимальное значение критерия составляет 40 баллов.

2. Предложения по критерию «Использование рекламного места в целях распространения социальной рекламы и (или) оформлении города Костромы» (К2) оцениваются следующим образом:

1) более 16% годового объема распространяемой участником конкурса рекламы – 15 баллов;

2) от 8% до 16% годового объема распространяемой участником конкурса рекламы – 10 баллов;

3) от 5% до 8% годового объема распространяемой участником конкурса рекламы – 5 баллов.

3. Предложение по критерию «Благоустройство прилегающей территории» (К3) оцениваются следующим образом:

1) организация цветников, посадка декоративного кустарника на прилегающей территории – 7 баллов;

2) установка малых архитектурных форм и т.п. - 3 балла.

Предложение претендента по критерию «Благоустройство прилегающей территории» подается претендентом в виде эскизного проекта формата А4 в цветном варианте, отражающем предполагаемое благоустройство прилегающей к рекламной конструкции территории, с приложением описания.

4. Предложение по критерию «Использование технологий автоматической смены изображения» (К4) оценивается в 15 баллов.

5. Квалификация участника торгов (наличие опыта работы в сфере эксплуатации и содержания рекламных конструкций) (К5) определяется по датам выданных ранее Разрешений на установку рекламных конструкций и оценивается следующим образом:

1) 5 лет и более – 9 баллов;

2) от 3 до 5 лет – 6 баллов;

3) от 1 года до 3 лет – 3 балла;

4) менее 1 года – 0 баллов.

6. Добросовестность участника торгов (К6) оценивается следующим образом:

отсутствие у участника торгов на дату подачи заявки задолженности по действующим договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, заключенных с Администрацией города Костромы - 5 баллов.

7. Итоговый результат (Кит) оценки предложений участника торгов определяется как сумма баллов по всем критериям оценки в отношении каждой рекламной конструкции:

Кит = К1 + К2 + К3 + К4 + К5 + К6 .

Результаты критериев оценки по каждой рекламной конструкции в лоте суммируются.».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава города Костромы
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