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О внесении изменений в статью 8 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Костромы

В целях совершенствования муниципальных правовых актов города Костромы, руководствуясь статьями 29 и 55 Устава муниципального образования городского округа город Кострома, Дума города Костромы

РЕШИЛА:

1. Внести в статью 8 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Костромы, утвержденного решением Думы города Костромы от 12 апреля 2012 года № 26 (с изменениями, внесенными решениями Думы города Костромы от 31 мая 2002 года № 55, от 19 июля 2012 года № 110, от 31 января 2013 года № 15, от 25 апреля 2013 года № 67, от 4 июля 2013 года № 101, от 26 сентября 2013 года № 154), следующие изменения:

1) в части 2:

в пункте 2 слова «предприятия (учреждения)» заменить словами «муниципального бюджетного учреждения»;
пункт 4 изложить в следующей редакции:

«4) в целях обоснования цены сделки:

при совершении сделки, объектом которой является недвижимая вещь, – подготовленный в соответствии с законодательством Российской Федерации об оценочной деятельности отчет об оценке рыночной стоимости имущества, с которым предполагается совершить крупную сделку, произведенной не ранее чем за 1 месяц до представления отчета;

при совершении сделки, объектом которой является движимая вещь либо предметом которой является выполнение работ, оказание услуг, – мониторинг цен на аналогичные товары, работы, услуги, с указанием источников информации о ценах товаров, работ, услуг, в том числе путем указания соответствующей страницы сайта и (или) сетевого адреса в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» или иных источников;

при совершении сделки, предметом которой является выполнение строительных, строительно-монтажных и ремонтных работ – согласованную функциональным органом Администрации, обеспечивающим реализацию прав города Костромы как учредителя муниципальных унитарных предприятий города Костромы и муниципальных учреждений города Костромы, проектно-сметную документацию;»;
2) в части 3:

в абзаце первом слова «и сделок, совершаемых предприятием в процессе обычной хозяйственной деятельности» исключить;

абзац второй признать утратившим силу;

3) в части 5:

в абзаце первом слова «обеспечивающего реализацию прав города Костромы как учредителя муниципальных унитарных предприятий города Костромы» заменить словами «уполномоченного в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом города Костромы»;

абзац второй дополнить словами «, уполномоченного в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом города Костромы».
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
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