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О внесении изменений в Положение о порядке приватизации муниципального имущества города Костромы


В соответствии со статьёй 35 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», в целях приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации Положения о порядке приватизации муниципального имущества города Костромы, руководствуясь статьями 29 и 55 Устава муниципального образования городского округа город Кострома, Дума города Костромы

РЕШИЛА:

1. Внести в Положение о порядке приватизации муниципального имущества города Костромы, утвержденное решением Думы города Костромы от 28 января 2003 года № 2 (с изменениями, внесёнными решениями Думы города Костромы от 24 ноября 2005 года № 105, от 14 сентября 2006 года № 85, от
29 марта 2007 года № 38, от 31 мая 2007 года № 61, от 27 сентября 2007 года
№ 106, от 13 декабря 2007 года № 159, от 18 февраля 2010 года № 16, от
23 сентября 2010 года № 128, от 31 марта 2011 года № 37, от 18 августа 2011 года № 171, от 23 ноября 2010 года № 22), следующие изменения:

1) пункт 2.2 изложить в следующей редакции:

«2.2. Прогнозный план приватизации муниципального имущества города Костромы - перечень муниципальных унитарных предприятий, а также находящихся в муниципальной собственности акций открытых акционерных обществ, долей в уставных капиталах обществ с ограниченной ответственностью, нежилых зданий, строений, сооружений, помещений, иного муниципального имущества, которое планируется приватизировать в плановом периоде с указанием характеристик имущества и предполагаемых сроков его приватизации.»;

2) пункт 4.6 изложить в следующей редакции:

«4.6. Прогнозный план приватизации муниципального имущества составляется на один год и вносится на утверждение в Думу города Костромы до рассмотрения проекта бюджета на очередной финансовый год. В случае принятия Думой города Костромы решения прогнозный план приватизации муниципального имущества составляется на срок до трёх лет.

Одновременно с предоставлением проекта прогнозного плана приватизации муниципального имущества (проекта решения о внесении в него изменений в части дополнения новыми объектами) Администрация города Костромы предоставляет в Думу города Костромы результаты оценки и справку иного оценщика об ориентировочной рыночной стоимости (экспресс-оценку) муниципального имущества, включенного в проект прогнозного плана приватизации муниципального имущества (проект решения о внесении в него изменений). Оценка проводится в соответствии с законодательством, регулирующим оценочную деятельность в Российской Федерации. На основании оценки в прогнозном плане устанавливается рекомендуемая цена подлежащего приватизации муниципального имущества (за исключением муниципальных унитарных предприятий).

Прогнозный план приватизации включает в себя следующие разделы:

- цели и задачи приватизации муниципального имущества;

- перечень муниципальных унитарных предприятий, подлежащих приватизации;

- перечень, характеристика, рекомендуемая цена акций открытых акционерных обществ, долей в уставных капиталах обществ с ограниченной ответственностью, находящихся в муниципальной собственности и подлежащих приватизации;

- перечень, характеристика (вид объекта гражданских прав, местонахождение, дата создания (постройки), наличие обременений, технические данные), рекомендуемая цена иного муниципального имущества, подлежащего приватизации;

- прогноз размера, определенный на основании рекомендуемой цены, и сроков поступлений в бюджет города от продажи муниципального имущества.

Приватизация муниципального имущества, не включённого в план приватизации, не допускается, кроме случаев, предусмотренных законодательством.»;

3) в пункте 4.8:

абзацы третий и четвёртый изложить в следующей редакции:

«- результаты преобразования муниципальных унитарных предприятий в акционерные общества и общества с ограниченной ответственностью;

- перечень, характеристика акций открытых акционерных обществ, долей в уставных капиталах обществ с ограниченной ответственностью с указанием способа приватизации, даты оценки, даты продажи и даты зачисления средств в городской бюджет в полном объеме, оценки рыночной стоимости, определённой независимым оценщиком, начальной цены и цены сделки приватизации, срока рассрочки платежа в случае её предоставления»;

4) пункт 5.1 дополнить абзацем следующего содержания:

«- преобразование унитарного предприятия в общество с ограниченной ответственностью;»;

5) пункт 5.2 изложить в следующей редакции:

«5.2. В решении об условиях приватизации муниципального имущества должны содержаться следующие сведения:

- наименование имущества и иные позволяющие его индивидуализировать данные (характеристика имущества);

- способ приватизации имущества;

- начальная цена имущества, определённая в соответствии с законодательством, регулирующим оценочную деятельность в Российской Федерации;

- срок рассрочки платежа (в случае ее предоставления);

- иные необходимые для приватизации имущества сведения.

В случае приватизации имущественного комплекса муниципального унитарного предприятия решением об условиях приватизации муниципального имущества также утверждается:

- состав подлежащего приватизации имущественного комплекса муниципального унитарного предприятия, определённый в соответствии со статьёй 11 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества»;

- перечень объектов (в том числе исключительных прав), не подлежащих приватизации в составе имущественного комплекса муниципального унитарного предприятия;

- размер уставного капитала открытого акционерного общества или общества с ограниченной ответственностью, создаваемых посредством преобразования муниципального унитарного предприятия;

- количество, категории и номинальная стоимость акций открытого акционерного общества или номинальная стоимость доли участника общества с ограниченной ответственностью - муниципального образования.

Проект решения об условиях приватизации муниципального имущества рассматривается на заседании комиссии по приватизации.»;

6) пункт 5.3 признать утратившим силу;

7) абзац первый пункта 5.4 изложить в следующей редакции:

«5.4. Информационные сообщения о продаже и результатах сделок приватизации муниципального имущества, содержащие определенные Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» сведения, подлежат опубликованию в установленные сроки в официальных печатных изданиях и размещению на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», определенных Администрацией города Костромы, а также на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации»;

8) раздел 7 признать утратившим силу;

9) пункт 8.3 признать утратившим силу.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
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