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О внесении изменений в статью 10  Положения о предоставлении в аренду и безвозмездное пользование имущества, находящегося в муниципальной собственности города Костромы


В целях повышения эффективности применения муниципального правового акта, учитывая требование прокурора города Костромы от 13 июля 2011 года № 7-14-2011, руководствуясь статьями 29 и 55 Устава муниципального образования городского округа город Кострома, Дума города Костромы

РЕШИЛА:

1. Внести в статью 10 Положения о предоставлении в аренду и безвозмездное пользование имущества, находящегося в муниципальной собственности города Костромы, утвержденное решением Думы города Костромы от 20 января 2011 года № 3 (с изменениями, внесенными решением Думы города Костромы от 26 мая 2011 года № 117), следующие изменения:

1) часть 4 изложить  в следующей редакции:

«4. Функциональный орган Администрации города Костромы, уполномоченный в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом города Костромы, по результатам рассмотрения заявления арендатора, заключений, представленных органами Администрации города Костромы, представленных арендатором паспорта технического состояния и отделки фасадов зданий, согласованного по архитектурно-художественному оформлению, согласования на производство работ уполномоченного органа по охране объектов культурного наследия Костромской области по объектам, являющимся памятниками истории и культуры, принимает решение о разрешении арендатору проведения капитального ремонта, а также о возможности возмещения ему затрат (части затрат) путем уменьшения арендной платы либо отказывает в проведении капитального ремонта.

Принятое решение о разрешении проведения капитального ремонта  оформляется распоряжением руководителя функционального органа Администрации города Костромы, уполномоченного в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом города Костромы.

Основанием для отказа в предоставлении разрешения на проведение капитального ремонта является:

1) предоставление неполного комплекта документов, указанных в частях
2-4 настоящей статьи;

2) несоответствие видов работ по капитальному ремонту, установленных частью 8 настоящей статьи;

3) имеющаяся задолженность по арендной плате на дату принятия решения о разрешении арендатору проведения капитального ремонта;

4) включение в прогнозный план приватизации на соответствующий год арендуемого объекта.

О принятом решении руководитель функционального органа Администрации города Костромы, уполномоченного в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом города Костромы, письменно извещает арендатора.»;

2) дополнить частью 14 следующего содержания:

«14. Отказ в разрешении проведения капитального ремонта может быть обжалован в досудебном порядке путем подачи жалобы главе Администрации города Костромы. Жалоба рассматривается в порядке, установленном Регламентом Администрации города Костромы.».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
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