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О внесении изменений в пункт 1 решения Думы города Костромы от 26 мая 2011 года № 101 «Об установлении за счет средств бюджета города Костромы мер социальной поддержки для отдельных категорий жителей города Костромы»

В соответствии со статьей 16, частью 5 статьи 20 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации, руководствуясь частью 4 статьи 12, статьями 29 и 55 Устава муниципального образования городского округа город Кострома, Дума города Костромы

РЕШИЛА:

1. Внести в пункт 1 решения Думы города Костромы от 26 мая 2011 года 
№ 101 «Об установлении за счет средств бюджета города Костромы мер социальной поддержки для отдельных категорий жителей города Костромы» (с изменениями, внесенными решениями Думы города Костромы от 20 октября 2011 года № 233, от 14 июня 2012 года № 94) следующие изменения:

1) подпункт 7 изложить в следующей редакции:

«7) установления для студентов и школьников неполной стоимости проездных билетов для проезда на муниципальном автомобильном и наземном электрическом транспорте общего пользования, принадлежащем муниципальным унитарных предприятиям города Костромы;»;

2) дополнить подпунктом 8 следующего содержания:

«8) частичного или полного освобождения родителей (законных представителей) от родительской платы за содержание детей в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях города Костромы.».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
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