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О внесении изменений в Положение
«О почетном звании «Заслуженный работник муниципальной службы города Костромы»


В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, Уставом муниципального образования городского округа город Кострома, обеспечения единства терминологии, руководствуясь статьями 25 и 46 Устава муниципального образования городского округа город Кострома, Дума города Костромы

РЕШИЛА:

1. Внести в Положение «О почетном звании «Заслуженный работник муниципальной службы города Костромы», утверждённое решением Думы города Костромы от 25 декабря 1997 года № 365 (с изменениями, внесенными решением Думы города Костромы от 27 сентября 2007 года № 109), следующие изменения:

1) пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Почетное звание «Заслуженный работник муниципальной службы города Костромы» устанавливается в качестве поощрения муниципальных служащих города Костромы за особые заслуги в деятельности органов местного самоуправления города Костромы, Избирательной комиссии города Костромы по организации и улучшению социального, экономического и культурного развития города Костромы и повышению жизненного уровня его жителей.»;

2) пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. К почетному званию «Заслуженный работник муниципальной службы города Костромы» представляется муниципальный служащий города Костромы, проработавший на должностях муниципальной службы не менее 15 лет.»;

3) в пункте 4:

абзац второй изложить в следующей редакции:

«- общим собранием отраслевого (функционального) органа Администрации города Костромы, в котором работает муниципальный служащий, при кворуме равном половине штатной численности работников данного отраслевого (функционального) органа Администрации города Костромы;»;

в абзаце третьем слова «администрации города» заменить словами «при Главе города Костромы»;

в абзаце четвертом слова «администрации города» заменить словами «Администрации города Костромы»;

4) в пункте 5 слово «Главы» заменить словом «Администрации»;

5) в пункте 6:

абзац первый изложить в следующей редакции:

«6. Заслуженному работнику муниципальной службы города Костромы вручается свидетельство установленного образца по форме, согласно приложению № 3 к настоящему решению, и нагрудный знак.»;

в абзаце втором слова «совместном заседании Совета администрации и думы города Костромы» заменить словами «заседании Думы города Костромы»;

6) в пункте 7:

в абзаце первом слово «думы» заменить словом «Думы»;

абзац третий изложить в следующей редакции:

«- совершения муниципальным служащим преступления либо административного правонарушения, подтвержденного вступившим в законную силу приговором суда, либо вступившим в законную силу постановлением о назначении административного наказания;».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
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