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О внесении изменений в Порядок использования изображения герба города Костромы юридическими и физическими лицами в коммерческих и иных целях


В соответствии со статьями 7, 71, 72 Федерального закона от                              27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьями 29 и 55 Устава муниципального образования городского округа город Кострома, Дума города Костромы

РЕШИЛА:

1. Внести в Порядок использования изображения герба города Костромы юридическими и физическими лицами в коммерческих и иных целях, утвержденный решением Думы города Костромы от 29 августа 2008 года № 134, следующие изменения:

1) пункт 7 изложить в следующей редакции:

«7. Для получения разрешения на право использования изображения герба города Костромы (далее - разрешение) юридическое лицо или индивидуальный предприниматель (далее - заявитель) представляют в Администрацию города Костромы следующие документы:

а) заявление, которое должно содержать сведения о характере и сфере деятельности заявителя, описание предполагаемого использования (перечень товаров, работ и услуг, для которых испрашивается разрешение на использование изображения герба, срок, место использования, предполагаемый тираж);

б) копии учредительных документов юридического лица;

в) образцы использования изображения герба города Костромы на каждом объекте или эскизы изделий (в натуральную величину или в ином масштабе с описанием).»;

2) дополнить пунктом 71 следующего содержания:

«71. Для предоставления разрешения Администрация города Костромы в рамках межведомственного информационного взаимодействия осуществляет получение следующих сведений о заявителе:

а) о государственной регистрации юридического лица или физического лица в качестве индивидуального предпринимателя;

б) о постановке на учет в налоговом органе.».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
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