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О внесении изменений в статьи 2 и 12 Положения о предоставлении в аренду и безвозмездное пользование имущества, находящегося в муниципальной собственности города Костромы


В целях повышения эффективности применения муниципального правового акта, уточнения понятий и предоставления возможности учреждениям дополнительного образования использования помещений, закрепленных за муниципальными образовательными учреждениями, руководствуясь статьями 29 и 55 Устава муниципального образования городского округа город Кострома, Дума города Костромы

РЕШИЛА:

1. Внести в Положение о предоставлении в аренду и безвозмездное пользование имущества, находящегося в муниципальной собственности города Костромы, утвержденное решением Думы города Костромы от 20 января 2011 года № 3 (с изменениями, внесенными решениями Думы города Костромы от 26 мая 2011 года № 117, от 18 августа 2011 года № 170, от 29 сентября 2011 года № 205), следующие изменения:

1) абзац второй части 3 статьи 2 изложить в следующей редакции:

«Муниципальное имущество, закрепленное за муниципальными учреждениями образования на праве оперативного управления может быть передано в безвозмездное пользование:

- государственным учреждениям здравоохранения в целях организации медицинского обслуживания обучающихся и воспитанников этих учреждений;

- государственным и муниципальным учреждениям дополнительного образования в целях реализации дополнительных образовательных программ и предоставления дополнительных образовательных услуг детям.»;

2) в статье 12:

а) часть 1 дополнить предложением следующего содержания: «Передача в субаренду имущества свыше указанного объема или площади не допускается.»;

б) в части 6 слова «сроком действия более года» заменить словами «,заключенные на срок не менее года,».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
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